BEY THINK > INNOVATE )

KATAJIOI MPOAYKUWMU TPYHOMDOC

Mocksa

109544, MockBa

yn. LikonbHas, 39-41, ctp. 1

Ten.: (495) 737-30-00, 564-88-00
Qakc:  (495) 737-75-36, 564-88-11
e-mail: grundfos.moscow@grundfos.com

ApxaHrerbcK

163000, ApxaHrenbckas obnactb

r. ApxaHrenbck

yn. Monosa, A. 17, opuc 321
Ten./dakc: (8182) 65-06-41

e-mail: arkhangelsk@grundfos.com

BnapgmBocTok

690003, BnagnocTok

yn. BepxHenoprosas, 46, 0¢. 510
Ten.: +7(914) 719-22-39
e-mail: vladivostok@grundfos.com

Bonrorpan

400131, Bonrorpap,

yn. JoHelkas, 16, o¢. 321

Ten./dakc: (8442) 25-11-52
25-11-53

e-mail: volgograd@grundfos.com

ExatepuHbypr

620014, ExatepuHbypr

yn. BaiiHepa, 23, 0¢. 201

Ten./dakc: (343) 365-91-94
365-87-53

e-mail: ekaterinburg@grundfos.com

MpKyTCcK

664025, NpkyTck

yn. CrenaHa PasuHa, 27, 0¢. 3
Ten./dakc: (3952) 21-17-42
e-mail: irkutsk@grundfos.com

KaszaHb

420044, KasaHb, a/s 39 (ay1s noutbl)
yn. CnaprakoBckas, 2B, o¢. 215
Ten./daxc: (843) 291-75-27

Ten.: (843) 291-75-26

e-mail: kazan@grundfos.com

KemepoBo

650099, Kemeposo

yn. H.Ocrposckoro, 32, 04.326
Ten./dakc: 8 (3842) 36-90-37
e-mail: kemerovo@grundfos.com

KpacHogap

350058, KpacHogap

yn. CrapokybaHckas, 118, kopn. b, o¢. 408
Ten.: (861) 279-24-57

e-mail: krasnodar@grundfos.com

70064590 1009
RU

www. grundfos.ru

KpacHosipck

660017, KpacHosipck

yn. Kuposa, 19, o¢. 3-22

Ten./dakc: (391) 212-05-78

e-mail: krasnoyarsk@grundfos.com

Kypck

305000, Kypck

yn. JlenuHa, 77 b, od. 4096
Ten./dakc: (4712) 39-32-53
e-mail: kursk@grundfos.com

HwxHuin Hosropog

603000, HuxHuin Hosropop,

nep. XonogHoin, 10a, 0. 1-4

Ten./dakc: (831) 278-97-05
278-97-06
278-97-15

e-mail: novgorod@grundfos.com

Hosocubumpck

630099, HoBocnbupck

np-T AMmnTposa, 2

6/u, "PocEBpolinaza”, op. 902

Ten./dakc: (383) 249-22-22
249-22-23

e-mail: novosibirsk@grundfos.com

Owmck

644007, Omck

yn. Oxta6pbckas, 120
Ten./dakc: (3812) 25-66-37
e-mail: omsk@grundfos.com

Mepmb

614000, Mepmb

yn. OpaxoHuknaze, 61, o¢. 312

Ten./dakc: (342) 218-38-06
218-38-07

e-mail: perm@grundfos.com

MeTpasaBopack

185011, MeTpo3aBopck

yn. Poswo, 3, 0¢. 6

Ten./dakc: (8142) 53-52-14
e-mail:petrozavodsk@grundfos.com

Poctog-Ha-[oHy

344006, PoctoB-Ha-[loHy
npocn. Cokonosa, 29, 0¢. 7
Ten.: 8 (863) 248-60-99
Ten./dakc: 8 (863) 299-41-84
e-mail: rostov@grundfos.com

Camapa

443099, Camapa

nep. PenuHa, 4-6a

Ten./¢akc: (846) 977-00-01
977-00-02
332-94-65

e-mail: samara@grundfos.com

CankT-leTepbypr

195027, CankT-Tetepbypr
CeppioBckas Hab., 44

6/u, "BeHya", 0. 826

Ten.: (812) 633-35-45

OQakc:  (812) 633-35-46
e-mail: peterburg@grundfos.com

Capatos

410005, Capatos

yn. bonbuwas Caposas, 239, 0. 418

Ten./daxc: (8452) 45-96-87
45-96-58

e-mail: saratov@grundfos.com

TiomeHb

625000, TiomeHb

yn. Xoxpskosa, 47, od. 607
Ten./dakc: (3452) 45-25-28
e-mail: tyumen@grundfos.com

Ydpa

450064, Yoa, a/a 69 (pns noutbi)
busHec-ueHTp, yn. Mupa, 14

o¢. 801-802

Ten.: (3472) 79-97-70
Ten./daxc: (3472) 79-97-71

e-mail: grundfos.ufa@grundfos.com

XabapoBsck

680000, Xabaposck

yn. OpyHse, A. 22, odpuc 407

Ten.: (4212) 41-50-30
Ten./dakc: (4212) 41-50-33

e-mail: khabarovsk@grundfos.com

YensabuHek

454080, YenabuHck

np. leHunna, 83, o¢. 313

Ten.: (351) 265-55-19

e-mail: chelyabinsk@grundfos.com

fpocnasnb
150003, fipocnasnb

yn. PecnybnukaHckas, A.3, kopn.1, 0$.403

Ten./dakc: (4852) 58-58-09
e-mail: yaroslavi@grundfos.com

MuHck

220123, MuHCK

yn. Bepbi Xopyxeit, 22, 0¢. 1105

Ten./dakc: (375 17) 233-97-65
233-97-69

e-mail: minsk@grundfos.com

BO3MOXHbI M3MeHeHus

IOpeHaxHble Hacocbl DWK u DPK

0,75-90 kBT
50Ty

o™ o

»”»\ BEY THINK > INNOVATE ) GRUNDFOS 21\




CopepxaHue

Hacocbl DWK u DPK

BeBepneHue

BBEEHME ..o 2
MIPUMEHEHME ... 2
OCOBEHHOCTN KOHCTPYKLMM .. .eeeveeeeeeeeeeeeeee 2

TunoBble 0603HayeHus

TUNOBBIE OBO3HAUEHMS v v et eeeeieee et ieieieerannns 4

Bbi6bop npoaykTa

3AKA3 HACOCA .+ v v etteete ettt eee it et et 6
[ManasoH NPOU3BOAUTENBHOCTY «..vvuernerenennennnnn. 8
MOBENBHBIA PAL ettt ettt 9

AvanasoH npogyKToB

BapuaHTbI

[lepeyeHb BAPUaAHTOB . ......couiuiiiiii i aiiinenn 13
KoHcTpyKuus

BbINYCKHbIE COBAUHEHUA ... viniiii it 14
[leTannpoBKa M YepTeXM B PA3Pe3e .........c.vvvvnennn.. 15
TexHnueckue TpebOBaHMSA K MAaTEPUANAM .....eeunenn... 41

OnucaHue npoaykTa

XaPaKTEPUCTUKM ..ot 42
YCNoBMA SKCMTYATALMM ..ottt 43
[1anasoH MOLLYHOCTY 3NeKTpOABUraTeNer: .. ......n... .. 43
KOHTponnepbl HAacoCa . ......ovvi i 44
Vicnonb3oBaHue YactoTHOro npeobpasoBatens ........... 44
CXeMbl INEKTPUYECKUX COBOUHEHUM . .vvee e e 45

lpaduKu KpUBbLIX U TEXHUYECKMKE

AdHHbIE

O603HaYEHNS TPAGUKOB KPUBDBIX .o vveeeeeneennnens 46
YCNOBUA MOCTPOEHUSA KPUBBIX . .vvviiniiinininnenn.s 47
IKCNYyaTaLMOHHbIE UCTIBITAHUS .. ovitii it 47
CBUOETEMBETBA v vt eteeitee et eeeiee e eaiieeeeannnneeens a7
McnbiTaHna B NPUCYTCTBUM 3aKa3UMKA .. .ovvevnennnn.... 47

Paboume xapakrepucrukm /
TeXHu4YecKue AaHHble

Momenb DWK.O ..o e 48
Hacocbl DWKLE ... e 78
Hacocbl DPK ... e 102

fononHuTtenbHoe obopypoBaHue

DononHutenbHoe obopynoBaHue

DN HACoCa DWK ... 122
DOononHutenbHoe obopynoBaHue
DN Hacoca DPK ... 126

HononHutenbHas AOKYMeHTaLus

WebCAPS 128
WINCAPS .. 129

o™

GRUNDFOS 2\



BBeneHue

Hacocbl DWK u DPK

BeBepneHue

B OaHHOM KaTanore npeacraBnieHbl cBeAeHUA 0 Hacocax
komnaHuu Grundfos ons BoLooTBeAeHUs U fpeHaxa, TMna
DWK un DPK.

GrA 8104/GrA 8105

Puc. 1 Hacocbl DWK 1 DPK, cBo6oaHas yctaHoBKa

Hacocbl pa3pa60TaHb| onsa nepekavynBaHua 3arpﬂ3HéHHbIX
BOA B CTPOUTENDLCTBE U NPOMbILLNIEHHOCTU U o6opyp,oeaHb|
NONYyOTKPbITbIM WU 3aKPbITbIM paﬁO‘-WIM Konecom.

Hacocbl U3roTaBNMBaIOTCA 13 TaKUX KOPPO3NOHHOCTOMKNX
MaTepuasnos, Kak YyryH 1 BbICOKOXpOMUCTas HepXaBeloLas
cTanb, koTopble obecneynsatoT becnepeboiiHyto paboty
Hacocos.

Hacocbl 0bopyfoBaHbl ABYXMOMIOCHBIMM

3neKTpoABMuraTeNaMm moLHocTbio ot 0,75 ao 90,0 KkBT.

CBoboaHbIN Npoxop Hacocos cocTasnsiet 10-20 mm.

Bo3MoxHbI criepytoLLne BapuaHTbl yCTaHOBKM HaCOCOB:

+  morpyxHas cBobofHas ycraHoska (DWK u DPK);

*  MOrpyXxHas yCTaHOBKa Ha aBTOMAaTU4eckom TpybHoW
myoTe (tonbko DPK).

[laHHble Hacocbl MaeanbHO NOAXOAAT 415 NepekaynBaHms
XUOKOCTeW, NepeuncieHHbix B pasgene "MpumeHexne”.

lNpumeHeHue

Hacocbl DWK 1 DPK 06b14HO ncnonb3ytotcs ans
nepekauynBaHNa cneayoLnX XnaKocTen:

*  [peHaxHble BOAbl;

*  HasemHble BOfibl;

*  TPYHTOBbIE BOfbl;

BOfbI C cofiepkaHMeM abpasnBHbIX BELLeCTB.

CTaHD,apTHbIe 00beKTbI npnmeHeHna HacocoB:
CTpouTesibHble Nnowankun, NoA3emMHbIe rapaxu,
HU3KOpaCnonoXeHHble y4aCTKn INBHECTOKOB,
NpOMbILLNIEHHbIE NpeanpuaTUA N 1.4.

Ocob6eHHOCTU KOHCTPYKLIUM

becnepeboitHas paborta Hacocos DWK n DPK
obecneynBaeTcs 3a CHET BOMHOTO MeXaHU4Yeckoro
YMNIOTHEHMUS, HAXOASLLErOCH B MACIAHON Kamepe.

HanopHble napTpybku HacocosB DWK

B 3aBucumoctu ot Bawmx TpeboBaHMii HanopHoe oTBepcTUe
HacocoB DWK moxeT 6bITb OCHalLeHO naTpybkom anis
wnaHra (&ns ucnonHeHus R) unu GnaHLeBbIM COEANHEHNEM
DIN (cTaHAapTHas KoMnneKTaLms), IMbo Hacoc MOXeT ObiTb
nocrtasrieH 6e3 kakoro-nnbo coeguHeHus (onuus).

HanopHble naptpybku Hacocos DPK

Hacocbl DPK ctanpapTHO nocTaBnstoTcs b6e3
nopcoeAvHeHui. B 3aBUCMMOCTM OT BalLux TpeboBaHmii
HacoCbl MOTYT ObITb YKOMMNEKTOBaHbI Ha BbIXoAe Kak
aBTOMaTU4ecKoii TpybHoi mydToit , Tak 1 KoneHom. Hacocb!
DPK mowHocTbto 0T 2,2 KBT 1 HMXe noctaBnstoTcs B
KomnnekTe € KonbLeBbIM 0CHOBaHMeM. Hacocbl DPK
MOLLHOCTbIO OT 3,7 KBT 1 Bbille NocTaBnstoTcs be3
KOnbLIeBOro 0CHOBaHMS. KonbLeBoe 0CHOBaHMe, KONIEHO Un
aBTOMaTUYeckas TpybHas my¢Ta Ans faHHbIX HACOCOB
3aKa3bIBaOTCS OTAENbHO.

Hacocbl DWK fnsi cBoboaHOM YCTaHOBKM MOCTAaBAAIOTCA B
KOMM/EKTE TONbKO C CeTYaTbIM PUIIBTPOM Ha BCACbIBAIOLLEN
NVHWW.

0O6e mopenu MOTYT UCnonb3oBaTbCs OTAENTbHO UK B
COCTaBe HAaCOCHbIX yCTaHOBOK, Kyfa BXOAUT HECKOJTbKO
HaCoCoB.

an HEO6XO,EI,VIMOCTVI AVameTp pa6oqero Koneca MOXHO
YMEHbLUUTb Ona obecneyeHus OHPEHGHEHHOIZ pa60qe17|
TOYKM.

B cnepytowmx paspenax npuseneHbl nogpobHble cBefeHMs
0 KOHCTpyKLUMK Hacocos mofeneit DWK.O, DWK.E n DPK.

2

o™

GRUNDFOS 2\



BBeneHue

Hacocbl DWK u DPK

Monenb DWK.O

BopoHenpoHuLaemblii KabenbHblii BBOS
npefoTBpallaeT nonajaHne BoLbl B 3NeKTPOABUTaTeNb.

[Ons nopkioueHUs JaTUMKOB AOMOMHUTENbHbI Kabenb
He TpebyeTca.

Bumetannnueckuin TepmopaTumk, NnpefoTepaLLaeT
neperpes asuratens. Cnegytowme Mogenm
TepMofaTYMKOM He 060pyaoBaHbI:
DWK.O.x.x.075.x.x.R

DWK.O.x.x.15.x.x.R

DWK.O.x.x.22.x.X.R

DWK.0.x.x.37.x.0D.R.

Cnepytowmne mofenu obopynoBaHbl Tepmopatymkom Tl,
npefoTBpaLLaloLMM Neperpes ABuratens:
DWK.O.x.x.075.x.x.R

DWK.O.x.x.15.x.x.R

DWK.O.x.x.22.x.X.R

DWK.O.x.x.37.x.0D.R.

HenpepbIBHbIN KOHTPONb MPOHUKHOBEHUS XWUAKOCTY B
3neKTpoaBUratenb obecneynBaeTcs ¢ MOMOLLbIO
AaTymka yteykun. Cnegytolime Mofenn faTinkom
BJTAXKHOCTW He 060pyn0BaHbI:

DWK.O.x.x.075.x.x

DWK.O.x.x.15.x.x

DWK.O.x.x.22.X.X

DWK.O.x.x.37.X.X.

3a CyYeT pacnonoxeHUs HaNopHOro OTBEPCTUS B BEpXHei
KpblLLKe ABUraTens obecneynBaetcs manorabaputHas
y3Kast KOHCTPYKLMS Hacoca.

MoBbILLEHHAsA W3HOCOCTONKOCTb HACOCOB MoAeneii R,
MpPUMEHSIEMbIX MpU NepekaynBaHNy Bog, C
copepxaHuem abpasnBHbIX BellecTs, obecrneyeHa
ucnonb3oBaHnem pabouero Koneca u3
BbICOKOXPOMMCTOI HepXaBeloLLei cTanm u
BcacblBatoLLero natpybka u3s HepxxaBeroLLeil CTanu.

bnaropaps [IBOWHOMY MeXaHU4eCcKOMy YNIOTHEHUIO U3
kapbupa kpemHus (SiC-SiC) Hacocbl moryT paboTaThb B
TSXKESbIX KCMYaTaLWOHHbIX YCIIOBUSX.

3a cyer 3NEKTpoABUraTenia C BbICOKUM KOBq)CI)VILI,VIEHTOM
None3Horo AencTens obecneunBaetcs cTabunbHas
BblCOKas Mpon3BOANTESIbHOCTb HAaCOCa NpU HU3KNX
3KCnnyaTauMoOHHbIX pacXofax.

Mon,enb DWK.E

lepmeTMYHOCTb Hacoca obecneynBaeTcs 3a cyeT
CUCTEMbI TPOIHOM 3aLLUTbI KabenbHOro BBOAA, KOTopas
COCTOWT W3 Pe31HOBOTO KOJbLA C U30NUpYtOLLiei
3MOKCUAHOW MeMOpaHOI 1 pe3nHOBOTO Kopryca.

[ns nogkntoYeHns 4aTYNKOB AOMONHUTENbHbIV Kabenb
He TpebyeTcs, 3a NCKITIOYEHNEM CleayIoLLNX MOLeNei:
DWK.E.X.X.75.X.X.X

DWK.E.X.X.90.X.X.X.

Bumetannunyeckni Tepmofatyunk npenorspatlaer
neperpes gBuratens.

HenpepblBHblVI KOHTPOJIb NPOHUKHOBEHUSA XNAKOCTN B
3NeKTpoABuUratesib obecneunBaetcs ¢ NOMOLLbIO
[aTyuKa yTeuKu.

3a cyet pacnonoXeHua HanopHoOro oTBepcTusa B BEpXHEFI
KpbllWKe aBuratensa obecneunBaetcs MaﬂOfa6apMTHaﬂ
Yy3Kas KOHCTpYKLMA Hacoca.

OxnaxpawLLuin Koxyx obecrneynBaeT oxnaxneHue
3MeKTpoABUraTeNs U NofAepX1BaET ypoBeHb BOAbI He
HUXe BepXHeli TOUKM CeT4aToro Gpunbrpa.

MoBbiEeHHas U3HOCOCTOMKOCTb HACOCOB Mopesei R,
MpUMEHSIEMbIX MpU NepekaynBaHNm BOf, C
cofepxaHuem abpasnBHbIX BellecTs, obecneyeHa
ucnonb3oBaHuem pabouero Kkoneca u3
BbICOKOXPOMMCTOI HepxaBeloLLei cTanu 1
BcacblBaloLLero naTpybka 13 HepxaBeloLLUeii cTanu.

TpoiiHasi cMCTEMaA repMETU3aLMUM BbILEpPXMNBAET
BbICOKOE [jaBJIeHNe 1 COCTOUT U3 JBONHOTO
MEeXaHWNYEeCKOro YrnoTHEHNs Bana u3 kapbuga KpemHus
(SiC-SiC), HaxopsLLerocs B MaciaHO| kamepe, 1
[0MONHUTENbHOW YNNOTHUTEIbHOW MaHXeTbl.

3a cyer 3NeKTpoaBuUratena C BbICOKUM KO3¢¢MLWI€HTOM
nonesHoro ﬂ,eﬁCTBMﬂ obecneunBaercs cTabunbHas
BblCOKas Npou3BOANTENIbHOCTb HaCOCa NPpU HU3KNX
3KCnnyataunMoOHHbIX pacXonax.

Mopenb DPK

BopoHenpoHuLaemblii KabenbHblii BBOS
npepoTBpallaeT nonafaHue BoLbl B 3NeKTPOABUTaTeNb.

[Ons nopknoueHUs JaTYMKOB AOMOMHUTENbHbI Kabenb
He TpebyeTca.

Bumetannnuecknin TepmopaTumk npegoTepallaer
neperpes ABuUraTens.

HenpepbIBHbIN KOHTPONb MPOHUKHOBEHUS XWUAKOCTY B
3neKTpoaBUratenb obecneymBaeTcs ¢ MOMOLLbIO
AaTymnka yteykun. Cnegytolime Mogenn faTinkom
BJTAXKHOCTW He 060pyaoBaHbI:

DPK.x.x.075.x.x

DPK.x.x.15.x.x

DPK.x.x.22.x.x

DPK.x.x.37.x.X.

Bbicokas v HagexHas npousBoanTeNbHOCTb
obecneunBaetcs 6naro,qapﬂ NCcnosib30BaHUO pa6oqero
Koneca U3 KOBKOIo 4yryHa.

bnaropaps [BOMHOMY MeXaHUYeCKOMY YNIOTHEHUIO U3
kapbuaa kpemus (SiC-SiC) Hacocbl moryT pabotaTtb B
TAXENbIX 3KCNNYyaTaLWOHHbIX YCIIOBUAX.

3a CYeT 3NeKTPOABMraTeNis C BbICOKUM KO3QPULMEHTOM
nonesHoro AencTensa obecrnevmBaeTcs ctabunbHas
BbICOKas NPOU3BOANTENBHOCTb HACOCa NPU HU3KMX
3KCMyaTaLMOHHbIX pacxofax.

o™

GRUNDFOS 2\



MapKM pOBKa Hacocbl DWK 1 DPK

YcnoBHoe Tunosoe obo3HaveHmne

Hacoc DWK Hacoc DPK

Kop  Mpumep DWK .0 6 50 075 S 5.0D R Kop  Mpumep DPK .10 50 .075 S 5 .0D

DWK Hacoc ans DPK  [IpeHaxHblii Hacoc
BOJOOTBEAEHNS komnaHwuu Grundfos
komnaHum Grundfos CBobopHbIi Npoxon;:

(0] MonyoTtkpbiToe pabouee 10 MakcumanbHas pasmep
koneco TBEpAbIX YacTUL (MMm)

E 3akpbiToe pabouee Koneco

[MameTp HanopHoOro oTBepCTU:

Pasmep otBepcTus cetyatoro 50 HomuHanbHbIil Anametp
PunbTpa: HaMopHOro kaHana (Mm)

6 MakcumanbHblii pasmep

MolwHocTb Ha Bany anekTpoasuratens, P2:
075 P2* = yucno koga ¢ TMNOBOTO

TBEpAbIX YaCTUL, (MM)

[lmameTp HanopHoro oTBepCTUs: 0603HaueHns /10 (kBT)
50 HomwuHanbHbIn gnametp Obopyzosatme

HanopHoro kaHana (Mm) Cra Pyap oe ’

- TaHOApTH

Mowgroctb Ha Bany S C JOMONHUTENbBHBIM AaTYNKOM (TONBKO

anektpopguratens, P2: [N HACOCOB MOLLHOCTbIO 0,75-3,7 KBT)
075  P2* =4ucno koga € TMNoBoro Uactora

0603HaveHuns/10 (kBT :

/10 (xB1) 5 50 Iy,

O6opynoBaHue: 6 60T

- CraHpapTHoe
hap HanpsixeHue 1 cnocob nycka:

S C AOMNOSHUTENbHbIM AATYUKOM (TOMbKO

oD 380-415 B, npsamon nyck

L1 HACOCOB Mol HocTbio 0,75-3,7 KBT) 1D 380-415 B, "38e312-TpeyrONbHUK"

Hacrora: OE  220-240 B, npamoii myck
5 50Ty, 1E 220-240 B, "3Be3pa-TpeyronbHuk"
6 60y
HanpsixeHue 1 cnocob mycka: * NicknoyeHue: Kog 075 = 0,75 kBT
0D  380-415 B, npsamoii nyck MpumeyaHue. Hacocbl AOCTYMHbI HE BO BCEX MCMOMHEHUSAX.

1D 380-415 B, "3Be3pa-TpeyronbHuk"
OE 220-240 B, npamoii nyck
1E 220-240 B, "3Be3pa-TpeyronbHuk"

Martepwuan Hacoca:

[] CTaHgapTHbIi
Hacoc 13 4yryHa ¢ paboymm KONecom 1 ceTyaTbim
GUNLTPOM Ha BCACbIBaHUM U3 BbICOKOXPOMUCTOIA

Hepxa BeloLLel cTanu

* ickntoyeHue: kop, 075 = 0,75 kBT
MpumeyaHme. Hacocbl JOCTYMHbI He BO BCEX NCMOMHEHUSX.

o™

GRUNDFOS 2\



MapkupoBka

Hacocbl DWK u DPK

QPupmeHHas Tabnuyka ¢ NacNOpTHbIMU AAHHBIMU

\
\
T
]
_—

O© O~NO O W IN =~

]
e

21
20

— 19
— 18

10 M

12 13

Puc.2  ®OupmeHHble Tabnuyku HacocoB DWK 1 DPK
Homep  HaumeHoBaHue
1 YNonHOMOYEeHHbI opraH
2 TunoBoe 0603HauYeHMe
3 Homep npopykTa 1 cepuiiHblii Homep
4 MakcumanbHblii Hanop (m)
5 Knacc 3awutbl
6 MakcumanbHas rnybuHa ycTaHoBKH (m)
7 Konunuectso ¢a3
8 Yacrora Toka (')
9 HomuHanbHas 4yacTota BpauieHust (MMH-1)
10 Macca
11 HomwuHanbHoe HanpsixeHue (B), "3Be3na”
12 HomuHanbHoe HanpsixeHwe (B), "TpeyronbHuk"
13 Knacc nsonsauumn
14 HomuHanbHas cuna toka (A), "3sesna”
15 HomuHanbHas cuna toka (A), "TpeyronbHuk”
16 Notpebnsiemast MoLHOCTb asuratens P1 (kBt)
17 MouwHocTb Ha Bany snekTponsuratens P2 (kBt)
18 KoappuumeHT MoLLHOCTH
19 MakcumanbHas Temnepatypa xugkoctu (°C)
20 MaKkcumanbHblid pacxog (m’/u4)
21 Kop nsrotosnenus (rog/Hepens)

(O O\
= |
~~ L]
\l@?'\ IP.c.|
Model [T
Hmaxt-  |m|Qmax] I/s|Tmax. :|  —JcT 5|
: —H68 |Insu|.closs| / ICos¢ .
Motor [ |~ T [Hz[P1/P2[/ —Tw| ¢
n[_— |min'|A , v \ Al o
et T 7 7V A
oC€ /K e
/

TMO04 4093 0709

o™

GRUNDFOS 2\



NMopbop obopynoBaHus

Hacocbl DWK u DPK

3aKa3 Hacoca

Mpw 3aka3e Hacoca HEOOXOAMMO yUMTbIBaTL ClefytoLne
LUIeCTb aCNeKTOB:

1. T™vn Hacoca

2. BapwaHT cneL. ucnonHeHus (onuus)

3. npuHapnexHocTn

4. yCTpOMCTBO ynpaBneHus

5.

6

TUN MOHTaXa W HanopHOro coenHeHnsa ana Hacoca DPK

TN HanopHoro coeguHeHna ana Hacoca DWK.

Hacoc

Vicnonb3yiiTe faHHyto Tabnuiy ans onpefeneHus tuna
HacocCa, HaM6onee noaxoasaLero sawnm TpeﬁOBaHVIﬂM.
Ta6nmu,a CHy)KI/IT TONbKO B Ka4yecTBe peKOMEH}J,aLIMVI.

MpumeHeHune DWK DPK

0 E

[pyHTOBblE BOAbI X

CTOYHbIE M Ha3eMHble BOAbl

CTOYHbIe N Ha3eMHble BOAbI
€ HebonbLlWUM cofiepxaHuem X
npumecei

HasemHble Boabl € cofepXaHnem
a6p33VIBHbIX BeLlecTs

TexHonornyeckas soga 6e3 TBEpAObIX
4aCTUL, U BONOKOH

lMocne Toro, Kak Bbl ONpefen AN HyXHbli Bam TUM HACOCa,
Bbl MOXeTe BblOpaTb KOHKPETHYIO MOAXOAALLYIO BamM
Mogenb B pasaenax MogenbHblii pag (cTpaHuua 9) u
YcnoBHoe TMnoBoe obo3HayeHune (CTpaHMLl,a 4). Danee
npencraBneHo nofpobHoe onucaHue U3fenus, KOTopoe Bbl
nosiy4ynTe npu 3aKkase cnegytoLLero Hacoca:

Hacoc Homep npopykTa
DWK.0.6.50.075.5.0D 96922639

+ Hacoc cornacHo TMnoBomy 0bo3HaueHuto
« Kabenb gnuHoii 10 m

+  Mokpacka: NSC 8005-R80B (TemHO-cepblii LiBET), KOA
nonnpoBkK - 35, TonumHa cnos - 100 Hm

e BbumeTannuyeckmii TepMofaTUMK AN 3aLUNTbI OT
neperpesa asuratens. Cnegytowme mogenm
TepMoJaTYMKom He 060py0BaHbI:
DWK.O0.x.x.075.x.x.R
DWK.O.x.x.15.x.x.R
DWK.O.x.x.22.x.x.R
DWK.O.x.x.37.x.0D.R.

« Cnepytowme mogenu obopyfoBaHbl TepmofaTinkom Tl,
npefoTspallaloLMm neperpes ABuUratens:
DWK.O.x.x.075.x.x.R
DWK.O.x.x.15.x.x.R
DWK.O.x.x.22.x.X.R
DWK.O.x.x.37.x.0D.R.

* HenpepbiBHbIN KOHTPONb MPOHUKHOBEHNS XNAKOCTU B
anekTpoasuratenb obecneynBaeTcs C MOMOLLbIO
AaTymnka yteykun. Cnegytolime Mogenm aTinkom
BNaXXHOCTN He 06opyoBaHbI:

DWK.O.x.x.075.x.x
DWK.O.x.x.15.x.x
DWK.O.x.x.22.X.X
DWK.O.x.x.37.x.x

» Hacoc npowen ucnbitaHus cornacHo ctaHgapty DIN
9906, Mpunoxexue A.

» B cranpapTHoi komnnekTaummn Hacoc DWK nocrasnsetca
c $naHLeBbIM HanopHbIM NaTpybkom DIN.

e BcraHpgaptHoi komnnekTtauun mogens DWK R
NoCTaBASETCS C HAMOPHbLIM NATPYOKOM C COeANHEHNEM
ONS WnaHra.

Mpu 3aka3se Hacoca DPK MOLLHOCTbIO OT 2,2 KBT 1 HUXe oH
NOCTaBNSETCA B KOMMJIEKTE C KOMbLIeBbIM OCHOBaHWeM AN
cBobopHom yctaHoBKU. Hacocbl DPK moLHocTbio 0T 3,7 KBT 1
BblLLe NOCTaBNAOTCS 6€3 KoNbLEeBOro 0OCHOBaHMS.

KonbLeBoe ocHOBaHMe, KONIEHO UM aBTOMATUYecKas
pr6Haﬂ MquTa Ana 0aHHbIX HACOCOB 3aKa3biBatkoTCA
OTAENbHO.

MpumeyvaHme. B ctaHgapTHOM ncnonHeHun Hacocbl DPK He
MMeloT noAcoenuHeHniA. Mpu HeobxoanmocTu cnefyet
3aka3aTb afantep (Hanpumep, nepexonHoe koneHo DIN nnn
ANSI). Cm. pa3sgen MpuHagnexHocTu.

B paspene "Paboune xapaktepuctuku/TexHuyeckue
[aHHble" NpeAcTaBneHbl cBefeHns ans sbibopa
CTaHJapTHOTO Hacoca.

MpumeyaHue. [laHHble NO KOHKPETHO! MOAEeNN Hacoca

MOXHO TaKXe Moy4YnTb C MOMOLLbto Nporpammbl WebCAPS
(Homep npognykta 96922639).

6

o™

GRUNDFOS 2\



NMopbop obopynoBaHus

Hacocbl DWK u DPK

BapVIaHTbI cneymanbHbIX UCNONTHEHUH
Hacocbl MoryT 6bITb M3rOTOBEHbI B CMEL|MaIbHOM
UCMOJTHEHNN COTNacHO MHAMBUAYaNbHbIM Tpeb0oBaHNAM
3aKka3unka. MHOXeCTBO KOHCTPYKTUBHbIX 0COBEHHOCTE 1
OnLMI JOCTYMHO NPU U3rOTOBIEHNN HAacOCa Ha 3aKas3,
Hanpumep, HecTaHAapTHOE HanpsXeHue, kabenu
pa3fMYHoOI ANNHbI, CNeLmnasbHble MaTepuanbl 1 T.4.
BapuaHTbI UCMONHEHI NpeacTaBNerbl B pasaene
MepeyeHb NCNonHeHWi Ha cTp. 13. Mpu Hannuum

Apyrux TpeboBaHUin UM HEO6XOANMOCTI APYTNX
MCMONHEHWIA, OTCYTCTBYIOLLMX B yKa3aHHOW Tabnuue,
cBsxuTech ¢ npeactasutenem Grundfos.

MpuHapnexHocTu

B 3aBMCMMOCTHM OT TMNa YCTaHOBKM MOTYT

notpeboBaTbCs pasnuyHble NpUHaANexXHocTn. CmoTtpuTe
paspen MpuHagnexHocTy Ha cTp. 122 ans nogbopa
HeobXoAMMbIX NPUHALNEXHOCTEN.

Mprumeyarme: MoHTaxX NpUHaANeXHOCTel Ha 3aBofe He
BbINONHAETCS.

YcTpoWcTBO ynpasneHus

B Hanunuumn nmetotcs cnepytouine yCTpOVICTBa ynpasneHus:

«  KoHTponnep GUO1

« KoHTponnep GUO2

« LC/LCD 108 c nonnaBKOBbIMU BbIK/OYATENSAMU
+ LC/LCD 110 c aneKkTpoAamm ypoBHs.

o™

GRUNDFOS 2\



Pabounit nuanasoH Hacocbl DWK v DPK

Pabouuit gpnanasoH

H
(v]

100 DWK-O / DWK-E
T 50 My

80
70

60

50
40 \
30
25 AN \
20 N

DWK-O \ DWK-E \
15

m \

\ \
\

\
\

a o N ©

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130

Q [n/c]
r T T T T T T T T T
0 50 100 150 200 250 300 350 400 QM)

TMO04 2949 1809

Puc.3 Pabounit gpnanasoH Hacoca DWK

[Mm]
60 DPK
50 Iy,

50

40

. AN

15

10

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
Q [n/c]
, —_—Y¥——
0 20 40 60 80 100 120 140 160 Q [M3/\-|]

TMO04 2863 1409

Puc.4 Pabounin pnanasoH Hacoca DPK

o™

GRUNDFOS 2\



MogenbHbIN psg, Hacocbl DWK n DPK

Pabouune xapaKkTepucTMKM KOHKPETHOTO Hacoca
npeacTaBneHbl B pasgene "Paboune xapaktepuctukm /
TexHuYeckue faHHble". B npeAcTaBneHHoi Huxe Tabnuue
YKa3aHbl CTPaHULbl, Ha KOTOPbIX NPUBELEHbI rpaduKm
KpMBbIX MO HACOCAM COOTBETCTBYIOLLEH MOLENN.

DWK.O DWK.E DPK
Mogenb Hacoca CrpaHuua Mopenb Hacoca CrpaHuua Mogenb Hacoca CrpaHuua
DWK.0.6.50.075 48 DWK.0.13.150.150 76 DPK.10.50.075 102
DWK.0.6.50.15 50 DWK.E.10.100.220 78 DPK.10.50.15 104
DWK.0.6.50.22 52 DWK.E.10.150.220 80 DPK.10.80.22 106
DWK.0.6.80.15 54 DWK.E.10.150.300 82 DPK.15.80.37 108
DWK.0.6.80.22 56 DWK.E.10.150.370 84 DPK.15.80.55 110
DWK.0.10.80.37 58 DWK.E.10.150.450 86 DPK.15.100.75 112
DWK.0.10.100.37 60 DWK.E.10.150.550 88 DPK.20.100.110 114
DWK.0.13.80.55 62 DWK.E.10.200.300 90 DPK.20.100.150 116
DWK.0.13.100.55 64 DWK.E.10.200.370 92 DPK.20.150.190 118
DWK.0.13.100.75 66 DWK.E.10.200.450 94 DPK.20.150.220 120
DWK.0.13.100.110 68 DWK.E.10.200.550 96
DWK.0.13.100.150 70 DWK.E.10.200.750 98
DWK.0.13.150.75 72 DWK.E.10.200.900 100
DWK.0.13.150.110 74

o™

GRUNDFOS 2\



MogenbHbIN psg, Hacocbl DWK 1 DPK

DWK.O

Mopenb Hacoca HanpsbxeHwue (B) Cnocob nycka Tennosas 3alumTa Tun pa6oyero konieca  Homep npopgykta
DWK.0.6.50.075.5.0D 3x380-415B TMpsamolii nyck BumeTannuyeckmnin TepmogaTtimk [MonyoTkpbiToe 96922639
DWK.0.6.50.075.5.0D.R 3x380-415B Mpsimoii myck Tepmogatumk Tl MonyoTtkpbiToe 96922719
DWK.0.6.50.15.5.0D 3x380-415B TMpsamolii nyck BumeTannuyeckmnin TepmogaTtimk [MonyoTkpbiToe 96922641
DWK.0.6.50.15.5.0D.R 3x380-415B Mpsimoii myck Tepmogatumk Tl MonyoTtkpbiToe 96922721
DWK.0.6.50.22.5.0D 3x380-415B TMpsamolii nyck BumeTannuyeckmnin TepmogaTimk [MonyoTkpbiToe 96922645
DWK.0.6.50.22.5.0D.R 3x380-415B Mpsimoii myck Tepmogatuuk Tl MonyotkpbiToe 96922725
DWK.0.6.80.15.5.0D 3x380-415B TMpsamolii nyck BumeTannuyeckmin Tepmogatimk lMonyoTkpbiToe 96922643
DWK.0.6.80.15.5.0D.R 3x380-415B Mpsimoii myck Tepmopatumk Tl lMonyoTkpbiToe 96922723
DWK.0.6.80.22.5.0D 3x380-415B TMpsamolii nyck BumeTannuyeckmnin TepmogaTimk [MonyoTkpbiToe 96922647
DWK.0.6.80.22.5.0D.R 3x380-415B Mpsimoii myck Tepmopgatymk Tl lMonyoTkpbiToe 96922727
DWK.0.10.100.37.5.0D 3x380-415B TMpsamolii nyck BumeTannuyeckmin Tepmogatimk lMonyoTkpbiToe 96922651
DWK.0.10.100.37.5.0D.R 3x380-415B Mpsimoii myck Tepmogatumk Tl MonyoTtkpbiToe 96922731
DWK.0.10.80.37.5.0D 3x380-415B TMpsamolii nyck BumeTannuyeckmin Tepmogatimk lMonyoTkpbiToe 96922649
DWK.0.10.80.37.5.0D.R 3x380-415B Mpsimoii myck Tepmopatumk Tl lMonyoTkpbiToe 96922729
DWK.0.13.100.110.5.0D 3x380-415B TMpsamoii nyck BumeTannuyeckmnin Tepmogatimk lMonyoTkpbiToe 96922661
DWK.0.13.100.110.5.0D.R 3x380-415B Mpsimoii myck BumeTtannuyeckuin TepmogaTimnk MonyoTtkpbiToe 96922741
DWK.0.13.100.110.5.1D 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" Bumetannuyeckunin TepmogaTimk lMonyoTkpbiToe 96926054
DWK.0.13.100.110.5.1D.R 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTtannuyeckuin TepmogaTiumnk IMonyoTkpbiToe 96926086
DWK.0.13.100.150.5.0D 3x380-415B TMpsamolii nyck BumeTannuyeckmnin Tepmogatimk lMonyoTkpbiToe 96922665
DWK.0.13.100.150.5.0D.R 3x380-415B Mpsimoii myck BumeTtannuyeckuin TepmogaTimnk MonyoTtkpbiToe 96922745
DWK.0.13.100.150.5.1D 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTannuyeckmnin Tepmogatimk lMonyoTkpbiToe 96926058
DWK.0.13.100.150.5.1D.R 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTtannuyeckuin TepmogaTiumnk IMonyoTkpbiToe 96926090
DWK.0.13.100.55.5.0D 3x380-415B TMpsamolii nyck BumeTannuyeckmnin Tepmogatimk lMonyoTkpbiToe 96922655
DWK.0.13.100.55.5.0D.R 3x380-415B Mpsimoii myck BumeTtannuyeckuin TepmogaTimnk MonyoTtkpbiToe 96922735
DWK.0.13.100.55.5.1D 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" Bumetannuyeckmnin Tepmogatimk lMonyoTkpbiToe 96926048
DWK.0.13.100.55.5.1D.R 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTtannuyeckuin TepmogaTiumnk IMonyoTkpbiToe 96926080
DWK.0.13.100.75.5.0D 3x380-415B TMpsamolii nyck BumeTannuyeckmnin Tepmogatimk lMonyoTkpbiToe 96922657
DWK.0.13.100.75.5.0D.R 3x380-415B Mpsimoii myck BumeTtannuyeckuin TepmogaTimnk MonyoTtkpbiToe 96922737
DWK.0.13.100.75.5.1D 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" Bumetannuyeckmin TepmogaTimk lMonyoTkpbiToe 96926050
DWK.0.13.100.75.5.1D.R 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTtannuyeckuin TepmogaTiumnk lMonyoTkpbiToe 96926082
DWK.0.13.150.110.5.0D 3x380-415B TMpsamolii nyck BumeTannuyeckmnin Tepmogatimk lMonyoTkpbiToe 96922663
DWK.0.13.150.110.5.0D.R 3x380-415B Mpsimoii myck BumeTtannuyeckuin TepmogaTiumnk MonyoTtkpbiToe 96922743
DWK.0.13.150.110.5.1D 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTannuyeckmnin TepmogaTimk lMonyoTkpbiToe 96926056
DWK.0.13.150.110.5.1D.R 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTtannuyeckuin TepmogaTiumnk TMonyoTkpbiToe 96926088
DWK.0.13.150.150.5.0D 3x380-415B TMpsamoii nyck BumeTannuyeckmnin Tepmogatimk lMonyoTkpbiToe 96922666
DWK.0.13.150.150.5.0D.R 3x380-415B Mpsimoii myck BumeTtannuyeckuin TepmogaTiumnk MonyoTtkpbiToe 96922746
DWK.0.13.150.150.5.1D 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTannuyeckmnin Tepmogatimk IMonyoTkpbiToe 96926060
DWK.0.13.150.150.5.1D.R 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTtannuyeckuin TepmogaTiumnk IMonyoTkpbiToe 96926092
DWK.0.13.150.75.5.0D 3x380-415B TMpsamolii nyck BumeTannuyeckmnin Tepmogatimk lMonyoTkpbiToe 96922659
DWK.0.13.150.75.5.0D.R 3x380-415B Mpsimoii myck BumeTtannuyeckuin TepmogaTiumnk MonyoTtkpbiToe 96922739
DWK.0.13.150.75.5.1D 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" Bumetannuyeckmin TepmogaTimk lMonyoTkpbiToe 96926052
DWK.0.13.150.75.5.1D.R 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTtannuyeckuin TepmogaTiumnk lMonyoTkpbiToe 96926084
DWK.0.13.80.55.5.0D 3x380-415B TMpsamoii nyck BumeTannuyeckmnin Tepmogatimk lMonyoTkpbiToe 96922653
DWK.0.13.80.55.5.0D.R 3x380-415B Mpsimoii myck BumeTtannuyeckuin TepmogaTiumnk TMonyoTkpbiToe 96922733
DWK.0.13.80.55.5.1D 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTannuyeckmnin Tepmogatimk IMonyoTkpbiToe 96926046
DWK.0.13.80.55.5.1D.R 3 x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTtannuyeckuin TepmopaTiumnk IMonyoTkpbiToe 96926078

o™

10 GRUNDFOS 2\



MogenbHbIN psg,

Hacocbl DWK 1 DPK

Mopenb DWK.E

Mopenb Hacoca HanpsbxeHwue (B) Cnocob nycka Tennosas 3alumTa Tun pa6oyero konieca  Homep npopgykta
DWK.E.10.100.220.5.1D 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTannuyeckmnin TepmogaTimk 3aKpbiToe 96922667
DWK.E.10.100.220.5.1D.R 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTtannuyeckuin TepmogaTiumnk 3akpbiToe 96922747
DWK.E.10.150.220.5.1D 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTannuyeckmnin TepmogaTimk 3aKpbiToe 96922668
DWK.E.10.150.220.5.1D.R 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTtannuyeckuin TepmogaTimnk 3akpbiToe 96922748
DWK.E.10.150.300.5.1D 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTannuyeckmnin Tepmogatimk 3aKpbiToe 96922669
DWK.E.10.150.300.5.1D.R 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTtannuyeckuin TepmogaTiumnk 3akpbiToe 96922749
DWK.E.10.150.370.5.1D 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTannuyeckmnin Tepmogatimk 3aKpbiToe 96922671
DWK.E.10.150.370.5.1D.R 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTtannuyeckuin TepmogaTiumnk 3akpbiToe 96922751
DWK.E.10.150.450.5.1D 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTannuyeckmnin Tepmogatimk 3aKpbiToe 96922673
DWK.E.10.150.450.5.1D.R 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTtannuyeckuin TepmogaTimnk 3akpbiToe 96922753
DWK.E.10.150.550.5.1D 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTannuyeckmnin TepmogaTtimk 3aKpbiToe 96922675
DWK.E.10.150.550.5.1D.R 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTtannuyeckuin TepmogaTiumnk 3akpbiToe 96922755
DWK.E.10.200.300.5.1D 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTannuyeckmnin Tepmogatimk 3aKpbiToe 96922670
DWK.E.10.200.300.5.1D.R 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTtannuyeckuin TepmogaTimnk 3akpbiToe 96922750
DWK.E.10.200.370.5.1D 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTannuyeckmnin Tepmogatimk 3aKpbiToe 96922672
DWK.E.10.200.370.5.1D.R 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTtannuyeckuin TepmogaTimnk 3akpbiToe 96922752
DWK.E.10.200.450.5.1D 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" Bumetannuyeckmnin TepmogaTimk 3aKpbiToe 96922674
DWK.E.10.200.450.5.1D.R 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTtannuyeckuin TepmogaTimnk 3akpbiToe 96922754
DWK.E.10.200.550.5.1D 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" Bumetannuyeckmnin TepmogaTimk 3aKpbiToe 96922676
DWK.E.10.200.550.5.1D.R 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTtannuyeckuin TepmogaTimnk 3akpbiToe 96922756
DWK.E.10.200.750.5.1D 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTannuyeckmnin TepmogaTimk 3aKpbiToe 96922677
DWK.E.10.200.750.5.1D.R 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTtannuyeckuin TepmogaTimnk 3akpbiToe 96922757
DWK.E.10.200.900.5.1D 3x380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTannuyeckmnin TepmogaTimk 3aKpbiToe 96922678
DWK.E.10.200.900.5.1D.R 3 x 380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTtannuyeckuin TepmogaTiumnk 3aKpbiToe 96922758

o™

GRUNDFOS 2\

11



MOHTaXHOe NnonoxeHue

Hacocbl DWK 1 DPK

Hacoc DPK

Mopenb Hacoca HanpsbxeHwue (B) Cnocob nycka Tennosas 3alumTa Tun pa6oyero konieca  Homep npopgykta
DPK.10.50.075.5.0D 3X380-415B TMpsamolii nyck BumeTannuyeckmnin TepmogaTimk lMonyoTkpbiToe 96884078
DPK.10.50.15.5.0D 3 X380-415B Mpsimoii myck BumeTtannuyeckuin TepmogaTimnk TMonyoTkpbiToe 96884080
DPK.10.80.22.5.0D 3X380-415B TMpsamolii nyck BumeTannuyeckmin Tepmogatimk lMonyoTkpbiToe 96884112
DPK.15.100.75.5.0D 3 X380-415B Mpsimoii myck BumeTtannuyeckuin TepmogaTimnk TMonyoTkpbiToe 96884088
DPK.15.100.75.5.1D 3X380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" Bumetannuyeckmnin Tepmogatimk lMonyoTkpbiToe 96926032
DPK.15.80.37.5.0D 3 X380-415B Mpsimoii myck BumeTtannuyeckuin TepmogaTimnk TMonyoTkpbiToe 96884114
DPK.15.80.55.5.0D 3X380-415B TMpsamolii nyck BumeTannuyeckmin Tepmogatimk lMonyoTkpbiToe 96884086
DPK.15.80.55.5.1D 3 X380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTtannuyeckuin TepmogaTiumnk lMonyoTkpbiToe 96926030
DPK.20.100.110.5.0D 3X380-415B TMpsamolii nyck BumeTannuyeckmnin TepmogaTimk [MonyoTkpbiToe 96884090
DPK.20.100.110.5.1D 3 X380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTtannuyeckuin TepmogaTimnk lMonyoTkpbiToe 96926034
DPK.20.100.150.5.0D 3X380-415B TMpsamoii nyck BumeTannuyeckmnin TepmogaTimk [MonyoTkpbiToe 96884092
DPK.20.100.150.5.1D 3 X380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTtannuyeckuin TepmogaTiumnk lMonyoTkpbiToe 96926036
DPK.20.150.190.5.1D 3X380-415B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTannuyeckmnin TepmogaTimk lMonyoTkpbiToe 96884093
DPK.20.150.220.5.1D 3 X 380-415 B "3Be3pa-TpeyronbHuK" BumeTtannuyeckuin TepmogaTiumnk TMonyoTkpbiToe 96884094

12

o™

GRUNDFOS 2\



UcnonHeHus

Hacocbl DWK u DPK

lMepeyeHb ncnonHeHuUm

BHEKTPOD,BVIFaTEHb N Hacoc

PasnuuHble gnuHbl kabeneii (15 m/25 m/30 m)

Obpalaitec B komnaHuto Grundfos

Cnew. ucnonHeHue gsuratens

Knacc nsonsiyumm H

HECTaH,D,apTHoe Hanps>XeHue

HanopH blé COeANHEHWNA

®naHupbi: DIN, JIS, ANSI

Lnaxru: Storz (gns Hacocos DWK)

Matepuanbi Matepunan umnennepa - HepxasetoLlas cTanb
MaTepunan kopnyca Hacoca - HepxaBetoLias cTanb
Hatunku 1xPt100 ana koHTpona TemnepaTypbl anekTpoasuratens n 1xPt100
HUXKHEro NoALWnNNHUKa.
JaTymk yTeukn ans Moaenein Hacocos, CTaHAapTHas KOMNNeKTaLuma
KOTOpbIX 3TOT AAaT4MK He BKJTIOHaeT.
McnbiTaHus

VicnbiTanne npu 3agaHHom paboyeii Touke Ha CTaHAapTHO
KpuBoii paboyero koneca

[JlononHuTenbHOE MUcMbITaHUe Mo Bceid KpuBoit QH

PasnuyHble CTaHOapTbl UCNbITaHUI

CBAXUTECH C npeancraBuTenem KomnaHum Grundfos

WcnbiTaHns B NPUCYTCTBUM 3aKa34uKa

Ipyrue TpeboBanuns

[pyrve ncnonHexus

CBsixuTeCh C npefcTaButenem komnanumn Grundfos

o™

GRUNDFOS 2\

13



KoHcTpyKLms Hacocbl DWK 1 DPK

HanopHble coegnMHeHus

Ha 3aka3 nocraBnatotcsa Hacocbl DWK ¢ TpeMSA pasnnyHbiMun
HaNnopHbIMKN COeANHEHUAMMU:

+  ¢naHueBoe coefjMHeHwe,
¢ COeMHEeHWe 4N WaHroB,
« 06e3coeguHeHMs.

Hacocbl DPK nocraBnstotca 1o/1bko ¢ GpriaHLeBbiMM
coeqUHEHUAMMN.

®dnaHueBoe coegnHEHNE CoegunHeHMe ONs LWWNAHIOB be3 coeguHeHns

TMO4 4735 1909/TM04 4736 1909/TM04 4737 1909

DWK DPK DWK DWK

Puc.5  HanopHble coegnHexuns

o™

14 GRUNDFOS 2\



KoHcTpyKuus

Hacocbl DWK u DPK

[NeTanupoBka 1 YepTexu B pa3pese

Puc. 6 [Hetanuposku Hacocos DWK.0.6.50.075, DWK.0.6.50.15 n DWK.0.6.50.22

TMO04 45751809

o™

GRUNDFOS 2\

15



KoHcTpyKLms Hacocbl DWK n DPK

JllllL/181
13 | _/1683
76 I ./190
T
154 ) | i /178
354 ‘ il 181a
/’/l
151 > @—@ 181b
J—t 168
|
37b\'\ \{W‘T . 183
37d\=ﬂ | r A
175 - i Tl 1833
N~
\\ ! 178a
B . 154a
59
" — || = = 8
153 - - —
- - - il 60a
102 — == —
60b
60 .
182a
109 J_éjﬁ | HJJEB_L
182
49a
39
39d
66
188
189
84a
Be | o L N 3
\_ 0006 188b o
84b AN 2
i 188a &

Puc.7  Yeprex B pa3pese Hacocos DWK.0.10.50.075, DWK.0.10.50.15 n DWK.0.10.50.22

o™

16 GRUNDFOS 2\



KoHcTpyKLms Hacocbl DWK 1 DPK

TMO04 4708 1909

Puc.8  [etanuposku Hacocos DWK.0.6.80.15, DWK.0.6.80.22, DWK.0.10.80.37 1 DWK.0.10.100.37

o™

GRUNDFOS 2\ 17



KoHcTpyKLms Hacocbl DWK n DPK

13 |
76 ,
154

35a

37b

151

37e
172

/L

59

102

153

7
/
|| ]Q
; =
]QI .

ly I=
|
|

55
60

'

I
I
I
I

(@]

o

(@

109

49a

39

66

188 \== |
\

189 ~ |
i iy
84c 0 zozoo' &F\ ] oa
T 3
' 00, &
84b§‘ ava 1880 =
-l ata e
I ! 0 188a é

Puc.9  [etanuposku HacocoB DWK.0.6.80.15 1 DWK.0.6.80.22

o™

18 GRUNDFOS 2\



KoHcTpyKLms Hacocbl DWK 1 DPK
|
13
35a
37b
151\
37e I
55
153
[
102
59
60
109
105 182
105a 105b
39 §8) 184
¥ 184a
39e\ 1\ kyvr D/ 50
T | i 46
o6 ﬂ T ) 49
188 ; }j ] 189
Il O~ n
/;
00 - z
188a 0O _ /84c 5
il T ————84b =

Pnc.10 Yeprtéx B paspese HacocoB DWK.0.10.80.37 n DWK.0.10.100.37

o™

GRUNDFOS 2\

19



KoHcTpyKLms Hacocbl DWK 1 DPK

181

181a

181b
168

198

183——
183a—

39de

154a
154

TMO04 4577 1809

Puc.11  etanuposku Hacocos DWK.0.13.80.55, DWK.0.13.100.55, DWK.0.13.100.75, DWK.0.13.100.110, DWK.0.13.100.150 1
DWK.0.13.150.150

o™

GRUNDFOS 2\



KoHcTpyKLms Hacocbl DWK 1 DPK

I
|
|
" k\\\\\\\\\\\‘181
190d 68
35a 198
) ‘ 198a
pa Sy ~Q)

i 183a

O
O | o ———

37e — = s
/
/ ] sl ‘ il 60a
154a i = 60b
T
55 | 153a
1 72\‘ = ! = 153
T = | = 60
= |
\ ‘
|
T~ 1
\

TMO04 4700 1909

Puc.12  Yeptéx B paspese HacocoB DWK.0.13.80.55 n DWK.0.13.100.55

o™

GRUNDFOS 2\

21



KoHcTpyKLms Hacocbl DWK 1 DPK

I
13 ///////////,/481
E 168
190d
198
76
\\\\\\\\ 198a
%o [ 183
e 1834
54— || | | (*__ 48
37e | 7] ; - T
172
]
37b | 5
154a — L Ll L 153a

153
60
105

182a
182
105a
184
184a
46
9a
49
66
188

84c
84b

TMO04 4702 1909

Puc.13  Yeprex B paspese Hacoca DWK.0.13.100.75

o™

GRUNDFOS 2\



KoHcTpyKuus

Hacocbl DWK u DPK

13
190d
76

35a

154

/

151

37e
7

37b

— —
w o o —_
~ w (6] (&) o
%
HH“\

NN\ -
188 <

R
[T ]jj? !

- —
1 89/

188b

188a

60b

153a

153

Puc.14  Yepréx B paspese Hacocos DWK.0.13.100.110 n DWK.0.13.100.150

TMO04 4703 1909

o™

GRUNDFOS 2\

23



KoHcTpyKuus

Hacocbl DWK u DPK

109
105

188b7/ |

188a

60a

60b

153a

153

102

182a

182

184

184a

Puc.15 Yeprex B paspese Hacoca DWK.0.13.100.150

TMO04 4705 1909

24

o™

GRUNDFOS 2\



KoHcTpyKLms Hacocbl DWK 1 DPK

TMO4 4576 1809

Puc.16 [etanuposku Hacocos DWK.E.10.100.220 n DWK.E.10.150.220

o™

GRUNDFOS 2\ 25



KoHcTpyKLms Hacocbl DWK 1 DPK

TMO04 4578 1809

Puc.17  Yeprex B pa3pese Hacoca DWK.E.10.100.220

o™

26 GRUNDFOS 2\



KoHcTpyKLms Hacocbl DWK 1 DPK

f—
181 13
18la————— =7 35
168 ﬁr 35b
181b 35a
:
168a ‘ oy
159 ‘ 26a
183b -
183c ‘ 48
39¢c % o3
159a lo (ﬁ a
184¢ | 60a
184b B | | | jgf 1 50b
376 =] | L=
o5 = A= 153
| 102
55— [ ‘ 105
59
60 _ | B 182a
109 = \ = 182
109a ‘ 105b
39b ‘ 184
37a 184a
194 l i 186a
193 |
‘ 186
205 = ~dT i
49a : S — i 49
50/////// | 66
9a— | 188 .
T O O 2
1 89/, ! 00 | —84a 2
/ | _/840 g
188 ‘ ————sap z

Puc.18 Yeprex B paspese Hacoca DWK.E.10.150.220

o

GRUNDFOS 2\ 27



KoHcTpyKLms Hacocbl DWK 1 DPK

TMO04 4707 1909

Puc.19 [etanuposku Hacocos DWK.E.10.150.300, DWK.E.10.200.300, DWK.E.10.150.370, DWK.E.10.150.450, DWK.E.10.200.370
1 DWK.E.10.200.450

o™

28 GRUNDFOS 2\



KoHcTpyKLms Hacocbl DWK 1 DPK

181
181a
168
181b
198
168a

159
183b
183c

39c
159a
184c
184b

37c

55
55— |
59
60
109
109a
39b
37a
194
193
39a
105¢c
39
49a :
s

9a— |

07— |
1 89/_
/

188

TMO04 4582 1809

Pnc.20 Yeprtéx B paspese HacocoB DWK.E.10.150.300 n DWK.E.10.200.300

o™

GRUNDFOS 2\ 29



KoHcTpyKLms Hacocbl DWK 1 DPK

182
184
184a
; 186a
> 186
49a

i
—

&

-

84c\"

84b— e

i 189
|

TMO04 4584 1809

Puc.21  Yepréx B pa3pese HacocoB DWK.E.10.150.370, DWK.E.10.150.450, DWK.E.10.200.370 n DWK.E.10.200.450

o™

GRUNDFOS 2\



KoHcTpyKLms Hacocbl DWK 1 DPK

181a 13
181b 190d
181 i 35
168 | 35b
\
168a 151
159 Q;; i 154

183b ) |
183¢ g | ¥ 172
39¢ = | = 48
184¢c 153a
37b 60a
184b = 0 60b
37¢ T [4] | //(/ 153
55//”//////// =L i = 102
55— B e N 105
59 | l 105b
109 | 46
105¢ | 182a
109a _ ‘ _ {82
37a =
39b 4\ | AVL 184
| 184a
193
194 } 186a
39a — ‘ . 186
39 — J— | : 49a
150a i 1 %a
50 , | 9
188b i 66

188a i 37
\-\
B i 189

84b— I 188

TMO4 4587 1809

Puc.22  Yepréx B pa3spese Hacocos DWK.E.10.150.550, DWK.E.10.200.550, DWK.E.10.200.750 n DWK.E.10.200.900

o

GRUNDFOS 2\ 31



KoHcTpyKLms Hacocbl DWK 1 DPK

TMO04 4365 1809

Puc.23  [etanuposku Hacocos DPK 0.6.50.075, DPK.10.50.15 n DPK.10.80.22

o™

32 GRUNDFOS 2\



KoHcTpyKLms Hacocbl DWK 1 DPK

181
190 T 168a
178 181a
181b
178a
168
183
183a
198
\— —/1
= || = = 60a
60b
49a
37a - | 182
154 182a
48 9a
/////////// 184
172
184a
60 49
109 66
188
37|
r////,,189
105 I asep
84a 188a 2
' 2
3
2

Puc.24 Yeprtéx B paspese HacocoB DPK.10.50.075 n DPK.10.50.15

I

GRUNDFOS 2\

33



KoHcTpyKLms Hacocbl DWK 1 DPK

190 | rﬂ£#—*-~’#_~__/__/_,,,—/~181
178 ! 168a
| 181
178a ! | 81a
. - = 1| 181b
LT_J | 168
37b .
ams L= | ?i1 83
151 —— | | @
55a | D /% 198
°re ' =¥/—| — 60a
55 . 60b
154 182
48 . 182a
| | | |
/ = = = =
172 = | = = | = 49a
/1 U . U ]
59 O 184
- 9a
60
R 49
109 | J
.’. “\ .’, 66
37— | : 5
05— | | \,rk ]
RE ] 188
T —————189
U
\ 35b 2
84a 35 8
3
2

/” .

Puc.25 Yeprex B paspese Hacoca DPK.10.80.22

o™

GRUNDFOS 2\



KoHcTpyKLms Hacocbl DWK 1 DPK

TMO04 4367 1809

Puc.26 [etanuposku Hacocos DPK.15.80.37, DPK.15.100.55, DPK.15.100.75, DPK.20.100.110 n DPK.20.100.150

o™

GRUNDFOS 2\ 35



KoHcTpyKLms Hacocbl DWK n DPK

181
181a

181b
168

198b

198a

- — 183
/ - 183a

168a

® 186

186a
198
— 60a
. 60b

\
\
\
109

182a

194 \ | 182

193 NS i ) ///////////////105b

105¢ e lis:ig / 184

66—

188 — e ' 5 | 188b
18— s | i a5

Puc.27 Yeprex B paspese Hacoca DPK.10.80.37

TMO04 43721809

o™

GRUNDFOS 2\



KoHcTpyKLms Hacocbl DWK n DPK

| 181
190
| 181a
178
181b
178a ! PR
K/ 168
154 . 1
= /198b
151 /
' - —198a
. 183
55a o 5$<
N 183a
378 L, ! ﬁ T>\
T L \186
55— | ! i
. 168a
48
172 - ﬂ _
\ ! 198
59 == ==
60\\ | 604
\\\ 60b
109 -
= | = = | = 153a
193
194
. j 102
' ' /182a
105¢ ! /////////////”/
— 182
49a -
37\ R
s A Al 184
50— i i !
o 184a
a— |
] il ! 46
66
% 49 §
18— | - E
i 188b 3
18— = :
188a =

Puc.28 Yeptéx B paspese Hacocos DPK.15.80.55 n DPK.15.100.75

o™

GRUNDFOS 2\ 37



KoHcTpyKLms Hacocbl DWK n DPK

190 :
178 Ty

178a —
15—

55a
37a I
N—

172

48

189 ] u:n

Pnc.29 Yepréx B paspese Hacocos DPK.20.100.110 n DPK.20.100.150

TMO04 4373 1809

38

o™

GRUNDFOS 2\



KoHcTpyKLms Hacocbl DWK 1 DPK

TMO04 4706 1909

Pnc.30 Yepréx B paspese Hacocos DPK.20.150.190 n DPK.20.150.220

o™

GRUNDFOS 2\ 39



KoHcTpyKLms Hacocbl DWK 1 DPK

181 

19—
168

198b
168a

190d

151

76

A\

37b . Sob
59 U | Q 153

37a == = | = 102
48 | 105
59 . 105b

109

60

105¢c

46a

37

[iix
I
[
[l
|
— —
(0] oo
N N
Q

L
!
g\

58

=—H
A\l

iz\\\h

(R

50
— | 188 2
49 -
188b E:
189 /f\f._} ! i / 3
L[ ] 188a 2

Puc.31 Yepréx B pa3pese Hacocos DPK.20.150.190 n DPK.20.150.220

o™

40 GRUNDFOS 2\



KoHcTpyKuus

Hacocbl DWK 1 DPK

[eTanu u cneundukaums matepmanos

Mo3.  HaumeHoBaHue Martepuan/Onucatue
KS ASTM DIN
9 a lnoHka STS410 ANSI410 -
12 (O ETET GC200 A48-CL30 GG20
13 CoeguHeHWe Ons LWNaHToB GC200 A48-CL30 GG20
bytaguen-  bytagueH-  bytaguen-
26 a  YNnOTHWUTENbHOE KOMbLO  HUTPUNbHbIA HUTPUbHBIA HUTPUNbHBII
Kayyyk Kayyyk Kayyyk
35 BMHT C WeCTUTPaHHbIM STS304  A276-304 14301
OTBEpCTUEM B rOfIoBKe
byragueH-  byTagueH-  bytaguen-
35 a  YnnoTHWUTENbHOE KOMbLO  HUTPUNbHbIA HUTPUIbHBIA HUTPUNbHBII
Kayyyk Kay4yKk Kayyyk
35 b MpyxuHHas Wwaiiba STS304 A276-304 1.4301
6yraguen-  GytagueH-  bytapguen-
35 ¢ TMpoknapka HUTPUIbHBIA HUTPUNbHBIA HUTPUNbHBIA
Kayyyk Kay4yk Kayyyk
6ytaguen-  6ytagueH-  bytaguen-
37 YNNOTHUTENbHOE KOMbLO  HUTPWUIbHBIA HUTPUIbHbIA HUTPUIbHbIN
Kayyyk Kay4yk Kayyyk
6yragueH-  byTagueH-  bytagueH-
37 a  YNnOTHUTENbHOE KOMbLO ~ HUTPUIbHBIA HUTPUIbHBIA HUTPUNbHBINA
Kayyyk KayyyK Kayyyk
byragueH-  bytagueH-  bytaguen-
37 b YnnoTHUTenbHOe KOMbLO  HUTPUNbHBIA HUTPUIbHDIA HUTPUIbHbINA
Kayyyk Kay4yk Kayyyk
6ytaguen-  bytagueH-  bytaguen-
37 ¢ YNNOTHWUTENbHOE KOMbLO  HUTPUNbHbIA HUTPUbHBIA HUTPUIbHBI
Kayyyk Kay4yk Kayyyk
6ytaguen-  6ytagueH-  bytaguen-
37 e Mpoknagka HUTPUMbHBIA HUTPUNbHbBIA HUTPUNbHbIA
Kayyyk Kay4yk Kay4yk
byragueH-  byTagueH-  bytaguen-
39 YNNOTHUTENbHOE KOMbLO ~ HUTPUNbHBIA HUTPUIbHDIA HUTPUIbHBIN
Kayyyk Kay4yKk Kayyyk
bytaguen-  bytagueH-  bytapuen-
39 a  YnnoTHWUTENbHOE KOMbLO  HUTPUNbHbIA HUTPUIbHBIA HUTPUNbHBII
Kayyyk Kayyyk Kayyyk
6ytaguen-  bytagueH-  bytaguen-
39 b YnnotHUTENbHOE KOMbLO  HUTPUNbHbIA HUTPUbHBIA HUTPUIbHBI
Kayyyk Kay4yk Kayyyk
6yrapgueH-  byTagueH-  bytagueH-
39 ¢ YNNOTHWUTENbHOE KOMbLO  HUTPUNbHbIA HUTPUbHbIA HUTPUbHBII
Kayyyk Kayyyk Kayyyk
6yragueH-  byTagueH-  bytaguen-
39 e TMpoknagka HUTPUNbHBIA HUTPUNbHBIA HUTPUNbHBIi
Kayyyk Kay4yk Kayyyk
46 YNnoTHUTENbHAA MaHXeTa SCP1 SCP1 SCP1
48 Cratop - - -
GCD450/ - -GGG20/
49 Paboyee koneco BbICOKOXPOM. HepXaBeloLLl,
cTanb cTanb
49 a PaspenutenbHoe KONbLO 55400 A283-Gr.D -
50 Kopnyc Hacoca GC200 A48-CL30 GG20
55 Kopnyc asuratens GC200 A48-CL30 GG20
BHewwHuii kopryc (DWK;E) SPP
55 a KpoHwreiH
nogwunHuka(DPK) GC200
59 KpblLiKa nogLmnnHuka GC200 A48-CL30 GG20
60 KpoHuue#iH HixHero GC200 A48-CL30 GG20
noALMnHMKa
60 a BWHT C LecTurpaHHbIm SM25C A108-1025 B
OTBEpCTUEM B rofloBke
60 b MpyxuHHas waiba SM25C A108-1025 -
61 ¢ KPOHLTEWH BepxHero GC200 A48-CL30 GG20
noALIMNHMKa
66 MpyXuHHas Wwainba STS304 A276-304 14301
76 @DupmeHHas Tabnuyka STS304 A276-304 1.4301
g o CETO@TNigunetp/ $S400  A283-GrD -
KOmnbLieBOe OCHOBaHMe
gq b DVIHTCWeCTAIpaHHbIM STS304  A276-304 14301
OTBEpCTUEM B rofloBKe
84 ¢ MpyxuHHas Waiiba STS304 A276-304 14301
102 YnopHoe KonbLio STS304 A276-304 14301
105 MexaHunyeckoe yniioTHeHne Bana - - -
105 b BWHT C WecTurpaHHbIM SM25C A108-1025 ;
OTBEpCTUEM B rofloBke
105 ¢ Qukcatop ynnoTHeHus Bana  STS304 A276-304 14301

Mo3.  HaumeHoBaHue Martepuan/Onucatue
KS ASTM DIN
6ytapguen-  bytagueH-  bytaguen-
107 YNNOTHUTENbHOE KOMbLO ~ HUTPUNbHBIA HUTPUIbHDIA HUTPUbHbIA
KayyyK Kayyyk Kay4yk
108 YnnoTHUTeNbHas Wwaiba STS304 A276-304 14301
6ytaguen-  bytagueH-  bytaguen-
108 a  YNnoTHUTENbHOE KOMbLO  HUTPWUIIbHBIA HUTPUIbHDIA HUTPUIbHbIN
Kayyyk Kay4yk Kayyyk
6yrapgueH-  byTagueH-  bytagueH-
109 YNNOTHUTENbHOE KOMbLIO  HUTPWUIIbHbIA HUTPUBHBIA HUTPUIbHBINA
Kayyyk KayyyK Kayyyk
byragueH-  byTagueH-  bytaguen-
109 a  YNnoTHUTeNbHOE KOMbLO ~ HUTPUNbHBIA HUTPUIbHDIA HATPUbHBINA
Kay4yk Kay4yk Kay4yk
150 a  Brynka Bana STS304 A276-304 14301
151 Kpowwreiin psuratens(DWK)/ 200 A48-CL30 GG20
BepxHsis kpbiwika(DPK)
153 .
53 3 HwxHuit noawmnHuk
154 BepXHuid nogLuMnHUK - - -
154 a
155 Kopnyc ynnotHeHus Bana GC200 A48-CL30 GG20
6yrapguen-  bytagueH-  bytapuen-
159 Pe3nHoBas Tpybka HUTPUNbHBIA HUTPUIbHDIA HUTPUbHbIA
Kayyyk Kayyyk Kay4yK
159 a  3axumHoe KonbLo GC200 A48-CL30 GG20
168 3aXMMHOE KOmbLio GC200 A48-CL30 GG20
168 a  KabenbHbliii BBOA GC200 A48-CL30 GG20
172 Potop c Banom STS410 ANSI410 -
178 BUHT CLIECTUIPaHHbIM STS304  A276-304 14301
OTBEpCTUEM B rOfIoBKe
178 a  MpyxwuHHas waiba STS304 A276-304 14301
181 Cunosoii kabenb PNCT 2RNCT 2RNCT
18] 5 VT CWeCTATpaHHbIM STS304  A276-304 14301
OTBEpCTUEM B rOfloBKe
181 b MpyxunHHas Waiiba PNCT A276-304 14301
19y  DWHTCLIECTUIPaHHbIM STS304  A276-304 14301
OTBEpCTUEM B rOfloBKe
182 a  MpyXuHHas Waiiba STS304 A276-304 14301
1g3  DVHTCWeCTArpaHHbim STS304  A276-304 14301
OTBEpCTUEM B rofloBke
183 a  MpyxunHHas Wwaiiba STS304 A276-304 14301
183 p CHHTCLUECTUIPaHHbIM STS304 A276-304 14301
OTBEPCTUEM B rO/IoBKe
183 ¢ MpyXuHHas Wwaiiba STS304 A276-304 1.4301
184 DWHTCWeECTAIPaHHbIM STS304  A276-304 14301
OTBEpCTUEM B rofloBke
184 a  MpyxwuHHas waiba STS304 A276-304 14301
184 b DWHTCLIECTUIDaHHbIM STS304 A276-304 14301
OTBEPCTUEM B rONIOBKe
184 ¢ MpyXuHHas Waiiba STS304 A276-304 14301
185 YnnoTHUTENbHOE KOJbLIO STS304 A276-304 14301
186  DUHTCLeCTATPaHHbIM STS304  A276-304 14301
OTBEpCTUEM B rofloBKe
186 a_ MpyxwuHHas waiba STS304 A276-304 14301
188 LlecturpaHHas raiika STS304 A276-304 14301
188 5 DWHT C LUECTUIDaHHbIM STS304 A276-304 14301
OTBEPCTUEM B rO/IOBKE
188 b MpyxunHHas Waiiba STS304 A276-304 14301
BcacbiBtowmii natpy6ok (DWK) GCD450 -
189 BcacbiBtoLuuit naTgGOK (DPK)  GC 200 G620
190 MNoabemHas ckoba STS304 A276-304 14301
190d  Pbim-6ont SM30C A108-1030 -
193 MacnsiHas npobka STS304 A276-304 14301
6yragueH-  byTagueH-  bytagueH-
194 YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO  HUTPWUIIbHbIA HUTPUBHBIA HATPUIbHBINA
Kayyyk Kay4yK Kayyyk
bytagueH-  bytagueH-  bytaguen-
198 KabenbHoe ynnotHeHne HUTPUNbHBIA HUTPUIbHDIA HUTPUTbHBIA
Kay4yk Kay4yk Kay4yk
198 a_ Lllait6a STS304 A276-304 14301
5pp  DUHTCLECTUTPaHHbIM STS304  A276-304 14301
OTBEpCTUEM B rofloBke
523 Mpy>xuHHas Lwaiiba STS304 A276-304 1.4301

o™

GRUNDFOS 2\ 41



OnucaHue nsgenus

Hacocbl DWK u DPK

XapaKkTepucTuku

MoaLwmnnHuKu

[naBHble noALwmMnHUKK (nos. 153 n 153a) aensiorcs
LBYXPALHbIMU pafinanbHO-YNOPHbIMM
LIAPUKONOALLMITHUKAMM.

OnopHblit NoAWMNHKK (M03. 154) ABNSETCH OAHOPSAHBIM
LIAPUKONOALLMMHUKOM C FTyDOKMMM AOPOXKAMMU KaueHMS.

Bce nogwmnnHMKN cmasaHbl Ha BeCb CpOK 3KcnyaTaunu.

YnnoTtHeHusa Bana

Mopenn DWK.O n DPK

Hacocbl 060pyJJ,OBaHbI }J,ByMﬂ MexXaHUn4yeCckKnmm
yI'I}'IOTHEHVIﬂMVI Bana, KOTOpre 3aumatot
3HEKTp0JJ,BVIFaTerIb OoT nonapgaHunsa I'IEPEKaHVIBaEMOVI
XNAKOCTW. YNNOTHEHMS Bana pacrnonoXeHbl B MacisHON
Kamepe.

Mopenb DWK.E

Hacoc 060py,D,OBaH ABYMA MeXaHUYEeCKUMU YNNTOTHEHUAMU
Bana u ,D,OﬂOJ'IHMTEJ'IbHOVI yI'IJ'IOTHVITEHbHOﬁ MaH)KeTOVI,
paBMELLI,EHHOIZ noA BTOPbIM MEXaHUYECKUM YNTOTHEHUEM.
ﬂ,OI‘IOJ‘IHVITeﬂbHaﬂ YNNOTHUTENbHAA MaHXeTa CNyXXWUT Aansa
3alUTbl MeXaHN4YeCcKnx ynHOTHEHMIZ 1 Bajla OT BO3MOXXHOTIO
BOB,ﬂeVICTBVIﬂ aﬁpaBMBHbIX BeLlecTB. B cny4ae n3Hoca
YNNOTHUTENbHYIO MaHXEeTy C/iefyeT 3aMEHUTD.

lMockonbKy HacOCOM He obecneynBaeTcs 4OCTaTOHHO
BbICOKOE [laBNeHNe BOKPYr Bana, Ans npuxarus
NOBEPXHOCTE YNNOTHEHNIA NCMONb3YeTCs BOCEMb MPYXUH.
YNnoTHALLMe NOBEPXHOCTU U3rOTOB/EHbI U3 Kapbuaa
KpemHus (SiC/SiC).

dneKrpoasuratesnb
Hacoc o6opyp,OBaH MOJTHOCTbIO TEPMETUYHbBIM
BOAOHENPOHULAEMbIM ABUTATENEM.

Knacc usonaumu: F (155 °C).
Knacc HarpeBocroiikoctu: F (105 °C).
Knacc 3awuTbl: IP68.

JaHHble No 3aLunTe ABUraTeNs N faT4NKam NpUBELEHbI B
pasgene Jatuunku.

Cunosble Kabenu

HapyxHbin Papuyc 3akpyrneHus
Tun kabena (Mm’) [ImameTp dukeu- cB06OAHbIN

Kabens (Mm) pOBaHHblif (MM) (Mm)
4x1,5mm’ 12,8 64 192
4x1,5Mm+4x 1 mm 17,5 80 239
4%25MM+4 x1mm’ 19,3 88 264
4% 4,0 MM+ 4 X1 MM 215 92 276
4% 6,0 MM+ 4 x1 MM 24,6 97 290
4x10,0 MM+ 6 x 1 MM’ 33,6 115 344
7x 4,0 MM+ 4 x 1 M’ 244 108 323
7% 6,0 MM+ 6 X 1 MM’ 354 124 372
7x10,0 MM+ 6 x 1 Mm’ 28,6 129 387
7x16,0 MM+ 6 X 1 Mm’ 31,2 142 426
7 x 25,0 MM+ 6 X 1 mm’ 434 158 473
7 x 35,0 MM+ 6 X 1 MM’ 475 172 512

CranpapTHas AnvHa kabens cocrasnser 10 m. Kabenu
LpYrov AnHbI NocTaBAftoTcs no 3anpocy. Cm. pasgen
lMepeyeHb NCNONHEHNI Ha cTpaHuLe 15.

Konuyectso n pa3smep Kabenei 3aBUCUT OT MOLLHOCTN
3NeKTpoaBuUratens.

KabenbHbit BBog mogeneint DWK.O n DPK
Pe3snHoBas BTYJKa.

Ka6enbHbiit BBog moaenvu DWK.E

KabenbHblii BBOJ, COCTOMT U3 PE3UHOBOM YMIOTHUTENbHOM
BTYJIKW, SMOKCUAHOW MeMbBpaHbl U pe3nHoBoro kopnyca. 3a
CYET 3TOro CO3[aeTCs NPOAO/bHANA U pafuanbHas U3onaLus,
KoTOpas NpenoTBpaLLaeT nonagaHue BoAbl B Kopnyc
asuratens.

Hdatumnku

Hacocbl B cTanfapTHOM KomnnekTaumm o6opyaoBaHbl
6umeTannnueckmm TepmMoaaTUMKOM, KOTOPbIA pasmbikaeT
Lienb Npu nosbilweHnn Temnepatypbl o 130°C. Cnepytowme
MOJeNM TepMOJaTYMKOM He 0D0py0BaHbI:

DWK.O.x.x.075.x.x.R
DWK.O.x.x.15.x.x.R
DWK.O.x.x.22.x.X.R
DWK.O.x.x.37.x.0D.R.

BmecTo 6umeTannuyeckoro TepmoaaTimka Ha
nepeymncrieHHbIX Bbille Hacocax ycTaHosneHa Tennosas
3awmta Tl.HenpepbiBHbIA KOHTPONb MPOHUKHOBEHNS
XWIKOCTU B 3NeKTpoABUraTeNib obecneunBaetcs
MOMOLLLbIO IaTYMKA YTEUKMU.

Cnepytolne mofenu AaT4nkom yTeuku He o6opyfoBaHbI:
DWK.O.x.x.075.x.x

DWK.O.x.x.15.x.x

DWK.O.x.x.22.X.X

DWK.O.x.x.37.x.x

DPK.x.x.075.x.x

DPK.x.x.15.x.x

DPK.x.x.22.x.x

DPK.x.x.37.x.x

JononHutenbHble [aTYUKU Ha 3aKa3

1. Pt100 gns koHTpons TemnepaTtypbl SNeKTpoABuraTens
/N HUXHEro NOALLMIHMKA (A1 Mofeneii Hacocos,
CTaHAapTHas KOMMNEeKTaLma KOTopbIX 3TOT AaT4mK He
BK/tOYAET).

2. DneKTPOLHbIN [ATYMK YTEUKM [J1si KOHTPOAS NonagaHus
BOAbl B MAC/sHYytO kamepy (415 Moaeneii Hacocos,
CTaHZAPTHAs KOMM/IEKTALMS KOTOPbIX 3TOT AATYMK HE
BK/IOYAET).

WcnbiTaHue

lMepep oTrpy3Kkom C 3aBofAa BCe HACOChbI NPOXOAAT
COOTBETCTBYIOLLYtO NPOBEPKY. 3aBOACKOI NPOTOKON
UCMbITaHMIA COCTaBASETCA COTNACHO cTaHAapTy 1SO 9906,
Mpunoxexue A. Bbl MoxeTe 3aka3aTb MpOTOKOSbI
UCMbITaHWIi HeNocpeCTBEHHO BMeCTe C HaCocoM nnbo
OTAENbHO, COOBLLMB CepUiiHbIii HOMep Hacoca.

Mo Balemy 3anpocy Ha 3aBofie MOTyT ObiTb NpoBefeHbl
Apyrue UcnbiTaHus, a TakXe npefocTaBieHbl CBUAETEbCTBA
0 NMPOBEAEHNMN HE3ABMCUMOTO TEXHUYECKOTO 0cMOoTpa. Cm.
pasgen lNepeyeHb MCMONHEHWIA Ha cTpaHuLe 13.

42

o™

GRUNDFOS 2\



OnucaHue nsgenus

Hacocbl DWK u DPK

YcnoBus skcnnyaTtauum

KOHCTpyKLMs HACOCOB MpeflyCMaTpUBAET IKCMITYaTaLmIo B
HenpepbIBHOM pexume (S1) n nepemeHHom pexume (S3).

‘e

Pexum S1

—— S3 Pexum S3

TMO04 4094 0709

Pnc.32  YposeHb Bogabl B Hacocax DPK npw akcnnyatauum
B pexumax S1 unu S3

Lf Pexum S1

I

— 1 Pexwum S3
(o))
o
~
o
<
<
—
<
Sy
(=]
=
[
Puc.33  YposeHb Boapl B Hacocax DWK npu
sKcnayaTauuu B pexmmax S1 unm S3
P
OkcnnyaTtauus .
3
<
mn
=
~
OcraHoB ; 3
t =
=

Puc.34  SkcnnyaTalus B HENpepbIBHOM pexume

P
OkcnnyaTaums —
Makc. MuH.
4 MUH. 6 MUH.
OcTtaHoB
K— 10 MuH.——>1 t

Puc.35 Skcnnyatauus B nepeMeHHOM pexume

MakcumarnbHoe Konnm4ecTso MycKoB B 4Yac:
Mopenu DPK n DWK.O: 30
Mopenb DWK.E: 18

MNepekaunBaemble XMOKOCTH

3HayeHune pH: 4-10.

Temnepatypa xugkoctn: ot 0 °C go +40 °C.

Ecnn nepekaunsaembie XnaKocTu umetot bonee
BbICOKYIO MNOTHOCTb W/UNN KUHEMATUYECKYHO BA3KOCTD,
uem y Bofibl, He06X0AMMO YCTaHOBUTb
anekTpoABurateny 6onbLuei MoLHOCTH.

[Inana3oH MOLLHOCTH

TMO04 2656 2808

dneKkrpoansu rateneu
Mogenb Hacoca MouyHocTb Ha Bany (kBT)
DWK.O/DPK 0,75
DWK.O/DPK 1,5
DWK.O/DPK 2,2
DWK.O/DPK 3,7
DWK.O/DPK 5,5
DWK.O/DPK 75
DWK.O/DPK 11
DWK.O/DPK 15
DPK 19
DWK.E/DPK 22
DWK.E 30
DWK.E 37
DWK.E 45
DWK.E 55
DWK.E 75
DWK.E 90

GRUNDFOS®

o™

2\

43



OnucaHue nsgenus

Hacocbl DWK u DPK

LLikadbl ynpaBneHus Hacocamm

Hacocbl pomkHbI nogkatoyaTthea K Wkadpam c pene
3alWnTbl ABUTaTens, knacc nepekntodeHus 10 nnm
15 cornacHo IEC.

Mpumeyanme: Hacocbl Ans ycTaHOBKM B ONACHbIX
MecTax AO/KHbI MOAKIOHATLCSA K WKady
ynpasfieHns ¢ pene 3aluTbl ABUraTens knacca
nepekntoyermns 10 cornacHo IEC.

Hacocbl MoryT ynpasnsaTbcs cneaylolwumm wkadamm
LC n LCD:

« LC107,LCD 107 c pat4mkamm ypoBHA B BUE KONOKONa

+ LC108, LCD 108 c nonnaBKOBbIMU BbIK/TOYaTENSIMMU
« LC110, LCD 110 c anekTpodamu.

LLkadbl ynpasneHus LC ans cuctembl € OGHUM
Hacocom; LCD ans cuctem ¢ ABymMA Hacocamu.

B cnepytoliem onncanmm "pene yposHa" o3HavaeT
[aTYNKK YPOBHS, MOMMIAaBKOBbIE BbIKtO4aTeNn nnu
3N1eKTpofibl, B 3aBUCUMOCTU OT BbI6paHHOrO Lkada
ynpasfieHns Hacocamu.

Lka¢ ynpasnenus LC obopypoBaH fByms unm tpems
pene ypoBHs: [1Ba Ans nycka 1 0CTaHOBKM Hacoca.
TpeTbe pene, Kak ONuUUA, CYXWUT 418 Nofaym
aBapUNHOTO CUrHaNa B CJly4ae NpPeBbIleHNs YPOBHS.
Lkad ynpasneHns LCD obopynosaH Tpems unm
YeTbipbMs pefie ypoBHA: [1Ba AN nycka Hacocos u
oAHo ang obulero octaHoBa. YeTBépToe pene, kak
onuus, CNYXWT A1 NoAadYn aBapuNHOrO CUrHana B
C/lyyae npeBblLLEHUs YPOBHA.

[ononHuTenbHyto NHPOPMALIMIO O HaCTpoKax
CMOTpUTE B pyKOBOACTBE MO MOHTAXY U 3KCMlyaTaLmum
Ans BbIOpaHHOTO LWKada ynpaBaeHnst Hacocami.

PeXum akcnnyartaumm ¢ YaCTOTHbIM
npeobpasoBartenem

Bce TpéxdasHbie gBuratenn MoXHoO NogkIoumnThb K
npeobpa3oBaTento 4acToTbl.

OpHako npu pabote ¢ npeobpasoBaTesiem YacToTbl
M30MALMOHHAs CUCTeMa ABUTaTeNs NofBepraeTcs
Gonblueii Harpyske, MO3TOMY 13-3a BUXPEBbIX TOKOB,
BbI3bIBAEMbIX MUKAMN HaNPSXEHUS, [iBUTATENb MOXET
6bITb Honee LWyMHbIM, Yem 06bIUHO.

Kpome Toro, iBMratenu 60nbLLIO MOLLHOCTH,
ynpasnsiemble Npeobpa3oBaTesiem 4acToTbl,
UCMbITbIBAKOT HAarpy3Ky OT MOALWMMHUKOBbIX TOKOB.

Bonee nogpobHas nHpopmauma npencrasneHa B

PYKOBOJCTBE MO MOHTaXYy W 3kcniyaTauun (96937255 ans

HacocoB DWK 1 96937253 ans Hacocos DPK)
Ha caiite www.grundfos.com.

44

o™

GRUNDFOS 2\



OnucaHue nsgenus

Hacocbl DWK 1 DPK

Cxembl N1eKTpn4ecKux coeanHeHH i

BXOAHAS
MOLLHOCTb
MEHENb )=>Mces Astoma- | S/S F
o P CBPOC
YIPABJIEHNA Tuecknn PyuHoi
v
MC E1
|| MPESIO- n’l___{ o =
3 A XPAHM- TSN Rt E'g
MCCB  TENb I le\@/ 16
s LS e
23 MC Wil
OP . TR TN
7y e
s cRofoNC
YIPABNEHNSA THR
E 3 [ GUO1/GU 07 x| ke 3
% [IPUMEYAHVE =+
e T 1 TE T g THR F/L:KOHTPONEP
|
] )/)/) T PEJIE YPOBHSI
HACOC C /,:/;/// :
MOrPYKHbIM 5 NYCK-OCTAHOB ~ MEPETPY- XOfi  OCTA- CBOW
SEKTPOSIBUTA- o TIPUIMEYAHVE ™ 3KA HOB
TENEM 1.T/P:YCTPOVCTBO TEPMO3ALUMTHI
2.5/S: DATYUK yTeukn
Pnc.36 Cxema anekTpnyeckmx coefiMHeHWA, MPAMON Nyck
BXOAHAS
MOLLHOCTb
- ———- ABTOMa’v s/s
TUyeckun PyuHoit
o’ £ cspoc
NEHENb
YTIPABTEHISA ] MC s E1
--- FNEI'N L E2
/ 6‘\81’ 6 E3
1 =1 1
= AUX.
1 ol 1
\ 151%\ ]5/ ]
\\ YACE\ v}
.
/
!
I’ ‘\
{3k}
S
v P 1
MEHENb D EQ EL) 6@ \ okl .@/
YIIPABTEHISA \ /
N ,
% TPYIMEYAHVE *** —
. THR F /L : KOHTPOIIEP
PESIE YPOBHS
HACOCC MYCK-OCTAHOB  MEPEFPY- XON  OCTA- CBOWt
MOrPYXHBIM
SMEKTPOLIBUTA- " [IPUMEYAHME
TENEM 1.T/P:YCTPOVMCTBO TEPMO3ALLMTHI
2.5/5: IATUUK yreukn
Puc.37  Cxema anekTpuyeckmx coefiMHeHuiA, Nyck "3Be3pa-TpeyronbHuk"

TMO04 4096 0709

TMO04 4097 0709

Dt

GRUNDFOS®



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK

TeéXHN4YECKUE AaHHbIE

O603Ha4yeHus rpapuKoB KPUBbIX

MonHbIi Hanop Hacoca Kpusas QH Tun Hacoca

H = Htotal \

H
] | v
© DPK.10.50.075.5
—IQH
I / 50 'y
14 1SO 9906, Mpunoxerne A | Eta
] ~. ¥ (%]
12 60
10 50
i Eta2 L
8
1 Eta 1 \ 5
6 — P— 30
) 4 \\/ I "
| s
2 /i 10
0 . . . . . . . 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 Q [M3]
-_——— 77—
0 1 2 3 4 5 6 Qlnic]
P
[kBT]] ‘
1.0 1
0] ——— ‘
. — T
" | R
06 ] — - i
) I ——
04
02 . . . . .
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 Q [v3]

Kpusble nonxoro KMp Eta 1
1 rMapaBANYeckoro

KNM Eta 2 koHkpeTHOrO
Hacoca

KpuBble moLHOCTH, Ha
KOTOpbIX yKa3aHbl
notpebnsemas MOLLHOCTb
[P1] n mowHoOCTb Ha Bany
anekTpogsuratens[pP2]
[AHHOTO Hacoca

TMO4 2875 1409

46

o™

GRUNDFOS 2\



[paduKn KpuBbIX U
TexHuyeckue faHHble

Hacocbl DWK u DPK

YcnoBus CHATUA XapaKTepUCTUK C
rpapuKoB KpuBbIX

MpnBeaEHHbIE HUXE MHCTPYKLMN AeiCTBUTENbHbI ANs
KpWBbIX, MOKa3aHHbIX B rpapukax paboumx
XapaKTepUCTUK Ha cTp. 54 - 121.

« [Jonycku npusopAarca no craHpapty: SO 9906,
Mpunoxexne A.

+  KpuBble nokasblBatoT paboune XapaKkTepucTuku HacocoB
¢ pabounmu Konécamm pasHoro guameTpa npu
HOMWHa/bHO YacToTe BpalleHus.

+  OTpesku KpUBbIX, BblAeNeHHble XXUPHbIM, 0603HaualoT
peKOMeH[0BaHHbI pabounii AnanasoH.

« [laHHble KpuBble OTHOCATCA K NepeKaynBaHuio BoAbl 6e3
Bo3fyxa npu Temnepatype +20 °C 1 KNHeEMaTN4eCcKomn
BaskocTn 1 mm?*/c (1 cCr).

« ETA: KpuBble oTobpaxatoT 3Ha4eHUs TMapaBIMyeckoro
KnJ, Hacoca Ans pasHbIX JuameTpos pabouero koneca.

« NPSH: KpuBble nokasblBaloT cpefjH1e BeIUYNHbI,
M3MepeHHble B TeX Xe YCII0BUAX, YTO 1 KpuBble pabounx
XapaKTepucTuk.

Mpu nopbope Hacoca cnepyet fobaBnATbL 3anac He
meHee 0,5 m.

« B cnyvae, ecnn nnoTtHocTb He pasHa 1 000 Kkr/m’,
[,aBJIeH1e Ha BbIXO/e MPONopLUOHaNbHO MIOTHOCTH.

+ Tlpn nepekauynMBaHNM XMAKOCTENA, NNOTHOCTb KOTOPbIX
Bbiwe 1000 kr/m’, HeobXxoANMO NCNONb30BaTh
3M1eKTpoABUraTeny ¢ COOTBETCTBEHHO Honee BbICOKOI
MOLLLHOCTbIO.

Onpe,u,eneHMe NOJIHOIo Hamnopa

MonHbIi Hanop Hacoca BkIoYaeT B cebs nepenap
BbICOT MeX/y TOUKaMu U3MepeHUs + nepenap,
[,aB/eHWii + CKOPOCTHOW Hanop.

Htotal = ngo + Hstat + den

Hgeo: Mepenap BbICOT MeXAy TOUKaMU U3MEPEHUS.

Hstat: Mepenaf AaBneHUs Mexzay CTOPOHOMN BCacbiBaHUS U
CTOPOHOIi HarHeTaHUs Hacoca.

Hdyn:  BenuumHa, nofcuntaHHas Ha OCHOBaHWUM CKOPOCTH
nepekaunMBaemon X1AKOCTY Ha BCacbIBatoLLel 1
HaMopHOMN CTOPOHe Hacoca.

3KcnnyaTa LWOHHbIE€ UCMNbITaAHWUA

WcnbitaHusa no Tpebyemoit paboueii Touke NpoBoAsTCS
[N KaX[0ro Hacoca cornacHo craHaapty 1SO 9906,
Mpunoxexune A, ceptTupukaLinsa B faHHOM Criyyae He
nNpoBOAMTCS.

B cnyyae ecnu Hacoc 6bin1 3aka3aH Ha OCHOBAHWU TONbKO
LouameTpa pabouyero koneca (Tpebyemas paboyas Touka He
yKasaHa), Hacoc byaeT ucnbiTaH B paboyeii Touke ¢
MmakcumanbHbim KM (cornacHo ISO 9906, Mpunoxexue A).

Ecnu 3aka3unky TpebyeTcs npoBeAeHmne UCNbITaHUIA NO
6onbLueMy KonuyecTBy Touek Ha KpuBom, Tmbo
onpepeneHne KOHKPeTHbIX MUHUMaNbHbIX pabounx
XapaKkTepuctuk, nnbo nonyyeHue cepTuPpmKaTos,
Heob6XoMMO NPOU3BECTU OTAENbHbIE UCTbITAHNSA, U
cepTMdUKaTbl JOMXKHbI ObITb 3aKa3aHbl OTAENbHO.

Ceptudukarsl

CepTuduKaTbl LONXHbI NOATBEPXAATHCS 41 KAX[OTO
3aka3a. Mo TpeboBaHMIO 3aKa3umka NpefoCTaBsOTCS
cnepytoLme cepTudmKaTb:

+  CepTudukart cooteTcTBMS 3aKa3sy (EN 10204-2.1);
« [poToKkon ncnbiTaHUi Hacoca.

UcnbiTaHua B NPpUCYTCTBUM 3aKa34mnKa

3aka3unk MOXeT BbITb CBMAETENEM MpOLIeaypbI
npoBeAeHNs UCMbITaHwii B cooTeTcTBUM C [SO 9906.

WcnbiTaHue B NPUCYTCTBUN 3aKa34unKa He ABNAETCA
aTTeCTallMOHHbIM, MO3TOMY OHO He Oq)OpMJ'WIETCﬂ
AOKYMEHTasIbHO CO CTOPOHDbI Grundfos. Takoe ucnbiTaHue
ABNAETCA NNLWb rapaHTmeVl BbINOJTHEHUA BCEX MHCprKLI,VIIZ,
M3T0XXEHHbIX B MeToAuKe npoBeaeHuUsa NCnbiTaHUA.

I'IpM XXeNnaHUn NpoBeCT UCnbiTaHNe pa6otmx
napameTpoB Hacoca B MPUCYTCTBUM 3aKa34UKa, 06
3TOM H606XOJJ,VIMO YKa3blBaTb B 3akase.

o™

GRUNDFOS 2\

47



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

Hacocbl DWK.O
lpadukmn pabounx xapakrepuctuk DWK.0.6.50.075.5

H
[M] |
16 DWK.0.6.50.075.5
i 50Ty
14 ISO 9906, Mpurnoxexne A Eta
1 aH [%]
12 = —_— 60
I Eta 2
. \\ — { L
10 —— E 50
8 7 /’// — s I 40
— I
i —] \ B
ARREp = N\
4 é/ ™~ 20
2 // 10
O T T T T T T T T T T T T T T T T T T T 0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 Q [m3/4]

I U L L D L L D R
0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 4.5 Q [n/c]
P

[kBT] ] ‘
0.8

I, P1 ]

I E—— R

N —
I
I
L
et

0.6

0.4 —

0.2

0.0 T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 Q [M3M]

TMO04 2918 1409

o™

48 GRUNDFOS 2\



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

EN
%
1

Y7
Y7
Y6

Y6

TMO4 4147 0909/TMO04 4149 0909

@
J,JLJ_L
Y5
Pasmepbl
Mogenb Hacoca Tun coeguHeHUs Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6 Y7 D F Macca (kr)
DWK.0.6.50.075 LflaHroBoe 398 50 65 231 202 459 448 110 213 31
dnaHueBoe 398 50 65 270 202 487 448 110 213 31

[nuHa kabens 10 m.

NaHHbIe o anekTpuyeckomy o6opyoBaHuIo

Mopenb Hacoca Hanpaxetme P2 06. Cnocob nycka I U [%] Cos @ Ka6enb
(B) (kBT)  muH. Al 12 3/4 11 172 3/4 11
DWK.0.6.50.075.5.0D 3x380-415BY 0,75 2850 [psamon nyck 2 712 728 733 0,680,749 0,778 4x15Mm +4x1mm’
DWK.0.6.50.075.5.0D.R 3 x380-415BY 0,75 2850 [lpsimon nyck 2 712 728 733 0,680,749 0,778 4x1,5Mm’
HaHHble 0 Hacoce
Tun pabouero Makc. pasmep Makc. kon-80  Makc. rybuHa Yposeb Knacc Makc.
Mopenb Hacoca TBEpAbIX nbinesnaro- Temnepatypa  pH
Koneca NyCKOB BYaC  YCTaHOBKM (M) usonaumu
yactuy, (Mm) 3aLUULLEHHOCTU xugkoctu (°C)
DWK.0.6.50.075.5 nonayoTKp. 6 30 25 68 F 40 4-10

o™

GRUNDFOS 2\

49



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

Hacocbl DWK.O
lpadukmn pabounx xapakrepuctuk DWK.0.6.50.015.5

H

[M] |

18— DWK.0.6.50.15.5
1 T 50 Iy

1 i ISO 9906, MNMpunoxexue A

14 ~. Eta
* - (%]

12 60
1 Eta 2 N

S
- = \i\ o
6- - \\\\ - 30
4 //// \\ 20
2- '/ L 10
o — 1 ‘ I

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 Q [MM]
[ I 7 I I 7 I 7 I 7 I I L

0 1 2 3 4 5 6 7 Q [n/q]
P
[kBT] |
1.6
i P1
1.2 1
'S P2
0.8
(o))
N o
S
0.4 o
: 2
0.0 T T T T T T T T T g
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 Q[mM] =
50 GRUNDFOS@I: (N



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

Y7
Y6
Y7
Y6

Y1

|

Y3
3
o
o
o
o
o
o
&)
o
o
o
S:

TMO4 4147 0909/TMO04 4149 0909

Y5 Y5
Pasmepbl
Mogenb Hacoca Tun coeguHeHUs Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6 Y7 D F Macca (kr)
DWK.0.6.50.15 LflaHroBoe 428 50 65 231 202 489 478 110 213 41
dnaHueBoe 428 50 65 270 202 517 478 110 213 41

[nuHa kabens 10 m.

NaHHbIe o anekTpuyeckomy o6opyfoBaHuIo

Mopenb Hacoca Hanpaxetme P2 06. Cnocob nycka i u [%] Cos @ Ka6enb
(B) (kBT)  MuH. Al 12 3/4 11 172 3/4 11
DDWK.0.6.50.155.0D  3x380-415BY 15 2850 [psmoiinyck 3,6 762 77,8 784 0,708 0,78 0,81 4x15mm +4x1mm
DWK.0.6.50.15.5.0D.R 3 x380-415BY 15 2850 [pamovnyck 3,6 762 77,8 78,4 0,708 0,78 0,81 4x1,5Mm’
HaHHble 0 Hacoce
Tun pabouero Makc. pasmep Makc. kon-80  Makc. rybuHa Yposeb Knacc Makc.
Mopenb Hacoca TBEpAbIX nbinesnaro- Temnepatypa  pH
Koneca NyCKOB BYaC  YCTaHOBKM (M) usonaumu
yactuy, (Mm) 3aLUULLEHHOCTU xugkoctu (°C)
DWK.0.6.50.15.5 nonayoTKp. 6 30 25 68 F 40 4-10

o™

GRUNDFOS 2\ 51



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

I'padpmkmn pabounx xapakrepuctnk DWK.0.6.50.22.5

H
[M] |
. DWK.0.6.50.22.5
| 50y
28 ISO 9906, Mpunoxexne A Eta
Lo [%]
24 — — Eta 2 60
i ~—— a l
~—~— |t —
20 /></ 50
g ~—_ Eta1 =
16 T S~ 40
i / L T~ \ B
/ \\ N
12 V4 /' ~_ N 30
8 // ,/ 20
4 / 10
O T T T T T T T T T T T T T T T 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32Q [M3/L.|]
I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Qnld]
=)
[xkBT]
2.5
T P1
2.0 — —
15 _’ /// P2
5 ——
1.0 o
| o
S
0.5 o
o~
1 Y
0.0 T T T T T T T T T T T T T T T g
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32Q [M3/L|] E

o™

52 GRUNDFOS 2\



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

Y7
Y6
Y7
Y6

|

Y3
3
o
o
o
o
o
o
&)
o
o
o
S:

TMO04 4147 0909/TM04 4149 0909

Y5 Y5
Pasmepbl
Mogenb Hacoca Tun coeguHeHUs Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6 Y7 D F Macca (kr)
DWK.0.6.50.22 LuTlaHroBoe 448 50 65 231 202 509 498 110 213 45
dnaHueBoe 448 50 65 270 202 537 498 110 213 45

[nuHa kabens 10 m.

NaHHble o anekTpuyeckomy o6opyfoBaHmIo

Mopenb Hacoca Hanpaxetme P2 06. Cnocob nycka i U [%] Cos @ Ka6enb
(B) (kBT)  muH. Al 12 3/4 11 172 3/4 11
DWK.0.6.50.22.5.0D 3x380-415BY 2,2 2850 TMpsmonmnyck 51 773 789 79,5 0,7150,789 0,819 4x15mm +4x1mm’
DWK.0.6.50.22.5.0D.R 3 x380-415BY 2,2 2850 [lpamomnyck 51 773 789 795 0,7150,789 0,819 4x1,5Mm’
HaHHble 0 Hacoce
Tun pabouero Makc. pasmep Makc. kon-80  Makc. rybuHa Yposeb Knacc Makc.
Mopenb Hacoca TBEpAbIX nbinesnaro- Temnepatypa  pH
Koneca NyCKOB BYaC  YCTaHOBKM (M) usonaumu
yactuy, (Mm) 3aLUULLEHHOCTU xugkoctu (°C)
DWK.0.6.50.22.5 nonayoTKp. 6 30 25 68 F 40 4-10

o™

GRUNDFOS 2\

53



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

I'padpmkm pabounx xapakrepucrnk DWK.0.6.80.15.5

H
[M] | QH
g T DWK.0.6.80.15.5
16 T 50 My
| \ ISO 9906, Mpunoxexve A
14 \\ Eta
1 N (%]
12 ™ 60
] N i
10 Eta 2 \\ 50
8 _— — Etat \k\ 40
] L — —~—— L
] — \\§\ “
4 ?/ ~ 20
2 // 10
0 T T T T T T T 0

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 Q [M3M]

I T T I T T I T T I T T I T T I T T I T T I T T T T I T
0 1 2 3 4 5 6 7 Q [n/c]

- . P1

| ——~P2

0.0 T T T T T T T T T
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 Q [M3M]

TMO4 2921 1409

o™

54 GRUNDFOS 2\



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

Y7
Y6
Y7
Y6

|

Y3
3
o
o
o
o
o
o
&)
o
o
o
S:

TMO04 4147 0909/TM04 4149 0909

Y5 Y5
Pasmepbl
Mogenb Hacoca Tun coeguHeHUs Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6 Y7 D F Macca (kr)
DWK.0.6.80.15.5 LflaHroBoe 428 80 65 231 202 557 478 110 213 41
dnaHueBoe 428 80 65 285 202 517 478 110 213 41

[nuHa kabens 10 m.

[aHHble no anekTpuyeckoMy obopyfoBaHuio

0
Mogenb Hacoca Hanpmxewwe P2 06/ (0 06 nycka N1 poweree [%] Cos ¢ Kab6enb
(B) (kBT)  muH. [Al 12 3/4 11 172 3/4 171
DWK.0.6.80.15.5.0D 3x380-415BY 15 2850 TMpsmonnyck 3,6 762 77,8 784 0,708 0,78 0,81 4x15mm +4x1mm’
DWK.0.6.80.15.5.0D.R  3x380-415BY 15 2850 [pamovnyck 3,6 762 778 784 0,708 0,78 0,81 4x1,5Mm’
HaHHble 0 Hacoce
Tun pabouero Makc. pasmep Makc. kon-80  Makc. rybuHa Yposeb Knacc Makc.
Mogenb Hacoca TBepAbIX nbinesnaro- Temnepatypa  pH
Koneca NyCKOB BYaC  YCTaHOBKM (M) usonaumu
yactuy, (Mm) 3aLUULLEHHOCTU xugkoctu (°C)
DWK.0.6.80.15.5 nonayoTKp. 6 30 25 68 F 40 4-10

o™

GRUNDFOS 2\ 55



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

I'padpmkm pabounx xapakrepucruk DWK.0.6.80.22.5

H
[M] |
32 DWK.0.6.80.22.5
i 50y,
281 qH ISO 9906, Mpunoxexue A Eta
7\\\ Eta 2 [%]
24 ~ — 60
20 | ><\ Et \\ i
> ~ Eta 1 ~ 50
] / l
16 / - S~ T 40
~

/
[ )/

2] / // &\ 30
\:\ 20
Y ~J |

10
\
O T T O

0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 48 Q [m3M]
[ I I I I [ [ T

0 2 4 6 8 10 12 14 Q [n/c]
P
[kBT]
3.0
1 /_
25 — P
20— P2 |
—/
. /
/
] o)
1.0 g
| N
0.5 T T 2
0 4 8 2 16 20 24 28 32 36 40 44 48 Q[mM] =
-

o™

56 GRUNDFOS 2\



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

Y7
Y7

Y6

j10666Ee 0O S 0@ 30000

Y5 Y5

TMO04 4147 0909/TM04 4149 0909

Pasmepbl
Mogenb Hacoca Tun coeguHeHUs Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6 Y7 D F Macca (kr)
DWK.0.6.80.22 LuTlaHroBoe 448 80 65 231 202 557 498 110 213 45
dnaHueBoe 448 80 65 285 202 537 498 110 213 45

[nuHa kabens 10 m.

[aHHble no 3N1eKTpUu4YecKkomy oﬁopyp,osaHmo

0
Mopenb Hacoca Hanpaxenwe P2 06/ Cnocob mycka i ! [%] Cos ¢ Kabenb
(B) (KBT)  MuH. [Al 12 3/4 11 1/2 3/4 1/1
DWK.0.6.80.22.5.0D 3x380-415BY 2,2 2850 TMpsmonnyck 51 773 789 79,5 0,7150,789 0,819 4x15mm’ +4x1mm’
DWK.0.6.80.22.5.0D.R  3x380-415BY 2,2 2850 [lpamovnyck 51 773 789 79,5 0,7150,789 0,819 4 x1,5mMm’
HaHHble 0 Hacoce
Tun pabouero Makc. pasmep Makc. kon-80  Makc. rybuHa Yposeb Knacc Makc.
Mopenb Hacoca TBEpAbIX nbinesnaro- Temnepatypa  pH
Koneca NyCKOB BYaC  YCTaHOBKM (M) usonaumu
yactuy, (Mm) 3aLUULLEHHOCTU xugkoctu (°C)
DWK.0.6.80.22.5 nonayoTKp. 6 30 25 68 F 40 4-10

o™

GRUNDFOS 2\

57



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

I'padpmkm pabounx xapakrepucruk DWK.0.10.80.37.5

H
[M] |
Y DWK.0.10.80.37.5
| aQH 50y
28 \\\ ISO 9906, Mpunoxerme A | Eta
f T— [%]
24 ~— 60
i \\ L
20 e ~_ -y - 50
i e S T 0
12 | // ,// \\\s\ I 30
8] /A/ \\\ 20
4 // b\\ 10
N
0 : : : : : : : : : 0

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 Q[wm3\]
I T T I T T I T T I T T I T T I T T I T T I T T I T T I T T T I T
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 Qlnlq]

— P2
—]

1 T T T T T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 Q [M3M]

TM4 2922 1409

o™

58 GRUNDFOS 2\



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

Y7
Y6
Y7
Y6

|

Y3
3
o
o
o
o
o
o
&)
o
o
o
S:

TMO04 4147 0909/TM04 4149 0909

Pasmepbl
Mogenb Hacoca Tun coeguHeHUs Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6 Y7 D F Macca (kr)
DWK.0.10.80.37 LflaHroBoe 591 80 90 286 234 686 680 134 253 81
dnaHueBoe 591 80 90 326 234 726 680 134 253 81

[nuHa kabens 10 m.

NaHHbIe o anekTpuyeckomy o6opyoBaHuIo

Mopenb Hacoca Hanpaxetme P2 06. Cnocob nycka I U [%] Cos @ Ka6enb
(B) (kBT)  muH. Al 12 3/4 11 172 3/4 11
DWK.0.10.80.37.5.0D 3x380-415BY 37 2850 TMpsmonnyck 82 802 8.9 825 07250799 0,83 4x15mm +4x1mm’
DWK.0.10.80.37.5.0D.R 3 x380-415BY 3,7 2850 [lpamovnyck 82 80,2 819 825 0,7250,799 0,83 4x1,5Mm
HaHHble 0 Hacoce
Tun pabouero Makc. pasmep Makc. kon-80  Makc. rybuHa Yposeb Knacc Makc.
Mopenb Hacoca TBEpAbIX nbinesnaro- Temnepatypa  pH
Koneca NyCKOB BYaC  YCTaHOBKM (M) usonaumu
yactuy, (Mm) 3aLUULLEHHOCTU xugkoctu (°C)
DWK.0.10.80.37.5 nonayoTKp. 10 30 25 68 F 40 4-10

o™

GRUNDFOS 2\ 59



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK

TeéXHN4YECKUE AaHHbIE
I'padmkm pabounx xapakrepucruk DWK.0.10.100.37.5
H
[M] | QH
18— DWK.0.10.100.37.5
B
i I
16 \\\ ISO 9906,5I'(IJpv|r||-:Jx<eHme A
14 i \\ Eta
| Y (%]
12 Eta 2\\\ 60
. N \\ -
10 /4/ ] Eta 1 \\ 50
o /’;"// AN =
6 | //,/ \\\\ i 30
N N\ e
2 S L 10
0] ettt —t—tt—t-o

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80Q [mM]
N N L D L L e e

5 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 QIn/c]
[xkBT] |
4
. P1
3 —— — o
*// —

0 T T T T T T T T T T T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80Q [mM]

TM4 2925 1409

60 I

GRUNDFOS 2\



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK

TeéXHN4YECKUE AaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

ST Sio)p

Ya

o2 o2

LL

- el
NN
@& © J 5

I J$ I

nipe B ® 6 6B o5l
1066666 6680800
0600 00 0GP OO 00
100000 G 33T 0 B0
0000 0.0 0 03 & o000
1666666450 89a000

I

Y6

v

5o
va

1166666645089

e}

me@nmeeaasemwmnn

TMO04 4147 0909/TMO04 4149 0909

Pasmepbl
Mogenb Hacoca Tun coeguHeHUs Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6 Y7 D F Macca (kr)
DWK.0.10.100.37 LUIaHroBoe 591 100 90 286 234 706 680 134 253 81
dnaHueBoe 591 100 90 326 234 726 680 134 253 81
[nuHa kabens 10 m.
HaHHble no dNEeKTpuyeckomy OﬁOpyJJ,OBaHVIIO
Mopenb Hacoca Hanpaxenve P2 06/ Cnocob nycka i u [%] Cos @ Ka6enb
(B) (kBT)  MuH. Al 12 3/4 11 12 3/4 11
DWK.0.10.100.37.5.0D 3x380-415VY 3.7 2850 DOL 82 80.2 819 825 0.725 0.799 0.83 4X1.5MM*+4X1IMM?
DWK.0.10.100.37.5.0D.R  3x380-415V Y 3.7 2850 DOL 8.2 80.2 819 825 0.725 0.799 0.83 4X1.5MM’
HaHHble 0 Hacoce
Tun pabouero Makc. pasmep Makc. kon-80  Makc. rybuHa Yposeb Knacc Makc.
Mopenb Hacoca TBEpAbIX nbinesnaro- Temnepatypa  pH
Koneca NyCKOB BYaC  YCTaHOBKM (M) usonaumu
yactuy, (Mm) 3aLUULLEHHOCTU xugkoctu (°C)
DWK.0.10.100.37 nonayoTkp. 10 30 25 68 F 40 4-10

GRUNDFOS 2\

61



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

Performance curves DWK.0.13.80.55.5

H
[M] |
36 qn DWK.0.13.80.55.5
,\
32 = ISO 9906 ?’l(i)v[;:)»(eme A
| \\ ’
28 - Eta
1 T~ [%]
24 I~ 60
| Eta 2 |
20 50
: —| Eta1 S~ -
16 _— — 40
12 | A/ \\\ | 30
| L~ i
8 7/ 20
4 / ! 10
0 T T 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 Q[wM]
I T T I T T I T T I T T I T T I T T I T T I T T I T T I T T
0 2 4 6 8 10 12 14 16 Q[n/c]
P
[kBT]|
6
°7 _—— \:X
A — — T\,
i //
3 ()}
i g
2 —
1 T b3
=
=

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60  Q [m3M]

62 I

GRUNDFOS 2\



[paduKn KpuBbIX U
TexHuyeckue faHHble

Hacocbl DWK u DPK

FabapuTHbie YyepTexwm

Y7
Y7

Y6

j10666Ee 0O S 0@ 30000

TMO04 4147 0909/TM04 4149 0909

Y5 Y5

Pasmepbl

Mogenb Hacoca Tun coeguHeHUs Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6 D F Macca (kr)

DWK.0.13.80 55 LflaHroBoe 734 80 116 353 302 829 177 323 110

dnaHueBoe 734 80 116 381 302 869 177 323 110
[nuHa kabens 10 m.
[aHHble no SNEKTpUYECKOMy OﬁOpyJJ,OBaHVIIO
0,
Mogenb Hacoca Hanpmxenwe P2 06/ ¢ o6 nycka N1 poweree [%] Cos ¢ Ka6enb
(B) (kBT)  MuH. Al 172 3/4 11 172 3/4 1)1
DWK.0.13.80.55.5.0D 3x380-415BY 55 2850 TMpsimon nyck 11,9 822 84 84,6 0,7250,799 0,83 4x25mm’ +4x1mm’
DWK.0.13.80.55.5.0D.R 3 x380-415BY 55 2850 TMpsimon nyck 11,9 822 84 84,6 0,7250,799 0,83 4x25mm’ +4x1mm’
"3Be3fna-
DWK.0.13.80.55.5.1D 3x380-415BD 55 2850 A . 119 822 84 846 0,7250,799 0,83 7x4,0 MM’ +4x1mm’
TPeyrosbHUK
"3Be3ga-
DWK.0.13.80.55.5.1D.R  3x380-415BD 55 2850 . 119 822 84 846 0,7250,799 0,83 7x4,0 MM’ +4x1mm’
TPEYrosibHUK
IlaHHble 0 Hacoce
Tun paboyero Makc. pasmep Makc. kon-Bo  Makc. my6uHa Yposeb Knacc Maxc.
Mogenb Hacoca TBEpAbIX nbinesnaro- Temnepatypa  pH
Koneca MycKOB B YaC  YCTaHOBKHU (M) usonaumn
yactuy, (Mm) 3aLMLLEHHOCTH xugkoctu (°C)
DWK.0.13.80.55.5 noayoTKp. 13 30 25 68 F 40 4-10

GRUNDFOS 2\

63



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK

TEXHUYECKUE flaHHbIE
I'padpmkm pabounx xapakrepuctnk DWK.0.13.100.55.5
H
[M] |
2 DWK.0.13.100.55.5
i 50 'y
28 ISO 9906, Mpunoxexne A Eta
242 o Eta2 — [6{)0]
I
20 i ’><’\’ Eta 1 i 50
i o /) s L
. 3 /; | \\\ \\\\\ “
2 VA/ \\\ :\\ 30
8 | / \\ I 20
4 B
4 / \ 10
0 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ —0

0 5 0 15 20 25 30 35 40 45 S50 55 60 65 70 75Q[mMPM]
I I

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75Q[mMPM]

5 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 Q [n/c]
[xkBT] |
5 —
i — —P1
4 P2 ]
i — //
,/
2 3
| A
O
1 T T T T T T T T T T T T T T T T g
o~
<
o
=
-

o™

64 GRUNDFOS 2\



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK

TeéXHN4YECKUE AaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

4; - o) .
o O T
o] ﬂ]\ [9) q
o\Wo . .
DG i)
<O = ¢
) Va2 Va2 (
i m—| F‘ﬁfﬁ%
(o))
o
(o))
o
o))
s ¢ S
<
5| 5| <
o
2
) ) £
I ] 5 I ] 5 8
o
~
Fm%%%%ﬁs%%f’e%%“.%’n" Fm%%%%%%f’af’s%%ﬁ.;%%" S
I SR R I O R s
1666666 850506800 1666666858560 <
o
v v =
[
Pasmepbl
Mogenb Hacoca Tun coeguHeHUs Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6 D F Macca (kr)
DWK.0.13.100.55 LflaHroBoe 734 100 116 353 302 849 177 323 110
dnaHueBoe 734 100 116 393 302 869 177 323 110
[nuHa kabens 10 m.
,D,aHHbIe no 3neKTpuyeckomy OGOpyD,OBaHVIIO
0
Mopensb Hacoca Hanpaxewwe P2 06/ oo 06 nycka N1 poweree [%] Cos ¢ Kabenb
(B) (KBT)  MuH. [Al 1/2 3/4 11 1/2 3/4 1/1
DWK.0.13.100.55.5.0D 3 x380-415BY 55 2850 [pamoiinyck 119 822 84 84,6 0,7250,799 0,83 4x25 MM + 4 x 1 mm’
DWK.0.13.100.55.5.0D.R 3 x380-415BY 55 2850 [pamoiinyck 119 822 84 84,6 0,7250,799 0,83 4x25 MM + 4 x 1 mm’
"3Be3fa-
DWK.0.13.100.55.5.1D 3x380-415BD 5,5 2850 A . 119 822 84 846 0,7250,799 0,83 7x4,0 MM’ +4x1mwm’
TPeyronbHUK
"3Be3fa-
DWK.0.13.100.55.5.1D.R 3x380-415BD 5,5 2850 . 119 822 84 846 0,7250,799 0,83 7x4,0 MW’ +4x1mm’
TPEYrosbHUK

IlaHHble 0 Hacoce

Tun paboyero Makc. pasmep Makc. kon-Bo  Makc. my6uHa Yposexb Knacc Maxc.
Mopenb Hacoca TBepAbIX nbineBnaro- Temnepatypa  pH
Koneca MycKoB BYac  YCTaHOBKH (M) u3onALMMn
yactuy, (Mm) 3aLMLLEHHOCTU xugkoctu (°C)
DWK.0.13.100.55 nonyoTKp. 13 30 25 68 F 40 4-10

GRUNDFOS 2\

65



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

I'padpmkm pabounx xapakrepucruk DWK.0.13.100.75.5

H
M] |
40~ DWK.0.13.100.75.5
36 T 50 Iy
» R \\‘ ISO 9906, Mpunoxexune A Eta
T~ 0
1 ~— [%]
28 ™~ 70
24 sl 60
] — T |Etat N -
20 //j \\ 50
16 // 40
12 //// 30
8 // 20
4 / \ 10
0 T T T T T T T T T T T T T T T T 0

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75Q[mMPM]
I I

5 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 Q [n/c]
[kBT]
8
- ﬁ\
. / L \\
i /
i / —
5 ///’/ \ P2
- //
4 —
3 T T T T T T T T T T T T T T T T

TMO4 2927 1409

0 5 0 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75Q[mMPM]

o™

66 GRUNDFOS 2\



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK

TeéXHN4YECKUE AaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

4; - o) .
o O T
o] ﬂ]\ O q
o\Wo . .
DG IS
0= ©
) Va2 Va2 (
i —| F‘ﬁfﬁ%
(o))
o
(o))
o
o))
o o =
<
5| 5| <
o
2
) ) £
I ] 5 I ] 5 8
o
~
Fm%%%%ﬁs%%%%%?.7%"# Fﬂ%%%%%%%%%%%%%”.7%"& S
8 RserepeRa 8 BeseeeapR s
1666666 850506800 1666666858560 <
o
v v =
[
Pasmepbl
Mogenb Hacoca Tun coeguHeHUs Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6 D F Macca (kr)
DWK.0.13.100.75 LflaHroBoe 734 100 116 353 302 849 177 323 156
dnaHueBoe 734 100 116 393 302 869 177 323 156
[nuHa kabens 10 m.
[OaHHble Mo anekTpuyeckomy obopynoBaHuio
0
Mogenb Hacoca Hanpaxenne P2 06/ Cnocob nycka Iy ) amearens [%] Cos ¢ Kabenb
(B) (kBT)  MMH. [Al 12 3/4 11 1/2 3/4 1)1
DWK.0.13.100.75.5.0D 3 x380-415BY 75 2850 [pamoii nyck 16 832 85 856 0,7250,799 0,83 4x4,0Mm’ +4x1mm’
DWK.0.13.100.75.5.0D.R 3 x380-415BY 7,5 2850 [pamoii nyck 16 832 85 856 0,7250,799 0,83 4x4,0Mm’ +4x1mm’
"3Be3pa-
DWK.0.13.100.75.5.1D 3x380-415BD 7,5 2850 A . 16 832 85 856 0,7250,799 0,83 7x4,0 MM’ +4x1mm’
TPeyrosbHUK
"3Be3pfa- ) )
DWK.0.13.100.75.5.1D.R 3x380-415BD 7,5 2850 ., 16 832 85 856 0,7250,799 0,83 7x4,0 MM +4x1mm
TPEYrobHNUK

IlaHHble 0 Hacoce

Tun paboyero Makc. pasmep Makc. kon-Bo  Makc. my6uHa Yposexb Knacc Maxc.
Mopenb Hacoca TBepAbIX nbineBnaro- Temnepatypa  pH
Koneca MycKoB BYac  YCTaHOBKH (M) u3onALMMn
yactuy, (Mm) 3aLMLLEHHOCTU xugkoctu (°C)
DWK.0.13.100.75 noayoTKp. 13 30 68 F 40 4-10

GRUNDFOS 2\

67



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK

TeéXHN4YECKUE AaHHbIE
I'padpmkm pabounx xapakrepucruk DWK.0.13.100.110.5
H
[M] -
50 DWK.0.13.100.110.5
45 21 50 'y
. o ISO 9906, Mpunoxexve A Eta
40~ - 4]
35 Eta2 | _—— ~——— 70
il // /’—_l\ \ .
30 — ~ \ 60
25 il //// Eta 1 h\ i 50
20 // ,/ \\ - 40
15 //,/ 30
10 V/ 20
5 / 10
0 ‘ 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 9 100  Q[MM]
I I T I T T I T T I T T I T T I T T T
5 0 5 10 15 20 25 30 Q [n/c]
[kBT]
14
12 — N\
10 ,/: L \\ —
g /,/// \p2 |
6 7/ /
4- i
0 10 20 30 40 50 60 70 80 9 100  Q[MM] %’
-
68 GRUNDFOS@?’\



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK

TeéXHN4YECKUE AaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

4; - o) .
o O T
o] ﬂ]\ O J\ ‘\
o\ Wo 7 “
DG IS
0= ©
) Va2 Va2 (
i m—| F‘ﬁfﬁ%
(o))
o
(o))
o
o))
o o =
<
5| 5| <
o
2
) ) £
I ] 5 I ] 5 8
o
~
r%%%%%%%ﬁs%%%%%?.7%"# r%%%%%%%%3;’;9%%%%"& S
8 RserepeRa 8 BeseeeapR s
1666666 850506800 1666666858560 <
o
v v =
[
Pasmepbl
Mogenb Hacoca Tun coeguHerms Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6 D F Macca (kr)
DWK.0.13.100.110.5 LuaHroBoe 779 100 116 353 302 894 177 323 190
dnaHueBoe 779 100 116 393 302 914 177 323 190
[nuHa kabens 10 m.
[aHHble no SNEKTpUYECKOMY OﬁOpyJJ,OBaHVIIO
0,
Mogenb Hacoca Hanpmxenwe P2 06/ ¢ 06 nycka N1 poweree [%] Cos ¢ Ka6enb
(B) (kBT)  MMH. Al 172 3/4 11 172 3/4 1)1
DWK.0.13.100.110.5.0D 3 x380-415BY 11 2850 [pamoii nyck 23 842 86 86,6 0,7270,801 0,832 4x6,0 MM’ +4 x 1 mm’
DWK.0.13.100.110.5.0D.R3 x 380-415BY 11 2850 [pamoii nyck 23 842 86 86,6 0,7270,801 0,832 4x6,0 MM’ +4 x 1 mm’
"3Be3na-
DWK.0.13.100.110.5.1D 3x380-415BD 11 2850 N 23 842 86 86,6 0,7270,801 0,832 7x4,0 Mm* +4 x1mm’
TPeyronbHUK
"3Be3ga-
DWK.0.13.100.110.5.1D.R3x 380-415BD 11 2850 " 23 842 86 86,6 0,7270,801 0,832 7x4,0 MM’ +4x1mm’
TPEYrosibHUK

IlaHHble 0 Hacoce

Tun paboyero Makc. pasmep Makc. kon-Bo  Makc. my6uHa Yposexb Knacc Maxc.
Mopenb Hacoca TBepAbIX nbineBnaro- Temnepatypa  pH
Koneca MycKoB BYac  YCTaHOBKH (M) u3onALMMn
yactuy, (Mm) 3aLMLLEHHOCTU xugkoctu (°C)
DWK.0.13.100.110.5 nonyoTKp. 13 30 68 F 40 4-10

GRUNDFOS 2\

69



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

I'padpmkm pabounx xapakrepucruk DWK.0.13.100.150.5

H

M] |

oo DWK.0.13.100.150.5

45 I 50 Iy,

0 1 \\\ ISO 9906, MpunoxeHne A Eta
] I [%]

35 Eta 2 \ 70

30 ///,Eﬁl N L 60

—

25 — N - 50
20 - \\ L 40
15 /,/// \ L 30
10 // L 20

\
\

0 T T T 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110  Q [mMu]
I I T T I T T I T T I T T I T T I T T T T I T
0 5 10 15 20 25 30 Q[n/c]

\pr |
10 ] \PZ |

\

4 T T T
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 Q [m3M]

TMO04 2929 1409

o™

70 GRUNDFOS 2\



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

AR °
ST Sio)p

Ya

o2 o2

LL

- el
NN
@& © J 5

I J$ I

nipe B ® 6 6B o5l
1066666 6680800
0600 00 0GP OO 00
100000 G 33T 0 B0
0000 0.0 0 03 & o000
1666666450 89a000

I

Y6

v

5o
va

1166666645089

e}

me@nmeeaasemwmnn

TMO04 4147 0909/TM04 4149 0909

Pasmepbl

Mogenb Hacoca Tun coeguHerms Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6 D F Macca (kr)

DWK.0.13.100.150 LuaHroBoe 779 100 116 353 302 894 177 323 195

dnaHueBoe 779 100 116 393 302 914 177 323 195

[nuHa kabens 10 m.
[aHHbIe Mo 3neKTpuYeckoMy 060py0BaHuIo

Mogenb Hacoca Hanpmxenwe P2 06/ ¢ 06 nycka N1 poweree [%] Cos ¢ Ka6enb

(B) (kBT)  muH. [Al 12 3/4 11 172 3/4 111

DWK.0.13.100.150.5.0D 3x380-415BY 15 2850 [psmoiinyck 31 855 874 88 0,7290,804 0,835 4x6,0 Mm’+4 x1mm’
DWK.0.13.100.150.5.0D.R3 x 380-415BY 15 2850 [psmoiinyck 31 855 874 88 0,7290,804 0,835 4x6,0 Mm’+4 x1mm’

"3Be3pna-
DWK.0.13.100.150.5.1D 3x380-415BD 15 2850 A . 31 855 874 88 0,7290,804 0,835 7x4,0 MM’ +4x1mm’
TpeyronbHUK
"3Be3na-
DWK.0.13.100.150.5.1D.R3x 380-415BD 15 2850 . 31 855 874 88 0,7290,804 0,835 7x4,0 MM’ +4x1mm’
TPeyronbHUK

IlaHHble 0 Hacoce

Tun paboyero Makc. pasmep Makc. kon-Bo  Makc. my6uHa Yposexb Knacc Maxc.
Mopenb Hacoca TBepAbIX nbineBnaro- Temnepatypa  pH
Koneca MycKoB BYac  YCTaHOBKH (M) u3onALMMn
yactuy, (Mm) 3aLMLLEHHOCTU xugkoctu (°C)
DWK.0.13.100.150 noyoTKp. 13 30 25 68 F 40 4-10

o™

GRUNDFOS 2\ 71



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

I'padpmkm pabounx xapakrepuctnk DWK.0.13.150.75.5

H

[M] |

- DWK.0.13.150.75.5

i 50Ty Eta

1ISO 9906, MpunoxeHne A [%]
28 QA Eta 2 70
— | — |

24 R Y 60

20 //> :‘\ \\\\\ 50
16 ///// \\ \\\ 40
12 //// ~. \ 30
8 V// \\\ - 20
4 / 10
0 : : : : : : : : : : : —1 0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 Q [M3M]
I T T I T T I T T I T T I T T I T T I T T I T T T T I T

0 5 10 15 20 25 30 35 Q [n/c]
P
[kBT] |
8 P1
-—-’-’_
/
6 L —— P2
— e
4 ,/
(o))
2 g
2
(o))
0 T T T T T T T T T T T T :
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 Q[M3/q] %

o™

72 GRUNDFOS 2\



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK

TeéXHN4YECKUE AaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

70> O
o O T
e} ﬂ]\ [9) J\ q
o\Wo § N
S B
0= ©
7 o o (
i —| F‘ﬁfﬁ%
(o))
o
(o))
o
o))
£ . 3
<
5 5 <
o
Z
© o S
T ] 5 I ] 5 K
o
~
Fm%%%%ﬁsSs%%%%@.%’s' Fm%%%%%3;’@%%%”.7%"& )
s R s B <
e Do e Dot <
o
s s =
s
Pasmepbl
Mogenb Hacoca Tun coeguHerms Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6 D F Macca (kr)
DWK.0.13.150.75 LunaHroBoe 734 150 116 353 302 900 177 323 156
dnaHueBoe 734 215 116 429 302 861 177 323 156
[nuHa kabens 10 m.
[laHHble M0 3MeKTpHUYecKomy 060pyaoBaHMIO
0,
Mogenb Hacoca Hanpmxenwe P2 06/ ¢ 06 nycka N1 poweree [%] Cos ¢ Ka6enb
(B) (KBT) MM Al 12 3/4 11 12 34 11
DWK.0.13.150.75.5.0D  3x380-415BY 75 2850 [psmoiinyck 16 832 85 856 0,7250,799 0,83 4x4,0 Mm’+4x1mm’
DWK.0.13.150.75.5.0D.R 3x380-415BY 75 2850 T[psmoiinyck 16 832 85 856 0,7250,799 0,83 4x4,0Mm’+4x1mm’
"3Be3na-
DWK.0.13.150.75.5.1D  3x380-415BD 7,5 2850 A . 16 832 85 856 0,7250,799 0,83 7x4,0 MM’ +4x1mm’
TpeyronbHUK
DWK.0.13150.7551DR 3x380-415BD 75 2850 _ oh% 16 832 85 856 07250799 0,83 7x40 MM +4x1mm’
TpeyronbHUK

IlaHHble 0 Hacoce

Tun paboyero Makc. pasmep Makc. kon-Bo  Makc. my6uHa Yposexb Knacc Maxc.
Mopenb Hacoca TBepAbIX nbineBnaro- Temnepatypa  pH
Koneca MycKoB BYac  YCTaHOBKH (M) u3onALMMn
yactuy, (Mm) 3aLMLLEHHOCTU xugkoctu (°C)
DWK.0.13.150.75 noayoTKp. 13 30 68 F 40 4-10

GRUNDFOS 2\

73



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

I'padpmkm pabounx xapakrepucruk DWK.0.13.150.110.5

H
M] |
w6l DWK.0.13.150.110.5
QH
32 —— 50 Hz Eta
T~ ISO 9906 Annex A
i [%]
28 \\\ 70
. Eta2 S~ -
24 — R E—— 60
4 / \ \ B
20 e ?\\\‘ 50
16 // - \\\§ L 40
12 / \\\\\ 30
8] / N 20
4 10
0 T T T T T T T T T T T T T T T T T 0

0 10 20 30 40 50 60 70 8 90 100 110 120 130 140 150Q [M3M]
I L U D L L T e B

0 5 10 15 20 25 30 35 40 Q [n/c]
P
[kBT]
12
. |t T—
10 L ——P1
8 -
6 7/’;//
T+ S
4 S
| -
(o))
2 T T T T T T T T T T T T T T T T T :
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150Q [Ma/‘-l] %
=

o™

74 GRUNDFOS 2\



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK

TeéXHN4YECKUE AaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

70> O
o O T
e} ﬂ]\ [9) J\ ‘\
o\ Wo 7 “
S I
0= ©
7 o o (
i —| F‘ﬁfﬁ%
(o))
o
(o))
o
o))
£ o 3
<
5 5 <
o
Z
© o S
T ] 5 I ] 5 K
o
~
Fm“’@%%%%ﬁs35%%60%%7%"# Fm%%%%%S;’;;’o%”.%"s' )
s R s B <
e Do e Dot <
o
s s =
s
Pasmepbl
Mogenb Hacoca Tun coeguHerms Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6 D F Macca (kr)
DWK.0.13.150.110 LunaHroBoe 779 150 116 353 302 945 177 323 190
dnaHueBoe 779 215 116 429 302 906 177 323 190
[nuHa kabens 10 m.
[aHHble 10 3NMeKTpHUYecKomy 060pyaoBaHMIO
0,
Mogenb Hacoca Hanpmxewwe P2 06/ (o o6 nycka N1 goweree [%] Cos ¢ Ka6enb
(B) (KBT)  MuH. Al 12 3/4 11 12 34 11
DWK.0.13.150.110.5.0D 3x380-415BY 11 2850 TMpsimoinyck 23 842 86 86,6 0,7270,801 0,832 4x6,0 MM’ +4 x 1 mm’
DWK.0.13.150.110.5.0D.R 3 x 380-415BY 11 2850 TMpsimoinyck 23 842 86 86,6 0,7270,801 0,832 4x6,0 MM’ +4 x 1 mm’
DWK.0.13150.11051D 3x380-415BD 11 2850 - oh% 23 847 86 866 07270,801 0,832 7x40 MM +4x1mm’
TpeyronbHUK
"3Be3fa- ) )
DWK.0.13.150.110.5.1D.R 3 x 380-415BD 11 2850 . 23 842 86 86,6 0,7270,801 0,832 7x4,0mm™ +4x1mm
TpeyronbHuK

IlaHHble 0 Hacoce

Tun paboyero Makc. pasmep Makc. kon-Bo  Makc. my6uHa Yposexb Knacc Maxc.
Mopenb Hacoca TBepAbIX nbineBnaro- Temnepatypa  pH
Koneca MycKoB BYac  YCTaHOBKH (M) u3onALMMn
yactuy, (Mm) 3aLMLLEHHOCTU xugkoctu (°C)
DWK.0.13.150.110 nosiyoTkp 13 30 25 68 F 40 4-10

GRUNDFOS 2\

75



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

I'padpmkm pabounx xapakrepucruk DWK.0.13.150.150.5

H
M] ]

45 DWK.0.13.150.150.5

40 1 aH 50Ty Eta
| ~—— ISO 9906, MpunoxeHne A [%]

35 R 70

30— Eta2 — | 0
| ~. i

20 | /////Eta1 Y\\\& 40
15 // \\\k |30
10- 4 \\\\ 20
1/ N

N

0 ; 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 Q [M3/]
I T I T T I T T I T T I T T I T T I T T T
0 10 20 30 40 50 60 Q [n/c]
P
[kBTH
18
16 /4/ — Pl
14 1 P2
i ///
12 ///
10 7/4,/
| (o))
8 — g
| a
6 ‘ By
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 Q [M3M] é
-

76 GRUNDFOS 2\



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

AR °
ST Sio)p

Ya

o2 o2

LL

- el
NN
@& © J 5

I J$ I

nipe B ® 6 6B o5l
1066666 6680800
0600 00 0GP OO 00
100000 G 33T 0 B0
0000 0.0 0 03 & o000
1666666450 89a000

I

Y6

v

5o
va

1166666645089

e}

me@nmeeaasemwmnn

TMO04 4147 0909/TM04 4149 0909

Pasmepbl
Mogenb Hacoca Tun coeguHerms Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6 D F  Macca (kr)
DWK.0.13.150.150 LuaHroBoe 779 100 116 353 302 945 177 323 195
dnaHueBoe 779 215 116 429 302 906 177 323 195

[nuHa kabens 10 m.

[laHHbIe Mo 3neKTpuYeckomy 060pyoBaHuIO

0
Hanpsxenne P2 06./ Cnoco nyca In ) sewrarens [%] Cos ¢
(B) (kBT)  muH. [Al 12 3/4 11 172 3/4 111
DWK.0.13.150.150.5.0D 3 x380-415BY 15 2850 TMpsimoinyck 31 855 874 88 0,7290,804 0,835 4x6,0 MM’ +4x1mm’
DWK.0.13.150.150.5.0D.R 3 x 380-415BY 15 2850 TMpsimoinyck 31 855 874 88 0,7290,804 0,835 4x6,0 MM’ +4x1mm’

"3Be3na-

Mogenb Hacoca Kabenb

DWK.0.13.150.150.51D 3x380-415BD 15 2850 ., 31 855 874 88 07290804 0,835 7x4,0mMMm +4x1mm
TpeyronbHUK

"3Be3na- ) )

DWK.0.13.150.150.5.1D.R 3x 380-415BD 15 2850 ., 31 855 874 88 0,7290,804 0,835 7x4,0Mm +4x1mm
TpeyrofbHuK

IlaHHble 0 Hacoce

Tun paboyero Makc. pasmep Makc. kon-Bo  Makc. my6uHa Yposexb Knacc Maxc.
Mopenb Hacoca TBepAbIX nbineBnaro- Temnepatypa  pH
Koneca MycKoB BYac  YCTaHOBKH (M) u3onALMMn
yactuy, (Mm) 3aLMLLEHHOCTU xugkoctu (°C)
DWK.0.13.150.150 noyoTKp. 13 30 25 68 F 40 4-10

o™

GRUNDFOS 2\ T



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

I'padpmkm pabounx xapakrepucruk DWK.E.10.100.220.5

H
[M] |
80 DWK.E.10.100.220.5
i 50y
70 QH ISO 9906, MpunoxeHne A Eta
7\\\ [0/0]
60 60
| T~ Eta 2 i
~—_ -2 | |
50 < | Etat \\\ 50
i | — |
40 ////// \\\ \ \\ 40
30 VA - \\\ \ 30
2 | / \\ \ i 2
ol A NG
f N
0 T T T T T T T T T T T T T T T T T T 0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 Q [m34]
I U L L L L D e e B |

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 Q[n/c]
P
[kBT]|
25
i - —
20 //: - P1 |
—
10 o)
i g
5 ™
- (o))
(2]
0 T T T T T T T T T T T T T T T T T T :
o
0O 10 20 30 40 50 60 70 8 90 100 110 120 130 140 150  Q[mM] =

o™

78 GRUNDFOS 2\



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

Y6
Y1
Y6

Y1

Y3

Y3

TMO04 4148 0909/TM04 4150 0909

Pa3smepbl
Mopenb Hacoca Tun coeauHeHus YL Y2 Y3 Y4 Y5 Y6 D F Macca (kr)
DWAK.E.10.100.220.5.1D.R LNaHroBoe 1099 100 183 470 470 1117 235 470 408
DWAK_.E.10.100.220.5.1D ¢dnaHuesoe 1099 100 183 470 470 1342 235 470 420

OnuHa kabens 10 m.

[aHHbIe no anekTpuyeckoMy obopyfoBaHuio

0
Mopgenb Hacoca Hanpaxenne P2 06/ Cnoco6 nycka Iy ) amearens [%] Cos ¢ Kabenb
(B) (kBT)  MMH. Al 172 3/4 11 1/2 3/4 1)1
"3Be3pa-
DWK.E.10.100.220.5.1D 3x380-415BD 22 2850 A . 43 86,7 886 892 0,7470,824 0,855 7x6,0 MM’ + 6 X1 mm’
TPEyrosbHUK
"3Be3na-
DWK.E.10.100.220.5.1D.R3 x 380-415BD 22 2850 . 43 86,7 886 892 0,7470,824 0,855 7x6,0 MM’ +6Xx1mm’
TPEYrosbHNUK
IlaHHble 0 Hacoce
Tun paboyero Makc. pasmep Makc. kon-8o  Makc. my6uHa Yposeb Knacc Maxc.
Mogenb Hacoca TBEpAbIX nbinesnaro- Temnepatypa  pH
Koneca MyCKOB B YaC  YCTaHOBKHU (M) usonsaumn
yactuy, (Mm) 3aLUMLLEHHOCTH xugkoctu (°C)
DWK.E.10.100.220 3aKpblToe 10 18 25 68 F 40 4-10

o™

GRUNDFOS 2\ 79



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

I'padpmkm pabounx xapakrepucruk DWK.E.10.150.220.5

H
[M] |
80 DWK.E.10.150.220.5
i 50y
70 +—QH 1SO 9906, Mpunoxexve A Eta
i —— %
T L 0
i /’ Eta 1 T |
50 //Z> ~— aﬁ\‘i 50
| // \\ %\ I

40 e ~ N 40
30 )74 \\ \\ 30
. // \\ Q -

20 / < 20
10 / \ 10
0 T T T T T T T T T T T T T T T 0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 Q [m3M]
r--rrr -~ o1 -1 1t rr1rr [ rrr1r 1111|111 [ 11111

0 5 10 15 20 25 30 35 40 Q [n/c]
P
[kBT]|
25
a ///" — P1
1 /9’/ —~p>
)
10 )
. o
<
5 ©
- (o))
(2]
0 T T T T T T T T T T T T T T T :
o
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 Q [m3M] E

o™

80 GRUNDFOS 2\



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

Y6
Y1
Y6

Y1

Y3

Y3

TMO04 4148 0909/TM04 4150 0909

Pasmepbl
Mopenb Hacoca Tun coeguHeHus YL Y2 Y3 Y4 Y5 Y6 D F Macca (kr)
DWAK.E.10.150.220.5.1D.R LnaHroBoe 1099 150 183 470 470 1232 235 470 417
DWAK_.E.10.150.220.5.1D ¢dnaHuesoe 1099 150 183 470 470 1342 235 470 427

OnuHa kabens 10 m.

[aHHbIe o 3nekTpuyeckomy o60opyoBaHuIO

Mopenb Hacoca Hanpaxenve P2 06/ Cnocob nycka i ! [%] Cos @ Ka6enb
(B) (kBT)  MuH. Al 12 3/4 11 12 3/4 11
"3Be3fa-
DWK.E.10.150.220.5.1D 3x380-415BD 22 2850 A . 43 867 886 892 0,7470,824 0,855 7x6,0 MM’ +6x1mm’
TPeyrofibHuK
"3Be3pna-
DWK.E.10.150.220.5.1D.R 3 x 380-415BD 22 2850 . 43 86,7 886 892 0,7470,824 0,855 7x6,0 MM’ + 6 x1mm’
Tpeyron bHUK
IlaHHble 0 Hacoce
Tun paboyero Makc. pasmep Makc. kon-Bo  Makc. my6uHa Yposenb Knacc Makc.
Mogenb Hacoca TBEpAbIX nbinesnaro- Temnepatypa  pH
Koneca MycKOB B YaC  YCTaHOBKHU (M) usonsaumn
yactuy, (Mm) 3aLYMULLEHHOCTH xugkoctu (°C)
DWK.E.10.150.220 3aKpblTOe 10 18 25 68 F 40 4-10

o™

GRUNDFOS 2\ 81



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

I'padpmkm pabounx xapakrepucruk DWK.E.10.150.300.5

H
[M] |

80 DWK.E.10.150.300.5
71 QH 50 rLl,

70 — ISO 9906, Mpunoxexne A Eta
i o [%]

60 \\‘\ 60
: \><_\ Eta2 —

50 \A\ 50
B T ] l

40 . //// . §‘\\\ 40

30 //,4/ \\\ 30

20 | / / \\\\ I 20

ot S \f 10

o4 ¥tt+F——F+——+F+——+0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 Q [M3M]

I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 Q[nic]
P

[xkBT]
30 =\
. e
25 1 _\\
i —
20 /é/ \ P1

4’/ \ P2

15

10

5 T T T T T T T T T T T T T T T T T T
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 Q [M3M]

TMO4 2897 1409

o™

82 GRUNDFOS 2\



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

Y6
Y1
Y6

Y1

Y3

Y3

TMO04 4148 0909/TM04 4150 0909

Pa3smepbl
Mopenb Hacoca Tun coeauHeHus YL Y2 Y3 Y4 Y5 Y6 D F Macca (kr)
DWAK_.E.10.150.300.5.1D.R LnaHroBoe 1099 150 183 470 470 1232 235 470 442
DWK_.E.10.150.300.5.1D ¢dnaHuesoe 1099 150 183 470 470 1342 235 470 452

OnuHa kabens 10 m.

[laHHbIe Mo 3neKTpuyeckomy 060pyoBaHuIO

0
Mogenb Hacoca Hanpmxewwe P2 06/ (o o6 nycka N1 goweree [%] Cos @ Ka6enb
(B) (kBT)  MMH. Al 12 3/4 11 12 3/4 11
"3Be3fa-
DWK.E.10.150.300.51D 3x380-415BD 30 2850 A . 59 872 89,1 897 0,7510,828 0,86 7x10,0 MM’ + 6 x1mm’
TPeyronbHuUK
"3Be3na-
DWK.E.10.150.300.5.1D.R 3 x 380-415BD 30 2850 . 59 872 89,1 897 0,7510,828 0,86 7x10,0 MM’ + 6 x1mm’
TpeyronbHUK
IlaHHble 0 Hacoce
Tun paboyero Makc. pasmep Makc. kon-Bo  Makc. my6uHa Yposexb Knacc Maxc.
Mopenb Hacoca TBepAbIX nbineBnaro- Temnepatypa  pH
Koneca MycKoB BYac  YCTaHOBKH (M) u3onALMMn
yactuy, (Mm) 3aLMLLEHHOCTU xugkoctu (°C)
DWK.E.10.150.300 3aKpbiToe 10 18 25 68 F 40 4-10

o™

GRUNDFOS 2\ 83



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

I'padpmkm pabounx xapakrepucruk DWK.E.10.150.370.5

H

[M] |

100 DWK.E.10.150.370.5
90 50y
80 ;—QH 1ISO 9906, MpunoxeHne A Eta

| [%]

70 T — | Eta 2 70
60 — N 60
50 o Ea \\ I

40— 7 /// \\\ I jz
30 i ’/// \ I 30
20 a \ L 20

10 “ 10
0 T T 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 Q [M3M]
[ T T T T T T T T T T T T T T T T
0 10 20 30 40 50 Q [n/c]
P
[kBT] |
40 — —
i LT
i (o))
10 Q
1 %
(o))
0 : 2
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 Q [M3M] %

o™

84 GRUNDFOS 2\



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

Y6
Y1
Y6

Y1

Y3

Y3

TMO04 4148 0909/TM04 4150 0909

Pa3smepbl
Mopenb Hacoca Tun coeauHeHus YL Y2 Y3 Y4 Y5 Y6 D F Macca (kr)
DWAK_.E.10.150.370.5.1D.R LnaHroBoe 1318 150 220 612 557 1411 306 612 837
DWAK_.E.10.150.370.5.1D ¢dnaHuesoe 1318 150 220 612 557 1561 306 612 839

OnuHa kabens 10 m.

[laHHbIe Mo 3neKTpuyeckomy 060opyoBaHuIo

0
Mogenb Hacoca Hanpmxewwe P2 06/ ¢ o6 nycka N1 poweree [%] Cos ¢ Ka6enb
(B) (kBT)  MMH. Al 12 3/4 11 12 3/4 11
"3Be3na-
DWK.E.10.150.370.5.1D 3 x380-415BD 37 2850 A . 72 876 895 90,1 0,7510,828 0,86 7x16,0 MM’ + 6 x1mm’
TPeyronbHuUK
"3Be3na-
DWK.E.10.150.370.5.1D.R 3 x 380-415BD 37 2850 . 72 876 895 90,1 0,7510,828 0,86 7x16,0 MM’ + 6 x1mm’
TPeyronbHUK
IlaHHble 0 Hacoce
Tun paboyero Makc. pasmep Makc. kon-Bo  Makc. my6uHa Yposexb Knacc Maxc.
Mopenb Hacoca TBepAbIX nbineBnaro- Temnepatypa  pH
Koneca MycKoB BYac  YCTaHOBKH (M) u3onALMMn
yactuy, (Mm) 3aLMLLEHHOCTU xugkoctu (°C)
DWK.E.10.150.370 3aKpbiToe 10 18 25 68 F 40 4-10

o™

GRUNDFOS 2\ 85



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

I'padpmkm pabounx xapakrepucruk DWK.E.10.150.450.5

H
[M] |
90 DWK.E.10.150.450.5
——u 50 My E
80 ] \\\ ISO 9906, MpunoxeHne A [%]
70 E— 70
1 Eta 2 — l
60 1 k\ 60
7 / \\\ 3
50 // Eta 1 50
40 1 - Y i 40
30 Z & 30
20 / \\ 20
10 Vi ‘ 10
O | T T 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 Q [M3/]
I I T T I T I T T I T I T T T T I
0 10 20 30 40 50 Q [n/c]
P
[kBT] |
50
i | — N\
// N
— P1
_ P2 o
20 %
1 (o))
()]
10 ‘ §
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 Q [M3/] =
=
oV

86 GRUNDFOS 2\



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

Y6
Y1
Y6

Y1

Y3

Y3

TMO04 4148 0909/TM04 4150 0909

Pasmepbl
Mopenb Hacoca Tun coeauHeHus YL Y2 Y3 Y4 Y5 Y6 D F Macca (kr)
DWAK.E.10.150.450.5.1D.R LnaHroBoe 1318 150 220 612 557 1411 306 612 846
DWAK_.E.10.150.450.5.1D ¢dnaHuesoe 1318 150 220 612 557 1561 306 612 856

OnuHa kabens 10 m.

NaHHbIe o 3nekTpuyeckomy o60pyoBaHuIo

Mopenb Hacoca Hanpaxenve P2 06/ Cnocob nycka I u [%] Cos @ Ka6enb
(B) (kBT)  MuH. [Al 172 3/4 11 12 3/4 11
"3Be3na-
DWK.E.10.150.450.51D 3x380-415BD 45 2850 . 87 879 898 904 0,7560,833 0,865 7x16,0 MM’ +6 X 1 mm’
TPeyrofibHuK
"3Be3fa-
DWK.E.10.150.450.5.1D.R 3 x 380-415BD 45 2850 . 87 879 898 904 0,7560,833 0,865 7x16,0 MM*+6X 1 MM’
TPEYrosIbHUK

IlaHHble 0 Hacoce

Tun paboyero Makc. pasmep Makc. kon-Bo  Makc. my6uHa Yposexb Knacc Maxc.
Mopenb Hacoca TBepAbIX nbineBnaro- Temnepatypa  pH
Koneca MycKoB BYac  YCTaHOBKH (M) u3onALMMn
yactuy, (Mm) 3aLMLLEHHOCTU xugkoctu (°C)
DWK.E.10.150.450 3aKpblTOe 10 18 25 68 F 40 4-10

o™

GRUNDFOS 2\ 87



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

I'padpmkm pabounx xapakrepucruk DWK.E.10.150.550.5

H
L
110 5 DWK.E.10.150.550.5
1 aH
100 = 50 My
90 I s ISO 9906, Mpunoxerue A
80 T~ [%]
70 \\ 70
R Eta 2 \ B
60 - — 60
%0 : — = é Eta 1 & i 50
40 V/ — \ - 40
30 / \ - 30
ot A \\‘ -
10 A \ 10
0 : 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 Q [M?M]
I I T T I T I T T I T I T T T T I
0 10 20 30 40 50 Q [n/c]
P
[xkBT]
60 —
/
- / —
sw0t—
j — \ P1
30 \ |L2
N (o))
20 %
1 o
10 ‘ 2
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 Q [M3/] é
=
Lo

88 GRUNDFOS 2\



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

Y6
Y1
Y6

Y1

Y3

Y3

TMO04 4148 0909/TM04 4150 0909

Pasmepbl
Mopenb Hacoca Tun coeguHeHus YL Y2 Y3 Y4 Y5 Y6 D F Macca (kr)
DWAK_.E.10.150.550.5.1D.R LnaHroBoe 1418 150 220 612 557 1511 306 612 909
DWAK_.E.10.150.550.5.1D ¢dnaHuesoe 1418 150 220 612 557 1661 306 612 921

[OnuHa kabens 10 m.

[aHHbIe No aneKTpuyeckomy obopyfoBaHuio

0,
Mogenb Hacoca Hanpaxenne P2 06/ Cnoco6 nycka ) asearens [%] Cos ¢ Kabenb
() (KBT)  MuH. Al 12 3/4 1A 12 3/4 11
"3Be3pa-
DWK.E.10.150.550.5.1D 3x380-415BD 55 2850 A . 105 881 90 90,6 0,756 0,833 0,865 7x 25,0 MM’ +6 x 1 mm’
TPEyronbHUK
"3Be3na-
DWK.E.10.150.550.5.1D.R 3x380-415BD 55 2850 . 105 881 90 90,6 0,7560,833 0,865 7x 25,0 MM’ +6 x 1 mm’
TPEYrosbHNK
IlaHHble 0 Hacoce
Tun paboyero Makc. pasmep Makc. kon-Bo  Makc. my6uHa Yposexb Knacc Maxc.
Mogenb Hacoca TBEpAbIX nbinesnaro- Temnepatypa  pH
Koneca MycKOB B YaC  YCTaHOBKHU (M) usonsaumn
yactuy, (Mm) 3aLYMULLEHHOCTH xugkoctu (°C)
DWK.E.10.150.550 3aKpbiToe 10 18 25 68 F 40 4-10

o™

GRUNDFOS 2\ 89



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK

TeéXHN4YECKUE AaHHbIE
I'padpmkm pabounx xapakrepucruk DWK.E.10.200.300.5
H
[M]
45 DWK.E.10.200.300.5
14 . 50 'y
40 ] \\\ ISO 9906, MpunoxeHue A
35 Eta
] [%]
30 \\ 60
] Eta 2 L
25 —— 50
20 %é/ Eta1 §\\ L 40
15 //,é \\\ 30
10- A/ \\\ - 20
| / A\ I
5 / A\ 10
| N I
0 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ —0

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 Q [M3M]
I T T I T T I T T I T T I T T I T T I T T I T T T T I T

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 Q [M3M]

b 0 10 20 30 40 50 60 70 Q [n/c]
[xkBT]
30
/—
i "1 I
, L — T~ |
20— —
15
] o
10 §
5 T T T T T T T T T T T T T 8
o~
<
o
=
-

o™

90 GRUNDFOS 2\



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

Y6
Y1
Y6

Y1

Y3

Y3

TMO04 4148 0909/TM04 4150 0909

Pasmepbl
Mopenb Hacoca Tun coeauHeHus YL Y2 Y3 Y4 Y5 Y6 D F Macca (kr)
DWAK_.E.10.200.300.5.1D.R LnaHroBoe 1099 200 183 470 470 1411 235 470 444
DWAK_.E.10.200.300.5.1D ¢dnaHuesoe 1099 200 183 470 470 1561 235 470 462

[OnuHa kabens 10 m.

[aHHble o 3nekTpuyeckomy o60pyfoBaHmIO

Mopenb Hacoca Hanpaxetme P2 06. Cnocob nycka i u [%] Cos @ Kabenb
(B) (kBT)  MMH. Al 12 3/4 11 172 3/4 11
"3Be3na-
DWK.E.10.200.300.5.1D 3x380-415BD 30 2850 A . 59 872 891 897 0,7510,828 0,86 7x10,0 MM’ +6x1mMm’
TPeyronbHuUK
"3Be3na-
DWK.E.10.200.300.5.1D.R3 x 380-415BD 30 2850 . 59 872 891 897 0,7510,828 0,86 7x10,0 MM’ +6x1mMm’
TPEYronbHUK
IlaHHble 0 Hacoce
Tun paboyero Makc. pasmep Makc. kon-Bo  Makc. my6uHa Yposexb Knacc Maxc.
Mopenb Hacoca TBepAbIX nbineBnaro- Temnepatypa  pH
Koneca MycKoB BYac  YCTaHOBKH (M) u3onALMMn
yactuy (mm) 3aLUMLLEHHOCTU xugxoctu (°C)
DWK.E.10.200.300 3aKpblTOe 10 18 25 68 F 40 4-10

o™

GRUNDFOS 2\ 91



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK

TeéXHN4YECKUE AaHHbIE
I'padpmkm pabounx xapakrepucruk DWK.E.10.200.370.5
H
[l ] QH
45 — DWK.E.10.200.370.5
I
. I 50 Iy Et
40 T~ ISO 9906, MpunoxeHue A o a
| ~ ' (%]
™ 7
7 Eta2| N -7
30 — —Fta 1 NN 60

25 — 1 N\ 50

20 s \k 40

15— Ay \\\ |30

10 A/ \\\ 20
| / \\ i

5 10

0 T T T T T T T T T T T T T T T T 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 Q [M3M]

I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T I T T T T I T T T I T T T T I T T T T
0 10 20 30 40 50 60 70 80 Q [n/c]

P
[xkBT]]
35

| L —
30 —
i | //
25 —

i |
—

—~IP1
P2

20

15

10 T T T T T T T T T T T T T T T T
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 Q [M3/M]

TMO04 2902 1409

o™

92 GRUNDFOS 2\



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

Y6
Y1
Y6

Y1

Y3

Y3

TMO04 4148 0909/TM04 4150 0909

Pa3smepbl
Mopenb Hacoca Tun coeauHeHus YL Y2 Y3 Y4 Y5 Y6 D F Macca (kr)
DWAK_.E.10.200.370.5.1D.R LnaHroBoe 1318 200 220 612 557 1411 306 612 839
DWAK_.E.10.200.370.5.1D ¢dnaHuesoe 1318 200 220 612 557 1561 306 612 841

OnuHa kabens 10 m.

MaHHble no anekTpuyeckoMy obopyfoBaHuio

0
Mogenb Hacoca Hanpaxenne P2 06/ Cnocob nycka L 1) amearens [%] Cos ¢ Kabenb
(B) (kBT)  MMH. [Al 172 3/4 171 1/2 3/4 1)1
"3Be3fa-
DWK.E.10.200.370.5.1D 3x380-415BD 37 2850 A ., 712 876 895 901 0,7510,828 0,86 7x16,0 Mm’+6x1mm’
TPEyrobHUK
"3Be3na-
DWK.E.10.200.370.5.1D.R3 x 380-415BD 37 2850 ., 712 876 895 901 0,7510,828 0,86 7x16,0 Mm’+ 6 x1mm’
TPEYrosbHNUK
IlaHHble 0 Hacoce
Tun paboyero Makc. pasmep Makc. kon-Bo  Makc. my6uHa Yposexb Knacc Maxc.
Mogenb Hacoca TBEpAbIX nbinesnaro- Temnepatypa  pH
Koneca MycKOB B YaC  YCTaHOBKHU (M) usonsaumn
yactuy, (Mm) 3aLYMULLEHHOCTH xugkoctu (°C)
DWK.E.10.200.370 3aKpbiToe 10 18 25 68 F 40 4-10

o™

GRUNDFOS 2\ 93



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

I'padpmkm pabounx xapakrepucruk DWK.E.10.200.450.5

H
[M]
50— DWK.E.10.200.450.5
45 | \\‘ 50 Iy,
. \\ 1SO 9906, Mpunoxexve A
40 ~
~
35 N Eta
| N [%]
30 Eta 2 AN 60
25— ] ‘ \\ 50
1 P 4 = Eta 1 §§ i
20 //' N 40
15 / \ 30
10 / 20
sl \ - 10
1 A \ i
-

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 Q [M3M]
I U L L D L L D R

5 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 Q [n/c]
[xkBT]
45
40 — P1 |
i T — |
% /,/; — ~p2
30 1 // //
] /'
| (o))
25 /ﬁ// g
,/ 0N
o
20 T T T T T T T T T T T T T T T T T T T 2
<
o
=
=

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 Q [M3M]

o™

94 GRUNDFOS 2\



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

Y6
Y1
Y6

Y1

Y3

Y3

TMO04 4148 0909/TM04 4150 0909

Pasmepbl
Mopenb Hacoca Tun coeauHeHus YL Y2 Y3 Y4 Y5 Y6 D F Macca (kr)
DWAK_.E.10.200.450.5.1D.R LnaHroBoe 1318 200 220 612 557 1411 306 612 848
DWAK_.E.10.200.450.5.1D ¢dnaHuesoe 1318 200 220 612 557 1561 306 612 860

OnuHa kabens 10 m.

[laHHbIe Mo 3neKTpuyeckomy o6opyfoBaHuIo

0,
Mogenb Hacoca Hanpmxenme P2 06/ (0 06 nycka N1 goweree [%] Cos @ Kab6enb
(B8) (KBT)  MuH. Al 12 3/4 11 12 3/4 1)1
DWKE10.20045051D 3x380-415BD 45 2850  oh% g7 879 898 904 0,7560,833 0,865 7x16,0 MM +6x 1 MM’
TpeyronbHuK
"3Be3fa- ) )
DWK.E.10.200.450.5.1D.R3 x 380-415BD 45 2850 . 87 879 898 904 0,7560,833 0,865 7x16,0 Mm"+ 6 x1MMm
TpeyronbHuK
IlaHHble 0 Hacoce
Tun paboyero Makc. pasmep Makc. kon-Bo  Makc. my6uHa Yposexb Knacc Maxc.
Mopenb Hacoca TBepAbIX nbinesnaro- Temnepatypa  pH
Koneca MYCKOB B YaC  yCTaHOBKM (M) u3ONAUMN
yactuy, (Mm) 3aLMLLEHHOCTU xugkoctu (°C)
DWK.E.10.200.450 3aKpblTOe 10 18 25 68 F 40 4-10

o™

GRUNDFOS 2\ 95



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

I'padpmkm pabounx xapakrepucrnk DWK.E.10.200.550.5

H
[M] |
80 DWK.E.10.200.550.5
. 50y,
70 &H — ISO 9906, MpurioxeHme A Eta
, — [%]
60 S 60
\
] I L
50 Eta2 | _— By 50
40 | // /é/ \&\ I 40
i Eta1 B
30 A / 30
7
20 /,/ 20
10 | // I 10
0 T T T T T T T T 0

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 Q[mM]

I T I T T I T T I T T I T T I T T I T T T T I T
0 10 20 30 40 50 60 Q [n/c]

—
— \

P1

P2
,;/

20 T T T T T T T T
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 Q[mM]

TM4 2904 1409

o™

96 GRUNDFOS 2\



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

Y6
Y1
Y6

Y1

Y3

Y3

TMO04 4148 0909/TM04 4150 0909

Pasmepbl
Mopenb Hacoca Tun coeauHeHus YL Y2 Y3 Y4 Y5 Y6 D F Macca (kr)
DWAK_.E.10.200.550.5.1D.R LnaHroBoe 1418 200 220 612 557 1511 306 612 911
DWAK_.E.10.200.550.5.1D ¢dnaHuesoe 1418 200 220 612 557 1661 306 612 923

OnuHa kabens 10 m.

HaHHble no 3/1eKTpUuyYeckomy oﬁopyp,osaHmo

0
Mopenb Hacoca Hanpaxenne P2 06/ Cnoco6 nycka ) amearens [%] Cos ¢ Kabenb
(B) (KBT)  MMH. [Al 1/2 3/4 11 1/2 3/4 1/1
DWKE10.200550.510 3x380-4158D 55 2850  oo0% 105 881 90 90,6 0,7560,833 0,865 7x 250 MM +6x 1 MM’
TPeyrobHuK
"3e3pna- ) )
DWK.E.10.200.550.5.1D.R 3 x 380-415BD 55 2850 , 105 881 90 90,6 0,7560,833 0,865 7x 250 MM +6Xx1mm
TPeyrosbH1K
IlaHHble 0 Hacoce
Tun paboyero Makc. pasmep Makc. kon-Bo  Makc. my6uHa Yposexb Knacc Maxc.
Mopenb Hacoca TBEpAbIX nbinesnaro- Temnepatypa  pH
Koneca MycKoB BYaC YCTAHOBKM (M) u3onsAuum
yactuy, (Mm) 3aLMLLEHHOCTU xugkoctu (°C)
DWK.E.10.200.550 3aKpblTOe 10 18 25 68 F 40 4-10

o™

GRUNDFOS 2\ 97



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

I'padpmkm pabounx xapakrepucrnk DWK.E.10.200.750.5

H

M] ]

0 DWK.E.10.200.750.5
1 QH 50Ty

80 I ISO 9906, MpunoxeHne A Eta
1 \\\ 1P [0/0]

70 — ~ 70
B \\ |

60 —— 60
i Eta 2 L

—
50 — 50
/ —

1 ] — | Eta 1 I

0 /f,// g N\

30 e \ - 30
- // -

20 I /7/ I 20

10 10

0 T T T T T T T T T T T T T 0

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 Q [M3M]
I T T I T T I T T I T T I T T I T T I T T I T T T T I T

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 Q [M3M]

5 0 10 20 30 40 50 60 70 Q [n/c]
[kBT]] \
] /'/
70 — — P2
1 P
60 /;//
— 2
40 —=— S
30 i T T T T T T T T T T T T T §
o~
3
=
-

o™

98 GRUNDFOS 2\



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

Y6
Y1
Y6

Y1

Y3

Y3

TMO04 4148 0909/TM04 4150 0909

Pasmepbl
Mopenb Hacoca Tun coeauHeHus YL Y2 Y3 Y4 Y5 Y6 D F Macca (kr)
DWAK_.E.10.200.750.5.1D.R LNaHroBoe 1418 200 220 612 557 1511 306 612 961
DWK_.E.10.200.750.5.1D ¢dnaHuesoe 1418 200 220 612 557 1661 306 612 973

OnuHa kabens 10 m.

NlaHHble no anekTpuyeckomy o6opyaosaHuio

Moperb Hacoca Hanpaxewwe P2 06/ oo nycka " gprerens %] Cos ¢ Kabenb
B (kBT)  muH. Al 12 34 11 12 34 1A
DWKEI020075051D  3x380-415BD 75 2850  ooP 144 882 902 90,8 076 0838 087  7x250mMm'+6x1mm
TpeyrobHuK
DWKE102007505I1DR ~ 3x380-415BD 75 2850 _ -oM® 144 882 902 908 076 0838 087  7x250Mw+6x1mw
TpeyrobHuK
IlaHHble 0 Hacoce
Tun paboyero Makc. pasmep Makc. kon-Bo  Makc. my6uHa Yposexb Knacc Maxc.
Mogenb Hacoca TBepabIX nbineBnaro- Temnepatypa  pH
Koneca MycKOB BYAC  YCTaHOBKY (M) usonAuMu
yactuy (mm) 3aLUMLLEHHOCTHU xugxoctu (°C)
DWK_.E.10.200.750 3aKpblTOe 10 18 25 68 F 40 4-10

o™

GRUNDFOS 2\ 99



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK

TEXHUYECKUE flaHHbIE
I'padpmkm pabounx xapakrepucruk DWK.E.10.200.900.5
H
[M]
90— DWK.E.10.200.900.5
QH
50Ty
\\
80 ] \\ ISO 9906, MpunoxeHne A [Eo/tj
70 ~— 70
60 Eta 2 60
50 /// ‘N\ 50

» i A/ Eta 1 k l
30 ] /7 \ I 30
| A/ \ i

20 / 20
10 \ 10

40

0 T T 0
0 40 80 120 160 200 240 280 320 360 400 Q [M3/]
I T T T T - |
0 20 40 60 80 100 120 Q [n/c]
P
[xkBT] |
100 ——
B ] \
80 /7/;—/’ T~ E; —]
* —
o —
,% .
40 Q
| o
20 T 2
0 40 80 120 160 200 240 280 320 360 400 Q [M3/] %’
-

100 GRUNDFOS 2\



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

Y6
Y1
Y6

Y1

Y3

Y3

TMO04 4148 0909/TM04 4150 0909

Pasmepbl
Mopenb Hacoca Tun coeauHeHus YL Y2 Y3 Y4 Y5 Y6 D F Macca (kr)
DWAK_.E.10.200.900.5.1D.R LnaHroBoe 1418 200 220 612 557 1511 306 612 1016
DWAK_.E.10.200.900.5.1D ¢dnaHuesoe 1418 200 220 612 557 1661 306 612 1028

OnuHa kabens 10 m.

JaHHble no 3NneKTpuyeckomy oGopynoaaHmo

0,
MOD,PJ'Ib Hacoca HaI'IPﬂ)KEHMe P2 %/ Cnocob nycka I ) Asuratens [A] Cos ¢ Kabenb
(@) (kBT)  mwH. Al 12 34 14 12 34 1A
DWKE1020090051D  3x380-415BD 90 2850 _ o% 17 885 905 911 076 0838 087 4x50,0 M +6x 1M, 2EA"
TPeYronbHMK
DWKE1020090051DR 3x380-4158D 90 2850 %% 172 885 905 911 076 0838 0,87 4x50,0 Mm+6x1mm, 2EA*
TPeYronbHMK
IlaHHble 0 Hacoce
Tun pabouero Makc. pasmep Makc. kon-Bo  Makc. my6uHa Yposeb Knacc Maxc.
Mopenb Hacoca TBepAbIX nbinesnaro- Temnepatypa  pH
Koneca NycKoB B YaCc  YCTaHOBKU (M) usonauuu
yactuy, (Mm) 3aLULLEHHOCTU xugkoctu (°C)
DWK.E.10.200.900 3aKpbIToE 10 18 2 68 F 40 410

o™

GRUNDFOS 2\ 101



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK

TEXHUYEeCKne AaHHble
Hacocbi DPK
lpadukmn pabounx xapakrepuctuk DPK.10.50.075.5
H
[M] |
16 on DPK.10.50.075.5
f\ 50 Ny,
14 S— ISO 9906, Mpuriokerme A | Eta
. \ [%]
12 \\ 60
10 50
i Eta 2 L
p— \ o —
8 ~ 40
] / Eta 1 \\ \ 3
6 I 7 /7/ Y\ N i 30
// \\\ 20
2 / 10
0 : 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 Q [M3]
| | | | | | T
0 1 2 3 4 5 6 Qn/c]
P
[kBT] |
1.0 P1
| —
0.8 - ]
B "] P2
0.6 — |
I E————
0.4 o
- 3
0.2 : §
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 Q [M34] ?é
102 GRUNDFOS@?’\



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

TMO04 4099 0709/TM04 4100 0709/TM04 4101 0709

Pasmepbl

Mopenb Hacoca Cnocob ycTaHOBKM A C D E F H K31 K32 Macca (kr)
DPK.10.50.075 6e3 npuHagnexHocten 436 224 88 125 213 47 48 50 31
Mopenb Hacoca Croco6 ycTaHoBKU Vi V2, V2, V3 V4 Ve, Ve, V7, v, V8

wryuep  ¢dnaHey, wryuep d¢naHey wtyuep ¢naHey,
DPK.10.50.075 KonbLieBoe ocHoBaHue 450 231 201 70 223 327 377 50 50 238
Mopenb Hacoca Cnocob C F Z1 722 73 74 26 Z7 Z8 79 710 Z11 712 713 Z14 715 716 ZKS2 ZKN ZM
yCTaHOBKM
DPK.15.100.55 o omarMieckas 224 213 380120 70 120 549 381 282 50 25A 597 161 50 28 140 250 50 4 M16x 200
Tpyb6Has mydpTa

OnunHa kabens 10 m.

JaHHble no SNEKTpU4eCKoMy OGOPyAOBaHVIIO

Mopenb Hacoca Hanpsxenie P2 06/ Cnocob nycka Iy 0 [%] Cos ¢ Kabenb

(8) (kBT)  muH. [A] 12 3/4 11 12 3/4 11

DPK.10.50.075.5.0D 3x380-415BY 0,75 2850 [psamoit nyck 2 71,2 72,8 733 0,68 0,749 0,778 4 x15mMm +4x1mm’

HaHHble 0 Hacoce

Makc. Makc.
Tun pabouero AKC-PASMED  Makc. kon-Bo  Makc. rybuHa Yposeb Knacc axe
Mogenb Hacoca TBepAbIX nbinesnaro- Temnepatypa  pH
Koneca NYCKOB BYaC  YCTaHOBKM (M) usonaumu
yactuy, (Mm) 3aLUULLEHHOCTU xugkoctu (°C)
DPK.10.50.075 nonayoTKp. 10 30 25 68 F 40 4-10

o™

GRUNDFOS 2\ 103



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

I'padmkm pabounx xapakrepucruk DPK.10.50.15.5

H
[M] |
. DPK.10.50.15.5
R 50Ny,
28 ISO 9906, Mpunoxerne A | Eta
e (%]
24 — 70
. T — |
— // \\ c \ -
16 / ta1 A\ 50
] _— l
12 // \‘\\ \ 40
4 \ N L
8 \\\ 30
] '// \l 20
| / d ol
O 4 / T T T T T T T T T T T 10

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 Q[mM]
r--rrr -~ o1 -1 1t rr1rr [ rrr1r 1111|111 [ 11111

0 1 2 3 4 5 6 7 8 QIn/c]
P
[KBTH
2.0
b —P1
1.6
: P2
1.2
0.8
(o))
T o
0.4 3
O
1 &
0.0 T T T T T T T T T T T ‘:r‘
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 Q[m3M] s
=

104 I

GRUNDFOS 2\



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

|
k

B\

3
S

E =]

LG

TMO04 4099 0709/TM04 4100 0709/TM04 4101 0709

Pasmepbl
Mopenb Hacoca Cnocob ycTaHOBKM A C D E F H K31 K32 Macca (kr)
DPK.10.50.15 6e3 npuHagnexHocten 436 224 88 125 213 47 48 50 35
Mopgenb Hacoca Cnocob ycTaHOBKM V1 V2, V2, Vi V4 Ve, Ve, Vi, Vi,
wryuep  ¢naHey wryuep d¢navey wryuep d¢naHew,
DPK.10.50.15 KonbueBoe ocHoBaHue 450 231 201 70 223 327 377 50 50 238
Mopenb Hacoca Cnoco6 C F 71 22 73 24 26 Z1 28 29 ZI0 Z11 Z12 Z13 Z14 Z15 Z16 ZKS2 ZKN  ZM
YCTaHOBKM
aBTOMaTnyeckas
DPK.10.50.15 TOMATUAECKAT ™ 524 213 380 120 70 120 549 381 282 50 25A 597 161 50 28 140 250 50 4 M16 x 200
TpybHas mydTa
OnuvHa kabens 10 m.
[aHHble no anekTpuyeckomy obopynoBaHmio
Mogenb Hacoca Hanpsxewwe P2 06/ Cnoco6 nycka N1 swwearens [%] Cos @ Kabenb
(B) (kBT)  muH. Al 112 3/4 11 12 3/4 1/
DPK.10.50.15.5.0D 3x380-415BY 15 2850 [lpsimoiinyck 3,6 762 77,8 78,4 0,708 0,78 0,81 4 x15mm’ +4x1mm’
HaHHble 0 Hacoce
Tun pabouero Maxc. pasmep Makc. kon-8o  Makc. rybuHa Yposeb Knacc Makc.
Mopenb Hacoca TBEpAbIX nbinesnaro- Temnepatypa  pH
Koneca NYCKOB BYaC  YCTaHOBKM (M) usonaumu
yactuy, (Mm) 3aLUULLEHHOCTU xugkoctu (°C)
DPK.10.50.15 nosyoTKp. 10 30 25 68 F 40 4-10

o™

GRUNDFOS 2\ 105



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

I'padpmkm pabounx xapakrepucruk DPK.10.80.22.5

H
- DPK.10.80.22.5
32 T Eta
i 50 Iy [%]
28 +—QH ISO 9906, Mpunoxexune A — 70
T Eta2 -
24 L — 60
L \
20 » /><\\\ Eta 1 \\ 50
a | " ~ \\ |
16 /,/ B // \\\ \\\ 20
2 e - N \\ |30
| ~ N I
8 '/// ™ 20
4 ,/ ‘ 10
0 T T T T T T T T T T T 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 Q[mM]
I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T I T T T T I T T T I T T T T I T T T T
0 1 2 3 4 5 6 7 8 QIlnl/c]
P
[KBT]H
25
20 — ~ P‘1 _—
15 | T ] P2 |
1.0
0.5
0-0 T T T T T T T T T T T

TMO04 2877 1409

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 Q[wmM]

o™

106 GRUNDFOS 2\



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

|
k

B\

3
S

E =]

LG

TMO04 4099 0709/TM04 4100 0709/TM04 4101 0709

Pasmepbl
Mopenb Hacoca Cnocob ycTaHOBKM A C D E F H K31 K32 Macca (kr)
DPK.10.80.22 6e3 npuHagnexHocrein 491 247 103 145 230 53 48 80 40
Mogensb Hacoca Cnocob ycraHoBkM V2, V2, Vi V4 Ve, Ve, V7, V7,
wryuep  ¢dnaHey, wryuep d¢naHey wiyuep ¢naHey,
DPK.10.80.22 KONbLieBOe OCHOBaHWe 506 306 266 70 224 409 467 80 80 240
Mopenb Hacoca Cnocob C F 21222324 26 Z1 78 29 710 ZI1 712 Z13 Z14 ZI5 Z16 ZKS2 ZKN  ZM
YCTaHOBKM
aBTOMaTUYecKas
DPK.10.80.22 247 230 436 130 90 200 665 444 342 75 25A 646 155 50 46 200 250 50 4 M16x 200
Tpyb6Has mydpTa
OnunHa kabens 10 m.
[aHHble no NEKTpUYeCKoOMy oﬁopyp,osal-lmo
Mopenb Hacoca Hanpaxewse P2 06/ (o 6 nycka N1 powarere [%] Cos ¢ Kabenb
(B) (kBT)  mMH. [A] 12 3/4 11 12 3/4 1)1
DPK.10.80.22.5.0D 3x380-415BY 22 2850 [lpsimoiinyck 51 77,3 78,9 79,5 0,7150,789 0,819 4 x15mm’+4 x1mm’

HaHHble 0 Hacoce

Makc. Makc.
Tun pabouero AKC-PASMED  Makc. kon-Bo  Makc. rybuHa Yposeb Knacc axe
Mogenb Hacoca TBepAbIX nbiiesnaro- Temnepatypa  pH
Koneca NYCKOB BYaC  YCTaHOBKM (M) usonaumu
yactuy, (Mm) 3aLUULLEHHOCTU xugkoctu (°C)
DPK.10.80.22 nonayoTKp. 10 30 25 68 F 40 4-10

o™

GRUNDFOS 2\ 107



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

I'padmkm pabounx xapakrepucruk DPK.15.80.37.5

H
[M] |
3 DPK.15.80.37.5
1 QH 50 rLl,
28 T ISO 9906, Mpunoxerve A | Eta
i \\ [%]
24 ™~ 60
~ Eta 2
20 /‘><:: Eta 1 \‘\ 50
16 | ///// \\ \\\\ i 40
12— // -l \\\ \\ L3
6— V/ \\\k\ P
4 | / \\ I 10
N\
0 ; ; ; ; ; ; ; ; ; ; 0

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 Q [M3M]
[ I I 7 I 7 L I 7 I 7 I 7 I 7 I L

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 Q [n/c]
P
[KBTH
5
4 P1 —]
i I |
3 — | P2
= —
2
. (o))
o
1 3
0
1 &
O T T T T T T T T T T T ‘:r‘
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 Q[m*M] s
=

o™

108 GRUNDFOS 2\



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

|
k

B\

3
S

E =]

LG

TMO04 4099 0709/TM04 4100 0709/TMO04 4101 0709

Pasmepbl
Mopenb Hacoca Cnocob ycTaHOBKM A C D E F H K31 K32 Macca (kr)
DPK.15.80.37 6e3 npuHagnexHocren 629 279 119 160 260 49 75 80 60
Mopgenb Hacoca Cnocob ycTaHOBKM V1 V2, V2, V3 V4 Ve, Ve, Vi, Vi,
wryuep  ¢naHey wryuep d¢navey wryuep d¢naHey,
DPK.15.80.37 KOJbLleBOE OCHOBaHMe 616 311 235 80 280 452 510 80 80 281
Cnoco6
Mopgenb Hacoca C F Z1 722 73 74 26 Z7 Z8 79 710 Z11 712 713 Z14 715 716 ZKS2 ZKN ZM
yCTaHOBKU
aBTOMaTUYeckas
DPK.15.80.37 279 260 536 130 90 200 697 476 357 75 25A 788 159 50 46 200 250 80 4 M16 x 200
TpybHas mydpTa
OnuvHa kabens 10 m.
[aHHble no 3neKTpnyeckomy oﬁopyp,osaHmo
Mopenb Hacoca Hanpsxenue P2 06./ Cnocob nycka Iy il [%] Cos @ Kabenb
(B) (kBT)  muH. [A] 172 3/4 11 12 3/4 11
DPK.15.80.37.5.0D 3x380-415BY 3,7 2850 [lpsimoiinyck 82 80,2 819 825 0,7250,799 0,83 4 x15mm’ +4x1mm’
HaHHble 0 Hacoce
Tun pabouero Makc. pasmep Makc. kon-8o  Makc. rybuHa Yposeb Knacc Makc.
Mopenb Hacoca TBEpAbIX nbinesnaro- Temnepatypa  pH
Koneca NycKOB BYaC  YCTaHOBKM (M) usonaumu
yactuy, (Mm) 3aLUULLEHHOCTU xugkoctu (°C)
DPK.15.80.37 nosyoTKp. 15 30 25 68 F 40 4-10

o™

GRUNDFOS 2\ 109



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

I'padpmkm pabounx xapakrepucrmk DPK.15.80.55.5

H
[M] |
36— —aH DPK.15.80.55.5
B
—— 50T
32 \‘\ ISO 9906 I'Ipml'-llomeHmeA
28 \\\ Eta
] ~—_ [%]
24 ~ 60
a \ L
20 ita—z ~ — 50
| — | Eta1 \\ i
16 — n 40
] / \\ l
12 // _— 30
8 // 20
| / i
4 \ — 10
O T T 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 Q[m3M]
I I I I I T I T T I T T I T T I T T T I
0 2 4 6 8 10 12 14 16 Q[n/c]
P
[KBTH
6
5- - 2\ P1
//f
1 S \
,//—/
3
N ()}
2 g
N ()}
1 : : %
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 Q[m3M] %’
Lo

110 GRUNDFOS 2\



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

|
k

B\

3
S

E =]

LG

TMO04 4099 0709/TM04 4100 0709/TM04 4101 0709

Pasmepbl
Mopenb Hacoca Cnocob ycTaHOBKM A C D E F H K31 K32 Macca (kr)
DPK.15.80.55 6e3 npuHagnexHocrein 802 279 119 160 260 49 75 80 113
Mopenb Hacoca Cnoco6 ycTaHoBKU Vi V2, V2, V3 V4 Ve, Ve, V7, v,
wryuep  ¢dnaHey, wryuep d¢naHey wtyuep ¢naHey,
DPK.15.80.55 KONbLieBOEe OCHOBaHue 729 311 235 80 280 452 510 80 80 281
Cnocob
Mogenb Hacoca C F 71 72 73 Z4 726 Z7 28 79 710 Z11 Z12 713 714 715 716 ZKS2 ZKN M
YCTaHOBKM
aBTOMaTU4eckas
DPK.15.80.55 TOMATHHECKAT 378 325 649 130 90 200 697 476 357 75 25A 991 159 50 46 200 250 80 4 MI6 x 200
TpybHas mydTa
OnuHa kabens 10 m.
[aHHble no aNeKTpnyeckomy 060pyJJ,OBaHVIIO
Mopenb Hacoca Hanpsxenue P2 06/ Cnocob nycka Iy 0 [%] Cos ¢ Kabenb
(B) (kBT)  muH. [A] 12 3/4 11 12 3/4 11
DPK.15.80.55.5.0D 3x380-415BY 55 2850 [lpsimoiinyck 11,9 822 84 84,6 0,7250,799 0,83 4x25Mm +4x1mm
DPK.15.80.55.5.1D 3x380-415BD 55 2850 _ oooh% 119 822 84 846 07250799 0,83 7x4,0 MW +4x1mm’
TPEYronbHUK

IlaHHble 0 Hacoce

Tun paboyero Makc. pasmep Makc. kon-Bo  Makc. my6uHa Yposexb Knacc Maxc.
Mopenb Hacoca TBepAbIX nbineBnaro- Temnepatypa  pH
Koneca MycKoB BYac  YCTaHOBKH (M) u3onALMMn
yactuy, (Mm) 3aLULLEHHOCTU xugkoctu (°C)
DPK.15.80.55 nonyoTKp. 15 30 25 68 F 40 4-10

o™

GRUNDFOS 2\ 111



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

I'padpmkm pabounx xapakrepucruk DPK.15.100.75.5

H
[M] |
45 DPK.15.100.75.5
50Ty
40 _:QL\\ 1ISO 9906, MpunoxeHne A [Eo/tf]l
35 e Eta2— ] 70
T~ 1
L — T B
30 Eta 1 \\ 60
: N
20 ,/ P \\ \ 40
15 // \ L 30
L~ i
10 /// \ 20
5 / “‘ I 10
0 T T T T T T T T T T T T T T 0

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 QMM

I T T T I T T T I T T T I T T T I T T T I T T I T T T I T T T I T T T I T T T I T T T I
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 Q[n/c]

P
[kBT]4

6 — x n
L — T ‘ P1
P2

0 T T T T T T T T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 Q[m3M]

TMO04 2880 1409

o™

112 GRUNDFOS 2\



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

|
k

B\

3
S

E =]

LG

TMO04 4099 0709/TM04 4100 0709/TM04 4101 0709

Pasmepbl
Mopenb Hacoca Cnocob ycTaHOBKM A C D E F H K31 K32 Macca (kr)
DPK.15.100.75 6e3 npuHagnexHocrein 802 378 141 220 325 72 72 100 118
Mogenb Hacoca Cnocob ycTaHOBKM V1 V2, V2, Vi V4 Ve, Ve, Vi, V7,
wryuep  ¢naHey wryuep d¢navey wryuep d¢naHey,
DPK.15.100.75 KOJbLieBOE OCHOBaHue 749 386 311 100 350 572 625 100 100 359
Mogenb Hacoca Cnocob C F Z1 22 23 24 26 Z1 78 79 710 Z11 712 713 Z14 ZI5 Z16 ZKS2 ZKN  ZM
YCTaHOBKM
aBTOMaTUYecKas
DPK.15.100.75 378 325 649 150 90 200 868 588 430 75 32A 991 189 50 51 250 350 100 4 M16x 200
TpybHas mydpTa
OnuHa kabens 10 m.
ﬂ,aHHbIe Nno 3NeKTpuyeckomy oﬁopy,qosal-lmo
Mopenb Hacoca Hanpsxewwe P2 06/ Cnoco6 nycka N1 swearens [%] Cos @ Kabenb
(8) (kBT)  MuH. [A] 172 3/4 11 12 3/4 11
DPK.15.100.75.5.0D 3x380-415BY 75 2850 Tlpsimoiinyck 16 832 85 856 0,7250,799 0,83 4x4,0mm +4x1mm’
"3pe3pa-
DPK.15.100.75.5.1D 3x380-415BD 7,5 2850 A . 16 832 85 856 07250799 0,83 7x4,0 MM’ +4x1mm’
TPEeyronbHuK

IlaHHble 0 Hacoce

Tun paboyero Makc. pasmep Makc. kon-Bo  Makc. my6uHa Yposexb Knacc Maxc.
Mopenb Hacoca TBepAbIX nbineBnaro- Temnepatypa  pH
Koneca MycKoB BYac  YCTaHOBKH (M) u3onALMMn
yactuy, (Mm) 3aLULLEHHOCTU xugkoctu (°C)
DPK.15.100.75 nonyoTKp. 15 30 25 68 F 40 4-10

o™

GRUNDFOS 2\ 113



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

I'padmkm pabounx xapakrepucruk DPK.20.100.110.5

H
[M] | aQH
45— DPK.20.100.110.5
\
. \
20 ~— 50 rLl, Eta
1 \\ ISO 9906, Mpunoxexve A [%]
*7] Eta2 N | %
30 — ™~ 70

| a N I
”s » // Eta 1 Q\\ o
20 / / \\ 50

15

/, 40

10 // 30
I ,

0—— / ‘ ‘ ‘ ‘ —+ 10

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 Q[M3M]

I T T I T T I T T I T T I T T I T T I T T I T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 Q[n/c]

i L //: \
\

2 T T T T T
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 Q[M3M]

TMO04 2881 1409

o™

114 GRUNDFOS 2\



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

|
k

B\

3
S

E =]

LG

TMO04 4099 0709/TM04 4100 0709/TM04 4101 0709

Pasmepbl
Mopenb Hacoca Cnocob ycTaHOBKM A C D E F H K31 K32 Macca (kr)
DPK.20.100.110 6e3 npuHagnexHocrein 856 378 141 220 325 72 90 100 166
Mopenb Hacoca Cnoco6 ycTaHoBKU Vi V2, V2, V3 V4 Ve, Ve, V7, v,
wryuep  ¢dnaHey, wryuep d¢naHey wtyuep ¢naHey,
DPK.20.100.110 KONnbLieBOe OCHoBaHue 796 386 311 100 350 572 625 100 100 359
Cnoco6
Mopenb Hacoca C F 71 72 73 74 726 7Z7 Z8 79 710 Z11 712 713 714 715 716 ZKS2 ZKN ZM
yCTaHOBKM
aBTOMaTU4eckas
DPK.20.100.110 378 325 696 150 90 200 868 588 430 75 32A 1045 189 50 51 250 350 100 4 M16 x 200
TpybHas mydTa
OnvHa kabens 10 m.
JaHHble no SNEKTpU4eCKOMy oﬁopyp.osaHmo
Mopenb Hacoca Hanpsxenie P2 06/ Cnocob nycka Iy 0 [%] Cos ¢ Kabenb
(B) (kB1)  muH. [A] 172 3/4 11 12 3/4 11
DPK.20.100.110.5.0D 3x380-415BY 11 2850 Tlpsimornyck 23 84,2 86 86,6 0,7270,801 0,832 4x 6,0 Mm’+4 x 1 mm’
DPK20.100.11051D  3x380-415BD 11 2850 _ o ooA% 23 842 86 866 072708010832 7x4,0mMW +4x1mm’
TPEYronbHUK

IlaHHble 0 Hacoce

Tun paboyero Makc. pasmep Makc. kon-Bo  Makc. my6uHa Yposexb Knacc Maxc.
Mopenb Hacoca TBepAbIX nbineBnaro- Temnepatypa  pH
Koneca MycKoB BYac  YCTaHOBKH (M) u3onALMMn
yactuy, (Mm) 3aLULLEHHOCTU xugkoctu (°C)
DPK.20.100.110 noyoTKp. 20 30 25 68 F 40 4-10

o™

GRUNDFOS 2\ 115



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

I'padpmkm pabounx xapakrepucrnk DPK.20.100.150.5

H
[M] |
55 DPK.20.100.150.5
50 =2 50 Iy
B o
45 \ ISO 9906, MpurnoxeHne A Eta
] [%]
40 \‘\ 80
35 Eta2 —~——— - 70
b Eta 1 -
30 1 NN 60
25 _— \\ | 50
i L~ \ i
20 // 40
. / -
15 7 30
10 // 20
5 / 10
0 T T T T T 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 Q [M3/q]
I T T I T T I T T I T T I T T I T T I T T I T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 Q[n/c]
P
[kBT]4
16
i L \
12 T ~P1
] //// \ P2
) ()}
4 g
] ®
0 T T T T T 2
<
o
=
[

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 Q[M3M]

o™

116 GRUNDFOS 2\



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

|
k

B\

E =]

3
S

LG

TMO04 4099 0709/TM04 4100 0709/TM04 4101 0709

Pasmepbl
Mopenb Hacoca Cnocob ycTaHOBKM A C D E F H K31 K32 Macca (kr)
DPK.20.100.150 6e3 npuHagnexHocrein 856 378 141 220 325 72 90 100 177
Mogenb Hacoca Cnocob yctaHoBKM V1 V2, V2, Vi V4 Ve, Ve, Vi, V7,
wryuep  ¢naHey wryuep d¢navey wryuep d¢naHey
DPK.20.100.150 KOJbL,eBOE OCHOBaHue 796 386 311 100 350 572 625 100 100 359
Cnoco6
Mopenb Hacoca C F 71 72 73 Z4 76 Z7 128 79 710 Z11 712 713 714 715 716 ZKS2 ZKN ZM
YCTaHOBKM
aBTOMaTUYecKas
DPK.20.100.150 378 325 696 150 90 200 868 588 430 75 32A 1045 189 50 51 250 350 100 4 M16x 200
Tpyb6Has mydpTa
OnuvHa kabens 10 m.
ﬂ,aHHbIe Nno 3NeKTpuyeckomy o6opyp,osa|-|mo
Mogenb Hacoca Hanpsxewwe P2 06/ Cnoco6 nycka N1 swearens [%] Cos @ Kabenb
(8) (kBT)  MuH. [A] 172 3/4 11 12 3/4 11
DPK.20.100.150.5.0D 3x380-415BY 15 2850 TMpsimoiinyck 31 855 87,4 88 0,7290,804 0,835 4x6,0 Mm’+4x1mm’
DPK20.100.15051D  3x380-415BD 15 2850 o oh% 31 855 874 88 07290,804 0,835 7x4,0 MM +4x1MM
TPEeyronbHuK

IlaHHble 0 Hacoce

Tun paboyero Makc. pasmep Makc. kon-Bo  Makc. my6uHa Yposexb Knacc Maxc.
Mopenb Hacoca TBepAbIX nbineBnaro- Temnepatypa  pH
Koneca MycKoB BYac  YCTaHOBKH (M) u3onALMM
yactuy, (Mm) 3aLULLEHHOCTU xugkoctu (°C)
DPK.20.100.150 nonyoTKp. 20 30 25 68 F 40 4-10

o™

GRUNDFOS 2\ 117



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

I'padpmkm pabounx xapakrepucrmk DPK.20.150.190.5

H

[m] ]
el DPK.20.150.190.5

QH
45 — 50 Iy

h \\ ISO 9906, MpunoxeHne A
40 Eta

| %]

\ [ ("

35 Eta 2 N 70
N | B

Eta1 N

30 - \~\ 60
25— 1 \\ ™\ I

- 50

20 /é \W - 40
e

15 7z \ - 30

1 /4 i

10 / 20
Iy i

0 T T T T T T T T T T T T T T T T T 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150Q [M3/q]

I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 Q [n/c]

5

10

P
[KBT]H
20

16

i | —
— \

0 T T T T T T T T T T T T T T T T T
0 10 20 30 40 50 60 70 8 90 100 110 120 130 140 150Q [M3/M]

TMO04 2883 1409

o™

118 GRUNDFOS 2\



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

|
k

B\

3
S

E =]

LG

TMO04 4099 0709/TM04 4100 0709/TM04 4101 0709

Pasmepbl
Mopenb Hacoca Cnocob ycTaHOBKM A C D E F H K31 K32 Macca (kr)
DPK.20.150.190 6e3 npuHagnexHocrein 1023 483 189 280 416 113 108 150 300
Mogensb Hacoca Cnocob ycraHoBKkM V2, V2, Vi V4 Ve, Ve, V7, V7,
wryuep  ¢dnaHey, wryuep d¢naHey wiyuep ¢naHey,
DPK.20.150.190 KonbLieBoe ocHoBaHue 1163 578 427 140 415 713 780 150 150 434
Cnoco6
Mopenb Hacoca C F 71 72 73 74 Z6 Z7 Z8 79 710 711 712 713 714 715 716 ZKS2 ZKN ZM
YCTaHOBKHM
aBTOMaTnyeckas
DPK.20.150.190 483 4161023300 150 300 1083743 540 90 40A 1240 217 80 65 290 450 150 4 M16x 200
TpybHas mydTa
OnvHa kabens 10 m.
JaHHbIE NO 3NeKTpUYecKomy oGopyp,osaHmo
0,
Mopenb Hacoca Hanpaxewse P2 06/ (o 6 nycka N1 powaree [%] Cos ¢ Kabenb
(B) (kBT)  muH. [Al 12 3/4 11 172 3/4 11
DPK.20.15019051D  3x380-415BD 19 2850 _ A% 36 859 87,8 884 0,720,851 0,884 7x 6,0 Mm'+6x 1 MM’
TPeyrosbHUK

HaHHble 0 Hacoce

Tun pabouero Makc. pasmep Makc. kon-8o  Makc. ybuHa Yposeb Knacc Maxc.
Mogenb Hacoca TBepAbIX nbinesnaro- Temnepatypa  pH
Koneca NYcKOB BYac  YCTaHOBKM (M) U3onALMM
yactuy, (Mm) 3aLUMLIEHHOCTU xugkoctu (°C)
DPK.20.150.190 noayoTKp. 20 18 25 68 F 40 4-10

o™

GRUNDFOS 2\ 119



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

I'padpmkm pabounx xapakrepucruk DPK.20.150.220.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 Q [M3M]

H
[M] | aH
50 _— DPK.20.150.220.5
- \
45 T 50y
g ~— ISO 9906, MpunoxeHne A
40
i N
35 \‘ Eta
| \ [%]
30 Eta 2 ™ 60
1 —] Eta 1 — B
25 /'/ é\ 50
i / .
20 P — \\\w 40
15 i 30
10 / 20
5 ,/ 10
0 T T T T T T T T T T T T T T T T T T 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 Q [M3/q]
I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 Q[n/c]
P
[kBT]4
25
i |
"]
15 e }
b—T P2
(o))
10 o
3
1 <
5 T T T T T T T T T T T T T T T T T T §
<
o
=
=

o™

120 GRUNDFOS 2\



[padunKkmn KpuBbIX U Hacocbl DWK 1 DPK
TEXHUYECKUE flaHHbIE

FabapuTHbie YyepTexwm

|
k

B\

E =]

3
S

LG

TMO04 4099 0709/TM04 4100 0709/TM04 4101 0709

Pasmepbl
Mopenb Hacoca Cnocob ycTaHOBKM A C D E F H K31 K32 Macca (kr)
DPK.20.150.220 6e3 npuHagnexHocren 1023 483 189 280 416 113 108 150 312
Mogensb Hacoca Cnocob ycraHoBkM V2, V2, Vi V4 Ve, Ve, V7, V7,
wryuep  ¢dnaHey, wryuep d¢naHey wiyuep ¢naHey,
DPK.20.150.220 KonbLieBoe ocHoBaHue 1163 578 427 140 415 713 780 150 150 434
Cnoco6
Mopenb Hacoca C F 7Z1 72 73 Z4 76 ZI1 78 79 710 711 712 713 714 715 716 ZKS2 ZKN M
YCTaHOBKM
aBTOMaTUYecKas
DPK.20.150.220 483 4161023 300150 300 1083743 540 90 40A 1240 217 80 65 290 450 150 4 M16x 200
Tpy6Has mydTa
OnuHa kabens 10 m.
[aHHbIe no anekTpuyeckomy obopynoBaHmio
0,
Mopenb Hacoca Hanpaxewse P2 06/ (o 6 nycka W1 powarere [%] Cos ¢ Kabenb
(B) (kBT)  muH. Al 1/2 3/4 11 12 3/4 11
DPK20.15022051D  3x380-415BD 22 2850 _ ooh% 43 867 88,6 89,2 0,7470,824 0,855 7x 6,0 Mm'+6x1mm’
TpeyronbHuK

HaHHble 0 Hacoce

Tun pabouero Makc. pasmep Makc. kon-8o  Makc. ybuHa Yposeb Knacc Maxc.
Mogenb Hacoca TBepAbIX nbinesnaro- Temnepatypa  pH
Koneca NYcKOB BYac  YCTaHOBKM (M) U3onALMM
yactuy, (Mm) 3aLUMLIEHHOCTU xugkoctu (°C)
DPK.20.150.220 noayoTKp. 20 18 25 68 F 40 4-10

o™

GRUNDFOS 2\ 121



[puHapIexXHOCTH

Hacocbl DWK 1 DPK

MpuHapnexHoctn ansa Hacoco DWK

Onmcanme Pasmepi DWK.O (kBT1) DWK.E (kBT) Homep
075(15 |22 [37 |55|75 |11 15 | 22 |30 [ 37 |45 | 55|75 |90 nponykTta
. 10m X X X X X X X X 96884370
Lenb co ckoboit,
OLIMHKOBAHHAA CTaNb 6 M X X X X X X X X 96884371
3m X X X X X X X X 96884372
Tpoc o ckoboi, 10m X X X X X | X X 96884373
OLMHKOBAHHAS! CTartb 6Mm X X X X X | X X 96884374
3m X X X X X X X 96884375
Monymydra Storz
YnnotHutenbHoe Konbllo 3,1 x P60
50 mm Bontbl 4 x M8 x 30 Mmm X X X 96884376
LLlan6bl 4 x M8
YnnotHutenobHoe konblo 3,1 x D60
80 mm Bontbl 4 x M8 x 30 Mm X X 96884377
LLIaii6b! 4x M8
YnnotHutenbHoe konblo 3,1 x J105
80 mm Bontbl 4 x M10 x 30 mm X X 96884378
LLIaii6b! 4 x M10
YnnotHutenbHoe konblo 3,1 x J105
100 mm  Bontbl 4 x M10 x 30 mm X X X X X 96884379
LLlan6b! 4 x M10
YnnotHutenbHoe konblo 3,1 x J105
150 mm  Bontbl 4 x M10 x 30 mm X X X 96884380
LLlan6bl 4 x M10
YnnoTtHuTenbHoe Konbllo 3,5 x 150
100 mm  Bontbl 5x M12 x 35 mm X 96884381
LLIaii6b! 5x M12
YnnotHutenbHoe konblo 3,1 x J158
150 mm  Bontbl 5xM12 x 35 mm X X 96884382
LLIaii6b! 5x M12
YnnotHutenbHoe konblo 5,7 x 180
150 mm  Bontbl 6 X M16 x 45 mm X X 96884383
LLlan6b! 6 x M16
YnnotHutenbHoe konblo 5,7 x 180
150 mm  Bontbl 6 x M16 X 55 mm X 96884384
LLlan6b! 6 x M16
YnnotHuTenbHoe konbllo 5,7 x J180
200 mm  BonTbl 5x M12 x 35 mm X 96884385
LLIaii6b! 5x M12
YnnotHutenbHoe konbLo 5,7 x 180
200 mm  BonTbl 6 X M16 X 45 mm X X 96884386
LLIaii6b! 6 x M16
YnnotHutenbHoe konblo 5,7 x 180
200 mm  BonTbl 6 X M16 x 55 mm X X X 96922516
LLlan6b! 6 x M16
TMBKMiA LWNnaHrl0 m, Bklovas My¢Ty Storz
50 mm X X X 96922517
80 Mm X X X X 96922518
100 mm X X X X X X 96922520
150 mm X X X X X X X X 96922521
200 mm X X X X | X X 96922528
TMBkuii wnanr20 m, Bitodas mygry Storz
50 mm X X X 96922529
80 mm X X X X 96922530
100 mm X X X X X X 96922532
150 mm X X X X X X X X 96922533
200 mm X X X X | X X 96922540

122

o™

GRUNDFOS 2\



[puHapIexXHOCTH

Hacocbl DWK 1 DPK

Onvcanme Pasmepi DWK.O (kBT) DWK.E (kBr) Homep
075]15 [22 [37[55[75 |1 [15 [ 2230 [ 37 [45 [ 55][7 [90 | npopykra
TM6KMii WnaHr (npoaaércs MeTpamu, TolbKo 8 AioiiMOB), BKJliouas MydTy Storz
200 mm X X CasxuTech ¢ MpyHadoc
200 mm X X X' | canxumecs c Tpynngoc
Pe3nHoBbIN WNaHr10 M, BKlloYas mydTy Storz
50 mm X X X 96922543
80 mm X X X 96922544
Pe3nHOBbIN WnaHr 10 m 100 mm X X X X X 96922545
150 mm X X X X X X X 96922546
200 mm X X X | X X 96922547
Pe3nHoBbINA WnaHr20 m, BKiovas my¢ty Storz
50 mm X X X 96922548
80 Mm X X X 96922549
Pe3nHOBbIN WnaHr 20 m 100 mm X X X X X 96922550
150 mm X X X X X X X 96922551
200 mm X X X | X X 96922552
MM6KMiA WnaHr (npoAaeTcsl MeTpami, TObKO 8 A10iMOB), BKTiouast My¢Ty Storz
200 mm X X CasxuTech ¢ MpyHadoc
200 mm X X X CasxuTech ¢ MpyHadoc
HanopHblii natpy6ok, JIS, dnaHuesoe coeanHeHue
YnnotHutenbHoe Konbllo 3.1 x P60
50 mm Bontbl 4 x M8 x 30 Mmm X X X 96922555
LLlan6bl 4 x M8
YnnotHutenbHoe konbllo 3.1 x JJ60
80 mm Bontbl 4 x M8 x 30 Mm X X 96922556
LLIaii6b! 4x M8
YnnotHutenbHoe konbLo 3.1 x J105
80 mm Bontbl 4 x M10 x 30 mm X 96922557
LLIaii6b! 4 x M10
YnnotHutenbHoe konblo 3.1 x J105
100 mm  Bontbl 4 x M10 x 30 mm X X X 96922558
LLlanbb! 4 x M10
YnnotHutenbHoe konblo 3.1 x J105
150 mm  Bontbl 4 x M10 x 30 mm X X 96922559
LLlan6bl 4 x M10
Mpoknagka 150
100 mm  Bontbl 5x M12 x 35 mm X 96922560
LLIaii6b! 5x M12
Mpoknapgka 150
150 mm  Bontbl 5x M12 x 35 mm X X 96922561
LLIaii6b! 5x M12
Mpoknagka 150
150 mm  Bontbl 6 X M16 x 45 mm X X 96922562
LLlanbb! 6 x M16
lMpoknaaka 150
150 mm  Bontbl 6 X M16 X 55 Mmm X 96922563
LLlan6bl 6 x M16
Mpoknapgka 150
200 mm  BonTbl 5x M12 x 35 mm X 96922564
LLIaii6b! 5x M12
Mpoknapgka 150
200 mm  BonTbl 6 X M16 X 45 mm X X 96922565
LLIaii6b! 6 x M16
Mpoknagka 150
200 mm  BonTbl 6 X M16 x 55 mm X | X X 96922566
LLlan6b! 16 x M6

o™

GRUNDFOS 2\

123



[pnHagnexHocTu Hacocbl DWK 1 DPK

DWK.O (kBT) DWK.E (kB1) Homep
075]15 [22 [37 55751 [ 15 | 2230 [37 [45 [ 55 [7 [90 | nponykra

Onucaxne Pasmepsl

HanopHbiii natpy6ok, DIN, dnaHueBoe coeguHeHue
YnnotHutenbHoe konbllo 3.1 x P60

50 mm Bontbl 4 x M8 x 30 mm X X X 96922567
LLIaii6b! 4x M8
YnnotHutenbHoe Konblio 3.1 x D60

80 Mm BonTbl 4 x M8 x 30 Mm X X 96922568
LLIain6bl 4 x M8
YnnotHutenbHoe Konblio 3.1 x J105

80 mm Bontbl 4 x M10 x 30 mm X X 96922569
LLIain6bl 4 x M10
YnnotHutenbHoe Konblo 3.1 x 105

100 mm  Bontbl 4 x M10 x 30 mm X X X X X 96922570
LLaiibbl 4 x M10
YnnotHutenbHoe konbllo 3.1 x D105

150 mm Bontbl 4 x M10 x 30 mm X X X 96922571
LLaiibbl 4 x M10
Mpoknagka 150

100 mm  BonTbl 5x M12 x 35 mm X 96922572
LLIain6bl 5x M12
lMpoknagka 150

150 mm Bontbl 5 x M12 x 35 Mm X X 96922573
LLIain6bl 5x M12
Mpoknagka 150

150 mm Bontbl 6 X M16 x 45 Mm X X 96922574
LLaiibbl 6 x M16
Mpoknagka 150

150 mm BonTbl 6 X M16 x 55 mm X 96922575
LLaiibbl 6 x M16
Mpoknagka 150

200 mm  Bontbl 5x M12 x 35 mm X 96922576
LLIain6bl 5x M12
Mpoknagka 150

200 mm _ Bontbl 6 X M16 x 45 Mm X X 96922577
LLIain6bl 6 x M16
Mpoknagka 150

200 mm  Bontbl 6 X M16 X 55 Mmm X X X 96922578
LLaiibbl 6 x M16

HanopHblii natpy6ok, ANSI, ¢pnaHueBoe coefHeHne
YnnotHutenbHoe Konbllo 3.1 x 60

2 nonma  bontbi 4 x M8 x 30 mm X X X 96922579
LLaiibbl 4xM8
YnnotHutenbHoe Konbllo 3.1 x D60

3 nloima  bonTbi 4 x M8 x 30 mm X X 96922580
LLaiibbl 4x M8
YnnotHutenbHoe konblio 3.1 x 105

3 gonma  bonTbl 4 x M10 x 30 mm X X 96922581
LLIain6bl 4 x M10
YnnotHutenbHoe Konblio 3.1 x 105

4 proima  bontbl 4 x M10 x 30 mm X X X X X 96922582
LLIain6bl 4 x M10
YnnotHutenbHoe kKonbllo 3.1 X105

6 OtoiimoB  bonTbi 4 x M10 x 30 mm X X X 96922583
LLaiibbl 10
YnnotHutenbHoe konblio 150

4 nroima  bontbl 5x M12 x 35 mm X 96922584
LLaiibbl 5x M12
YnnotHutenoHoe konbuo 150

6 o1oiMmoB bonTbl 5x M12 x 35 mm X X 96922585
LLIain6bl 5x M12
Mpoknagku 150

6 OtoiimoB  bonTbi 6 x M16 x 45 mm X X 96922586
a6l 6 x M16

o™

124 GRUNDFOS 2\



[puHapIexXHOCTH

Hacocbl DWK 1 DPK

Onmcanne Pasmeps DWK.O (kBT) DWK.E (kB1) Homep
075|115 [22 |37 [55([75 |11 22 (30 | 37 | 45 5 [ 75 | 90 npogykta

Mpoknagka 150

6 aroiimoB  bonTbl 6 x M16 X 55 mm X 96922587
LLIain6bl 6 x M16
lMpoknagka 150

8 AtoiimoB  bontbl 5x M12 x 35 mm X 96922588
LLIain6bl 5x M12
Mpoknagka 150

8 AtoiimoB  bonTbl 6 x M16 x 45 mm X X 96922589
LLaiibbl 6 x M16
Mpoknagka 150

8 AtoiimoB  bontbl 6 x M16 x 55 mm X X X 96922590
LLaiibbl 6 x M16

HanopHblii natpy6ok ansi WwiaHra
YnnotHutenbHoe Konbllo 3.1 x D60

50 mm Bontbl 4 x M8 x 30 Mm X X X 96922591
LLaiibbl 4x M8
YnnotHutenbHoe konblio 3.1 x D60

80 Mm BonTbl 4 x M8 x 30 mm X X 96922592
LLIain6bl 4 x M8
YnnotHutenbHoe Konblio 3.1 x 105

80 Mm Bontbl 4 x M10 x 30 mm X X 96922593
LLIain6bl 4 x M10
YnnotHutenbHoe Konblo 3.1 x 105

100 mm  Bontbl 4 x M10 x 30 mm X X X X 96922594
LLaiibbl 4 x M10
YnnotHutenbHoe konbllo 3.1 x D105

150 mm BonTbl 4 x M10 x 30 mm X X 96922595
LLaiibbl 4 x M10
YnnotHutenbHoe konblio 3.5 x @150

100 mm  BonTbl 5x M12 x 35 mm X 96922596
LLIain6bl 5x M12
YnnotHutenbHoe Konblo 3.1 x J158

150 mm Bontbl 5 x M12 x 35 Mmm X X 96922597
LLIain6bl 5x M12
YnnotHutenbHoe Konblo 5.7 x 180

150 mm Bontbl 6 X M16 x 45 Mm X X 96922598
LLaiibbl 6 x M16
YnnotHutenbHoe Konbllo 5.7 x J180

150 mm BonTbl 6 X M16 x 55 mm X 96922599
LLaiibbl 6 x M16
YnnotHutenbHoe Konbllo 5.7 x J180

200 mm  Bontbl 5x M12 x 35 mm X 96922600
LLIain6bl 5x M12
YnnotHutenbHoe Konblio 5.7 x J180

200 mm  Bontbl 6 X M16 x 45 Mm X X 96922601
LLIain6bl 6 x M16
YnnotHutenbHoe Konbllo 5.7 x M180

200 mm  Bontbl 6 X M16 X 55 mm X X X 96922602
LLaiibbl 6 x M16

GUo1 X X X X X X X X X X X X X X 96922603

GUO2 X X X X X X X X X | X X 96922604

o™

GRUNDFOS 2\

125



[pnHagnexHocTu Hacocbl DWK 1 DPK

MpuHapnexHoct ans Hacocos DPK

OnucaHue Pasmepb! DPK (kBr) Homep
0,75 15 22 37 55 75 1 15 19 22 npogykTta
10m X X X X X X X X 96884370
Lienb co ckoboit, OLMHKOBaHHAs CTalb 6 M X X X X X X X X 96884371
3m X X X X X X X X 96884372
10m X X 96884373
Tpoc co ckoboii,0LMHKOBaHHas CTanb 6 M X X 96884374
3m X X 96884375
50 mm X X 96922543
. 80 mm X X X 96922544
Pe31HOoBbIN WwnaHr, 10 m 100 mm X X X 96922545
150 mm X X 96922546
50 mm X X 96922548
. 80 mm X X X 96922549
Pe31HOoBbIN WwnaHr, 10 m 100 mm X X X 96922550
150 mm X X 96922551
OnaHuesoe koneHo, JIS
Mpoknapgka 50 mm
50 mm Bontbl 4 x M10 x 30 mm X X 96922605
LLlaibb! 4 x M10
Mpoknagka 80 mm
80 mm Bontbl 4 x M12 x 35 mm X X X 96922606
LLai6b! 4x M12
Mpoknagka 100 mm
100 mm  Bontbl 4 x M12 x 40 mm X X X 96922607
Laii6b! 4 x M12
Mpoknagka 150 mm
150 mm  Bontbl 4 x M12 x 40 mm X X 96922608
LLlaibb! 4 x M12
®naHuesoe koneHo, DIN
Mpoknagka 50 mm
50 mm Bontbl 4 x M10 x 30 mm X X 96922609
LLlaibb! 4 x M10
Mpoknapgka 80 mm
80 mm Bontbl 4 x M12 x 35 mm X X X 96922610
LLlaibb! 4 x M12
Mpoknapgka 100 mm
100 mm  Bontbl 4 x M12 x 40 mm X X X 96922611
LLai6b! 4 x M12
Mpoknagka 150 mm
150 mm Bontbl 4 x M12 x 40 mm X X 96922612
LUaii6b! 4 x M12
®naHuesoe koneHo, ANSI
Mpoknapgka 2"
2 novima  bontbl 4 x M10 x 30 mm X X 96922613
Laii6b! 4 x M10
Mpoknagka 3"
3 goiima  bontbl 4 x M12 x 35 mm X X X 96922614
LLlaibb! 4 x M12
lMpoknaaka 4"
4 provima  bonTbl 4 x M12 x 40 mm X X X 96922615
LLlainbb! 4 x M12
Mpoknagka 6"
6 goima  bontbl 4 x M12 x 40 mm X X 96922616
LUaii6b! 4 x M12

o™

126 GRUNDFOS 2\



[puHapIexXHOCTH

Hacocbl DWK 1 DPK

OnucaHue Pasmepb! DPK (kB) Homep
075 | 15 | 22 | 37| 55 | 715 | 1 | 5 |19 | 22 npogykTta
KoneHo /st wnaHra
Mpoknapgka 50 mm
50 mm Bontbl 4 x M10 x 30 mm X X 96922617
LLIaii6b! 4 x M10
Mpoknagka 80 mm
80 mm Bontbl 4 x M12 x 35 mm X X X 96922618
LLlaiibb! 4 x M12
Mpoknagka 100 mm
100 mm Bontbl 4 x M12 x 40 mm X X X 96922619
LLlaiibb! 4 x M12
Mpoknagka 150 mm
Bontbl 4 x M12 x 40 mm
150 mm Waii6er 2 XML X X 96922620
Taiikn M12
AsTomarnueckas TpybHas mydra (ADC-T) gna pnanua JIS 6e3 aHkepHbix 60TOB 1 HANPABASIOLLMUX
50 mm X X 96922621
80 Mm X X X 96922622
100 mm X X X 96922623
150 mm X X 96922624
ABTomaTtnyeckas TpybHas My¢ra (ADC-T) fns pnaHua DIN 6es aHKepHbIX 601TOB M HANPaBASOLMX
50 mm X X 96922625
80 Mm X X X 96936832
100 mm X X X 96922627
150 mm X X 96922628
ABTOMaTtHueckas TpybHas mydra (ADC-T) gnst pniaHua ANSI 6e3 aHKkepHbIX 601TOB M HaNPaBNSIOWMX
2 foiima X X 96922629
3 prorma X X X 96936830
4 proiima X X X 96922631
5 AONMOB X X 96922632
50 mm X X 96936839
Twppasnuyeckoe 80 mm X X X 96936840
YNNoTHeHune 100 mm X X X 96936841
150 mm X X 96936842
AnkepHblii 6onT ana 4 x M16 x 200 mm 50 mm X X 96922633
aBTOMaTUYecKoii 4 x M16 x 200 mm 80 mm X X X 96922634
Tpy6HOW MyTbI 4 x M16 x 200 mm 100 mm X X X 96922635
(ADC-T) 4 x M20 x 200 mm 150 mm X X 96922636
GUO1 X X X X X X X X X X 96922603
Brok 3auubI GU02 X X X X X X X 96922604
ABTOMATUNECKAI 50 X X X 96922637
NpPOMbIBHO
knanaH (AFV) 40 mm X X X X X X X 96922638
KonbLieBoe ocHoBaHue, BKiiovas 60ntbi U LWanbbl
Bontbl 3 x M8 x 35 Mm
80 Mm Waii6er IxM3 X X 96936843
Bontbl 3 x M12 x 45 mm
100 mm Waii6er 3 x M12 X X X 96936844
Bontbl 3 x M12 x 40 mm
150 mm Waii6or 3xMI2 X X 96936845

o™

GRUNDFOS 2\

127



JlononHutenbHas
DOKYMEHTaLus

Hacocbl DWK 1 DPK

WebCAPS
LT S "

| o Ay e

T, R LS I ST

WebCAPS (Web-based Computer Aided Product Selection) -
3TO CUCTeMa aBTOMATU3NpOBaHHOro nofbopa
obopynoBaHus No 3afjlaHHbIM NapameTpam, OCTYMHas Ha
caiite www.grundfos.ru.

WebCAPS Bkntoyaet B cebst Hdopmauuio o bonee yem 185
000 usgenuax Grundfos Ha 6onee uem 20 a3biKax.

B WebCAPS Bcst nHGOpmaLmus copepxuTca B 6 pasgenax:

+ Karanoru

« Jlutepatypa
« Yayrm

« Topb6op

* 3ameHa

«  Yeprexu CAD.

KaTtanoru @

[aHHbIN pa3fen nocssLieH 0bnacTam NnpUMeHeHUs 1
MoOLEeNsiM 1 BKtoYaeT B cebs:

o TEXHWUYECKME [aHHbIE;

+  pabouue xapaktepuctukm (QH, Eta, P1, P2, n 1.4.) ¢
y4eTom onpefeneHHO NNOTHOCTU 1 BA3KOCTH
nepeka4ynMBaemoii XMAKOCTU; Takxe NokKasaHo
KONNYecTBO paboTatoLLMX HACOCOB;

e Qotorpadum nsgennii;

+  rabapuTHble YepTexu;

+  CXEMbl 3EeKTPUYECKUX COEAUHEHMWIA;

e CCbIIKM U T.0.

Nurtepatypa @
B naHHOM pa3pene cooepXuTca BCd camasa nocnenHAasa
AOKYMEHTaLKs Ha TOT nunu MHOW Hacoc:

+  KaTasnory c TeXHNYeCKNMMN AaHHbIMU;

*  PYKOBOZCTBA MO MOHTAXY 1 KCMyaTaLum;

+  CepBWCHas BOKYMEHTaL WS, BKITIOYast KaTanor CepBUCHbIX
KOMMIEKTOB M MHCTPYKLIM MO CEPBUCHBIM KOMMIEKTaM;

*  YacTo 3a/ilaBaeMble BOMPOChI U OTBETbI;

+  BykneTbl M0 NpoAyKLMK.

E
1

frrppssREeEEE

Cepsuc ©®

B paHHOM paspene npepctaBneH  yaobHblA  gns
NCnonb3oBaHnA CepBMCHbIVI KaTanor. 3gecb Bbl MoxeTe
HaWTK AaHHble no 3anacHbIM HYacTam n nx
naeHTUPUKaLMOHHbIe HoMepa s Hacocos Grundfos - kak
NoCTaBNAEMDbIX, TaK N CHATbIX C NPON3BOAOCTBA.

Kpome Toro, B [aHHblii pasfen BK/IOYEHbI BUOEOPOSUKY,
LEMOHCTpUpYloLLMe NpoLenypy 3aMeHbl feTaneil.

128

o™

GRUNDFOS 2\



JlononHutenbHas
DOKYMEHTaLus

Hacocbl DWK 1 DPK

o emmE

sacasnas W

Mop6op @

[laHHbIN pa3gen nocssLleH pasnuyHbIM obnactam
NpUMEHeHUs U NPUMepamM MOHTaXa W BKtoYaeT B cebs
nowlaroBble VIHCprKLI,I/IVI ona:

+ nopbopa camoro noaxogsaLLiero n 3bdeKTMBHOrO Hacoca
A5t BaLUeii yCTaHOBKM

*  BbINO/IHEHMS CJIOXHbIX PacYeToB C y4eTom
3HepronoTpebneHuns, CpoOKOB OKyNaemocTu, npoduneii
Harpysku, 3KCryaTaLMOHHbIX PacXofoB U T.4.

¢ aHanu3a BbIGPAHHOTO HACOCa C MOMOLLbIO BCTPOEHHOW
Mporpammbl onpeneneHuns 3KCnayaTaLnoHHbIX
pacxofioB

+  ONpeneneHns CKOPOCTH TeYEeHUs AN BOAOOTBEAEHNS U
KaHanusaumu u T.a.

) T |

3aMeHa Hacoca @

BB aaHHOM pa3spene npusefeHa UHCTPYKLWA NO BbIGOpy 1
CpaBHEHMIO JaHHbIX M0 3aMeHe YCTaHOB/IEHHOTO Hacoca Ais
€ero 3ameHbl Ha 6onee appekTnBHbI Hacoc Grundfos.

B pa3fen BKA4YeHbl faHHbIE NO 3aMeHe HacoCoB,
npencraBneH LIJMpOKMIZ psiA HacocoB opyrmux HPOMBBO,U,MTEHEIZ.

Monb3ysicb NpUBEAEHHBIMM 30eCh MOLLATOBbIMM
VHCTPYKLIMSIMU, Bbl CMOXETe CpaBHUTb Hacockbl Grundfos c Tem
HaACcoCOM, KOTOPbIN YCTaHOBJIEH Y Bac. Mocrie Toro Kak Bbl
ykaxeTe AaHHble Mo MMetoLLEeMYCs Y BaC Hacocy, porpamma
NpeasIoXuT Ha Bbibop Heckonbko Mogeneit Hacocos Grundfos,
KoTopble MoryT 6bITb 6onee yaobHbIMU 1
MPON3BOAUTENbHBIMM.

Yeprexu CAD
B AaHHOM pa3pene MOXHO 3arpy3uTb AByXxmepHble (2D) n
TpexmepHbie (3D) yepTexxu CAD npakTMyecku ons Bex
mogenen Hacocos Grundfos.

WebCAPS npepnaraet cnepytoLine ¢popmatbi:

[ByXmepHble yepTexu:
« .dxf, KapkacHble yepTexm
+ .dwg, KapKacHble YepTexw

TpexmepHble yepTexw:

+ .dwg, kapkacHble YyepTexw (6e3 noBepxHocTeii)

+ .dwg, npocTpaHcTBeHHble n3obpaxeHns (c
MOBEPXHOCTAMM)

« .eprt, E-yepTexu.

Pnc.58 [Ouck WinCAPS

WinCAPS (Windows Computer Aided Product Selection) - 3o
cMcTeMa aBTOMaTU3MpOBaHHOrO nofbopa 0bopynoBaHUS Ha
6asze Windows, B koTopon npepcTasneHa nHopmaumus no
bonee yem 185 000 m3penuam Grundfos Ha Gonee yem 20
A3bIKaX.

Mporpamma nmeeT Te e OCOBEHHOCTM U YHKLMU, YTO U
WebCAPS. OHa HesameHMMa B Tex Ciyyasix, Korga Het
BO3MOXHOCTU NOAKto4eHuns k MHTepHeTy.

WinCAPS Bbinyckaetcas Ha CD-ROM un  exerogHo
obHoBNAETCA.

o™

GRUNDFOS 2\ 129



[ns 3ameTok

o™

130 GRUNDFOS 2\



[ns 3ameTok

o™

GRUNDFOS 2\ 131



[ns 3ameTok

o™

132 GRUNDFOS 2\



